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Ta uvodnik posvečam vsem zanesenjakom in prostovoljcem 
naše občine, ki s svojim prostim časom, neverjetno energijo 
in zanosom ustvarjajo prireditve najrazličnejših formatov – od 
kulturnih, športnih in razvedrilnih do turističnih, humanitar-
nih in etnografskih ter s tem bogatijo življenje v našem kraju. 
Posvečam ga vsem, ki poleg napornih služb in ostalih obvezno-
sti znajo najti čas za ljubiteljske projekte. Projekte, za katerimi 
ne stojijo megalomanski proračuni in aroganca, temveč srč-
nost, iznajdljivost, sinergija mnogih deležnikov. Namenjen je 
takšnim kot je naš Vinko Križnik, ki si ne le zamislijo neverjetno, 
ampak to tudi udejanjijo ter ob tem premagajo mnoge izzive. 
Ki ne le fantazirajo ter ideje zgolj zapisujejo na papir (ta prene-
se vse), temveč te ideje tudi uresničijo. Vsem, ki znajo povezo-
vati in navduševati. Vsem, ki ta trud prostovoljcev podprejo z 
različnimi »valutami«. Saj ta ne obstaja zgolj v finančni obliki. 
»Valuta« je namreč lahko obisk dogodka, ki ga mnogi snujemo 
takrat, ko drugi dopustujejo; »valuta« je spodbudna beseda, ki 
človeku da potrditev opravljenega dela in zagon za nadaljnje 
projekte.  

Ta uvodnik posvečam vsem nam, ki se zavedamo, da je vsak od 
nas le kapljica. Neznatna kapljica, katere moč se skriva ravno v 
tem, da se združi z milijoni drugih kapljic v želji, da ustvari nekaj 
lepega, dobrega, blagodejnega. Ko smo ravno pri kapljicah …  
Nekoč, milijone let nazaj, nam je narava podarila nekaj izje-
mnega. Dar, ki so ga prve na svoj način leta kasneje uporabi-
le laške perice in si s tem darom narave olajšale težavno delo 
»žehtanja«. To je bila blagodejno topla voda. A za ročno pra-
nje domiselno uporabljena topla voda je imela večji potenci-
al, mnogo večjo zgodbo in mogočen vpliv na zdravje in dob-
ro počutje številnih generacij. Odkril jo je preprost človek, po 
»činu« nadzornik gradnje železniške proge na relaciji Celje–Zi-
dani most. Lahko bi (kot mnogi dandanes) samo opravljal svoje 
delo. Se ukvarjal s tirnicami in napredkom gradnje. Lahko bi. 
Če bi, bi neverjetna zgodba laške vode ostala skrita. A človek, 
za katerega zgodovina piše, da je nosil ime Leopold Rödel, se ni 

omejeval s tem, kaj je zapisano v opisu njegovih nalog in kaj ne.  
Sledil je svoji radovedni naravi, ki človeka že od nekaj usmerja 
v razvoj in napredek, ter strastno proučeval te izvirke na videz 
običajne vode. Zanos in energija sta ga vodila do pomembne-
ga spoznanja in na prag izjemnega odkritja. Odkril je termalno 
vodo Laško. 

Pravi človek ob pravem času na pravem mestu je ustvaril teme-
lje zgodbe, ki letos šteje 170 let in 470 zaposlenih. Na tej poti je 
termalna voda Laško mnogim pomagala pri rehabilitaciji, kre-
pitvi zdravja in dobrega počutja. Temu pomembnemu mejniku 
odkritja termalne vode Laško za razvoj kraja je bila rdeča nit 
letošnjega GuštFesta, ki je presegel vsa pričakovanja. Združi-
la se je neverjetna energija preko 450 prostovoljcev, k sode-
lovanju je pristopilo nebroj društev, združenj, javnih zavodov. 
Vsi skupaj smo ustvarili srčno prireditev, ki v časih medijskih 
razdvajanj in ločevanj v srčiki svojega bistva združuje in pove-
zuje. Prav je, da se vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri priredi-
tvi tudi iskreno zahvalimo. Vsak kamenček v mozaiku šteje. Ali 
v skladu s prvim odstavkom uvodnika – vsaka kapljica prispeva 
h končni moči in blagodejnosti vode.

GuštFest je bil izjemen. In kot boste prebirali v sveži številki 
Laškega biltena, je »guštfestov« naše občine veliko. Društveno 
dogajanje v občini je namreč bogato in pestro, raznovrstno in 
barvito. Je energija, ki je ne gre jemati za samoumevno, temveč 
jo velja spoštovati, negovati, jo usmerjati ter bodriti. 

In ker kmalu vstopimo v november, ko v Občini Laško slavi-
mo svoj občinski praznik, velja iskreno povabilo, da se udeleži-
te številnih dogodkov, ki bodo zaznamovali predzadnji mesec 
v letu. Naj izkoristim priliko in med prvimi čestitam letošnjim 
občinskim nagrajencem, med katerimi so izključno takšni, ki v 
svoje delo vlagajo velik zanos in neverjetno energijo. Naj njiho-
ve zgodbe navdušujejo, da tudi mi ustvarjamo dobro.

Nina Pader Topole,
članica uredniškega odbora

O potencialu lokalnih zanesenjakov 
in moči na videz neznatne kapljice
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Vabilo na proslavo ob občinskem prazniku
Vljudno vas vabim na proslavo ob občinskem prazniku, 

ki bo v četrtek, 7. novembra, ob 18. uri v Kulturnem centru Laško.

Ob tej priložnosti bodo podeljena najvišja občinska priznanja 
ter priznanja za najbolj urejene vasi in objekte v občini Laško.

Župan Občine Laško
Marko Šantej

Brezplačno vstopnico lahko prevzamete v TIC-u Laško ali TIC-u Rimske Toplice.

Organizatorji: Občina Laško, STIK Laško in JSKD OI Laško

Prireditve ob 
občinskem 
prazniku

SOBOTA, 2. NOVEMBER
•	 Valvasorjev trg pred TIC-em La-

ško: POHOD PO NEKDANJIH TR-
ŠKIH MEJAH LAŠKEGA IN RAZSTA-
VA 10 LET POHODOV PO LAŠKIH 
POTEH (9.00)

	 Namen pohoda je obuditev lepe-
ga običaja iz 18. stoletja, s katerim 
so laški tržani vsakih nekaj let obš-
li mejo trga in s tem potrdili, da je 
obhojeno ozemlje njihova last.

	 Pohod organizirata PD Laško in 
STIK Laško. To je zaključni pohod 
vsesplošne promocijske akcije po-
hodov Po laških poteh 2024, ki jih 
v STIK-u že vrsto let organiziramo 
v sodelovanju z Občino Laško, kra-
jevnimi skupnostmi, društvi, kraja-
ni ter ostalimi. Z akcijo vabimo vse 
ljubitelje hoje v naravi, rekreacije in 
druženja, da se nam pridružijo na 
organiziranih pohodih po urejenih 
in označenih tematskih pohodnih 
poteh laške občine, kjer spoznava-
mo zgodbe in lepote naših krajev.

NEDELJA, 3. NOVEMBER
•	 Avtobusna postaja v Polani:  PO-

HOD PO POTEH JURKLOŠTRA 
(10.00)

	 Pohodnike čaka pot dolga približ-
no 3 ure. Na poti bodo hrana in pi-
jača iz nahrbtnika, ob koncu pa bo 
malica za vse. Pohod je na lastno 
odgovornost, primeren pa je tudi za 
otroke. 

	 Pohod organizira KS Jurklošter v 
sodelovanju s KD Prežihov Voranc 
Jurklošter. 

	 Zaželene so prijave na tel. 031 211 
220 ali mail: magda.stopinsek@
guest.arnes.si.

	 V primeru slabega vremena se po-
hod prestavi na nedeljo, 17. 11. 
2024. 

   
PONEDELJEK, 4. NOVEMBER
•	 Prostori Strelskega društva Du-

šan Poženel Rečica pri Laškem v 
Hudi Jami: DAN ODPRTIH VRAT 
(17.30 – 18.30)

	 Vabljeni k ogledu treningov, pogo-
voru s trenerji in tekmovalci ter pre-
izkusu v športnem streljanju. 

TOREK, 5. NOVEMBER
•	 Prostori Strelskega društva Du-

šan Poženel Rečica pri Laškem v 
Hudi Jami: DAN ODPRTIH VRAT 
(17.30 – 18.30)

•	 Dvorana Hiše generacij Laško: 
PRIJAZNA MISEL – PRIJAZNI LJUD-
JE (17.00)

	 Po recitalu pesmi in misli ljubi-
teljskih piscev iz občine Laško bo 
sledilo pisanje prijaznih misli na 
kamenčke in lističe, ki bodo na-

Občina Laško

ključno razdeljeni 13. novembra na 
mednarodni dan prijaznosti po kra-
jih občine Laško.

SREDA, 6. NOVEMBER
•	 Laška hiša: KULINARIČNA DELAV-

NICA MLINCI, MLINCI, MLINCI 
(16.30)

•	 Zdravilišče Laško: KONCERT 
MePZ JESEN OB PRAZNOVANJU 
OBČINSKEGA PRAZNIKA (19.00)

ČETRTEK, 7. NOVEMBER
•	 Kulturni center Laško: PROSLAVA 

IN SLAVNOSTNA SEJA OB OBČIN-
SKEM PRAZNIKU (18.00)

PETEK - PONEDELJEK, 
8. - 11. NOVEMBER
	 XXVI. MARTINOVO V LAŠKEM
	 Vabljeni, da z nami obeležite Marti-

novo, praznik z večstoletno tradicijo, 
ki svoje »vitice« obeležitve v Laškem 
vije v leto 1227, ko je mesto prido-
bilo pravico do Martinovega sejma. 
Doživite ta poseben čas, ko vino in 
kultura združita preteklost in seda-
njost z edinstvenimi zgodbami naše-
ga kraja.

PETEK, 8. NOVEMBER
•	 Večnamenska dvorana Rimske 

Toplice: MARTINOV VEČER (18.00)
•	 Knjižnica Laško: MARTINOV VE-

ČER V KNJIŽNICI LAŠKO (18.00)
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SOBOTA, 9. NOVEMBER
•	 Kulturni center Laško: Martinov 

večer s prikazom blagoslova vina 
(18.00)

	 Zveza Možnar - Etno odbor Jureta 
Krašovca in območna izpostava Jav-
nega sklada za kulturne dejavnosti 
organizirata Martinov večer. Prikaz 
blagoslova vina bodo skupaj s so-
delujočimi skupinami opravili člani 
Kulturnega društva Anton Tanc iz 
Marija Gradca, ki bodo voščili vsem 
Martinam in Martinom. Vstop je 
prost.

NEDELJA, 10. NOVEMBER
•	 MARTINOVA NEDELJA OB FAR-

NEM PRAZNIKU SV. MARTINA 
	 Aškerčev trg: Martinov sejem 

(8.00)
	 Cerkev sv. Martina: druga sveta 

maša na praznično nedeljo (9.00)
	 Cerkev sv. Martina: druga sveta 

maša na praznično nedeljo 
(10.30)

	 Aškerčev trg: Martinova nedelja 
ob farnem prazniku (11.30)

	 Martinov sejem vsako leto vabi s 
stojnicami, na katerih bo poleg kra-
marskega blaga moč videti in kupiti 
izdelke iz tistih dobrih, starih časov. 
Med številnimi stojničarji bodo z 
nami ponudniki medu in medenih 
izdelkov, čajev in zelišč, lesenih iz-
delkov, unikatnih spominkov, suho-
robarji, ponudniki sveže pečenega 
kostanja, mošta in mladega vina. 
Pravica do Martinovega sejma je 
bila Laškemu s privilegijem dode-
ljena leta 1227.

	 Po maši in zadnjem pritrkavanju bo 
zaigrala Laška pihalna godba. Župan 
Občine Laško Marko Šantej in laški 
nadžupnik in dekan Rok Metličar 
bosta pozdravila vse goste in obi-
skovalce. Dekan pa bo tudi blagos-
lovil mošt. Prireditev pred cerkvijo 
pripravlja Zveza Možnar.

	 V primeru slabega vremena (dež, 
sneg) nedeljska prireditev s sejmom 
na Aškerčevem trgu odpade.

PONEDELJEK, 11. NOVEMER
•	 Laška hiša: Pokušina najboljših 

slovenskih vin z Urbanovim hra-
mom (16.30)

SREDA, 13. NOVEMBER
•	 Zgornja ploščad pred TIC-em in 

Čebelarski center Laško: Z ROKO 
V ROKI DO ZDRAVE HRANE (9.00 – 
12.00)

	 Domači kotiček je tradicionalni sre-
din dogodek, ki omogoča nakup 
okolju in zdravju prijazno pridelane 
in predelane lokalne hrane in pijač. 
Ponudniki na Domačem kotičku 
bodo obiskovalcem (splošni javno-
sti in trem organiziranim skupinam 
iz sektorja gostinstva, OŠ in vrtca) 
predstavili zgodbe in ponudbo svo-
jih kmetij in čebelarstev ter omo-
gočili degustacijo. Voditelja bosta 
posamezne predstavitve povezo-
vala s kratkimi navezavami na po-
men pestre združbe opraševalcev 
pri zagotavljanju pridelave zdrave 
in raznolike hrane. Po zaključenem 
obisku Domačega kotička se bomo 
v treh časovnih zamikih z vsako od 
organiziranih skupin in ostalo zain-
teresirano javnostjo (ob 9:45, 10:30 
in 11:15) sprehodili do Čebelarskega 
centra Laško, kjer bomo spoznavali 
soodvisnost med rastlinami in opra-
ševalci, delo čebelarjev in izzive, s 
katerimi se ti soočajo v času pod-
nebnih sprememb ter pregledali 
možnosti, ki jih ima vsakdo od nas, 
da prispeva k ohranjanju zdravega 
lokalnega okolja in biotske raznovr-
stnosti.

•	 Dvorana Hiše generacij: PRAZNO-
VANJE OB 15. OBLETNICI LIKOV-
NEGA DRUŠTVA LAŠKO (17.00)

•	 Kulturni center Laško: Andrej 
Mavri: PREDSTAVITEV KNJIGE 
KURETNO, ŠMIHEL IN TONE TANC 
(17.00)

	
ČETRTEK, 14. NOVEMBER
•	 Dom Svobode Zidani Most: PO-

KLON RUDOLFU MAISTRU (18.00)
	 Ob 150. obletnici rojstva in 90. oble-

tnici smrti Rudolfa Maistra priredi-
tev organizira Kulturno društvo Svo-
boda Zidani Most. 

NEDELJA, 17. NOVEMBER
•	 Hotel Špica Laško: 17. SKUPNO 

DRUŽENJE VSEH KRAJANOV LA-
ŠKEGA Z 80 IN VEČ LETI  (10.30) 

	 Prireditev, ki jo organizirajo Krajev-
na organizacija RK Laško, KS Laško 
in Društvo upokojencev Laško v so-
delovanju z RKS - Območnim zdru-
ženjem Laško - Radeče in Občino 
Laško, bo v počastitev občinskega 
praznika popestril kulturni program 
in pogostitev. 

Predstavitev knjige »Kuretno, 
Šmihel in Tone Tanc«

Vabljeni na predstavitev nove knjige 
Andreja Mavrija, ki bo 
v sredo, 13. novembra, 

ob 17. uri v Kulturnem centru Laško.

Predstavitev bo ob kulturnem programu 
vodila zgodovinarka dr. Alenka Hren Medved, 

zaposlena na domoznanskem oddelku 
Osrednje knjižnice v Celju.

Branje te knjige vam bo predstavilo več kot 
tristoletno življenje domačij Kuretnega in 
Šmihela nad Laškim v prvem delu in življenje 
ter delo pisatelja in pesnika Toneta Tanca, ki je 
tam preživljal otroška leta, v drugem delu.

Marsikateri bralec bi utegnil pomisliti, kaj 
tako pomembnega se je zgodilo na bregovih 
Kuretnega in Šmihela, da bi mu morali izkazati 
knjižno pozornost. Ta pozornost je namenjena 
ljudem, ki so v zadnjih več kot dvesto letih 
živeli po teh bregovih in grapah. Zgodovina je 
vzvišena in neobzirna učiteljica, ki shranjuje 
dogodke in dogajanja, pa se nima časa ustaviti 
ob posamezniku, če ta v življenju ni opravljal 
pomembnih vladarskih ali družbenih dolžnosti. 
Zgodovina posveča pozornost pomembnežem, 
ta knjiga pa opisuje posameznike in družine, ki 
so se trudili preživeti tukaj, nad dolino Savinje.

Knjiga je dokument o težkih časih in boju 
tukajšnjih ljudi za svoj obstoj. Garaško delo 
je tem ljudem zagotavljalo trdo prislužen 
kos kruha in preživetje. Dobri in pošteni so. 
Trdo življenje jih je kovalo v pridne in vztrajne 
ljudi. Grizli so se v kolena, ko so obdelovali 
zemljo po strmih grvinah. Obdelovali so te 
bregove, da so preživeli. Po prvi svetovni 
vojni je na življenje vaščanov bistveno vplival 
razvoj premogovništva. Kopanje premoga je 
delno izboljšalo življenje. Navajeni trdega dela 
so z delom v rudniku sredstva za preživljanje 
lahko izboljšali. Je pa to rudarjenje oziroma 
knapovsko življenje pomembno vplivalo 
na karakter in mentaliteto teh ljudi. Na tej 
hribovski zemlji je lahko živel le človek, ki je 
znal to slabo rodovitno zemljo v znoju svojega 
obraza spremeniti v rodovitno, ki jo je vzljubil 
od rojstva in se boril zanjo proti vsem naravnim 
silam. Pred sto leti je živelo v obeh vaseh dobrih 
stopetdeset vaščanov. Nadaljnji družbeni 
razvoj in prehod iz socializma v kapitalizem pa 
sta število vaščanov v zadnjih petdesetih letih 
skoraj prepolovila. Po popisu iz leta 2020 jih je 
v obeh vaseh sicer 90, a mnogi od teh pridejo 
v vas le ob koncih tedna, med tednom pa živijo 
tam, kjer imajo zaposlitev.

Da ne bi moji dragi sovaščani in njihovi predniki 
povsem utonili v pozabo, sem se lotil te knjige. 
Knjigo poklanjam spominu na moje sošolke in 
sošolce Kuretnega in Šmihela in marsikatero 
dogodovščino, ki smo jo doživeli skupaj. Bili 
smo iz povojne »baby boom« generacije. Znan 
pesnik poje, da takšnih generacij ne delajo več. 
Tisti Kuretnčani, ki se občasno še srečujemo, se 
z njim popolnoma strinjamo.  

Drugi del knjige pa namenjam zamolčanemu 
pesniku in pisatelju Tonetu Tancu, ki je deset 
let živel v prvi hiši ob poti, ko si prišel iz Šmihela 
v Kuretno. Tudi te hiše ni več. Pred sto leti je 
Tančeve pesmi in črtice objavljal delavski, to je 
socialdemokratski tisk oziroma časopisje. Tudi 
v Ameriki. V času demokracije pa takšnega 
tiska, ki bi se posvečal izkoriščanim delavcem ni, 
še manj je pripravljenosti za izdajo knjige, ki bi 
govorila o potrebah po boju za njihove pravice. 
Tančev čas predstavljam z njegovimi opisi 
razmer, z objavo njegovih člankov in pesmi in 
ga tako najbolj neposredno predstavljam.

Andrej Mavri  
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Laškem ter k trajnostnemu razvoju lokalne skupnosti. Zaveda-
mo se, da bodo dela vplivala na vsakdanje življenje v mestu, 
zato bomo poskrbeli, da bo motenj čim manj. O zaporah cest, 
spremembah prometnega režima in drugih dejavnostih v zvezi 
z gradnjo vas bomo pravočasno obveščali preko različnih me-
dijev. Vse občane prosimo za razumevanje in strpnost v času 
obnove, saj bomo skupaj prispevali k lepši in sodobnejši podo-
bi našega mesta.

Boštjan Polajžar

Ureditev starega mestnega jedra 

V letu 2019 je Občina Laško v sodelovanju z Zbornico za arhi-
tekturo in prostor Slovenije izvedla natečaj za izbiro strokovno 
najprimernejše rešitve ureditve starega mestnega jedra Laško. 
Namen natečaja je bil pridobiti rešitev za oblikovno ter funk-
cionalno prenovo sledečih osrednjih odprtih javnih površin v 
mestnem jedru Laškega: del Trubarjevega nabrežja pod občin-
sko zgradbo, del Savinjskega nabrežja pod Hotelom Savinja, 
del Mestne ulice in del Kidričeve ter Trubarjeve ulice in del 
Aškerčevega, Valvasorjevega ter Orožnovega trga; rešitve za 
prenovo javnih površin s kakovostno zasnovano urbano opremo 
in ureditvijo peščevih površin, kolesarskega, motornega in miru-
jočega prometa ob sočasnem načrtovanju površin za dostavo in 
intervencijo ter površin za gostinske, tržne in prireditvene dejav-
nosti. V nadaljevanju postopka je bil na podlagi najprimernejše 
rešitve za ureditev starega mestnega jedra Laško izbran izdelo-
valec projektne in tehnične dokumentacije za izvedbo načrtova-
nih ureditev, t. j. ELEMENTARNA, d. o. o., iz Ljubljane.

Staro mestno jedro je razdeljeno s pripravo projektne doku-
mentacije na sledeče etape:
1. ETAPA zajema ureditev dela Mestne ulice in dela Trubarje-
ve ulice, dela Valvasorjevega trga, severnega dela Aškerčevega 
trga, kjer je infrastruktura, Ulice pod Gradom; 
2. ETAPA zajema ureditev Savinjskega nabrežje in vključuje tudi 
protipoplavne ukrepe;
3. ETAPA zajema ureditev Aškerčevega trga, Orožnovega trga;
4. ETAPA zajema ureditev Trubarjevega nabrežja in vključuje 
tudi protipoplavne ukrepe.

V letošnjem letu se je že pričela izvedba 1. etape. Gradbeno 
podjetje, KIT-AK, d. o. o., ki je bilo kot najugodnejše izbrano z 
javnim naročilom, je že pričelo z gradnjo. Pogodbena vrednost 
znaša dobre 3 milijone evrov, vključujoč DDV. Gradnja bo za-
ključena predvidoma v devetih mesecih. Dela prve etape bodo 
zajemala zamenjavo gospodarske javne infrastrukture (vključ-
no z vodovodnim omrežjem, meteorno in fekalno kanalizacijo), 
višinsko ureditev z vpeljavo novega tlakovanja, gradnjo opor-
nih zidov, izvajanje protipoplavnih ukrepov, postavitev urbane 
opreme in izboljšanje javne razsvetljave.

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz 
kohezijskega sklada. Projekt ureditve starega mestnega jedra 
predstavlja pomemben korak k izboljšanju kakovosti bivanja v 

 

Občina Laško uspešno zaključila 
pomemben projekt izgradnje 
kanalizacije
V občini Laško smo uspešno zaključili obsežen projekt odva-
janja in čiščenja komunalnih odpadnih voda, s katerim so pri-
ključenost na kanalizacijsko omrežje povečali za 13 odstotkov, 
skupaj z zaključnimi fazami pa bodo dosegli kar 98 odstotno 
priključenost. Zahteven projekt, katerega začetki segajo v leto 
2023, je vključeval izgradnjo 6.082 m javnega kanalizacijskega 
sistema, štirih črpališč in enega razbremenilnika. Z ureditvijo 
komunalne infrastrukture so v Občini Laško dvignili kakovost 
bivanja občanov, saj bo naprednejšega čiščenja komunalnih 
odpadnih voda odslej deležnih dodatnih 430 prebivalcev. Ka-
nalizacijo so gradili po različnih sklopih:
Sklop A: vzhodni del Strmce,
Sklop C: del Lahomška,
Sklop D: desni breg (del Rimske Ceste, del Podšmihela, del 
Zdraviliške ceste),
Sklop E: Kopitarjeva ulica, Čopova ulica, del ceste na Svetino, 
Taborje,
Sklop F: del Šercerjeve ulice, del Cesta na Lahomšek, Cesta na 
Gaberno,
Sklop H: Marija Gradec – Radoblje.

V okviru projekta je Občina Laško dogradila javni kanalizacijski 
sistem in s tem naredila pomemben korak k zaščiti naravne-
ga okolja. S tem je uresničila svojo zavezo k trajnosti, ki so jo 
potrdili s prejetim nazivom Slovenia Green Destination Plati-
num leta 2022, in se zavezali, da bodo načela trajnosti ohranjali 
tudi v prihodnje. Vrednost projekta, ki ga je delno sofinancira-
la Evropska unija iz Kohezijskega sklada, znaša 4.278.693,62 € 
z vključenim DDV. Pričakovani cilji in kazalniki investicije niso 
spremenili. V teku realizacije sta še dva sklopa, katerih zaklju-
ček je previden do konca leta 2025. To je izgradnja ločenega ka-
nalizacijskega omrežja v starem mestnem jedru in na območju 
Marija Gradec – Lahomno. Ob zaključku bo priključenost 98 %.

MKJ
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Območje Marija Gradca in dela Lahomne-
ga, ki je del aglomeracije Laško (oznaka 
8550), še nima urejenega javnega kana-
lizacijskega sistema. V sklopu projekta 
bo zgrajen ločen sistem za odvajanje ko-
munalnih odpadnih vod, ki bo povezan z 
obstoječim kanalizacijskim omrežjem in 
čistilno napravo.
Pripravljalna dela so se začela konec 
septembra, sledila pa bo gradnja črpali-
šča pri križišču regionalne ceste z javno 
potjo Marija Gradec–Gorišek. Do konca 
leta bodo izvedena tudi dela na desnem 
bregu Lahomnice, kjer se bodo objekti, 
ob opuščenem delu regionalne ceste, 
priključili na že zgrajeni kolektor. Del na-
selja Marija Gradec, kjer poteka nekate-
gorizirana pot, bo vključeval gradnjo tako 
imenovane veje C. Pričetek del na tej veji 
je predviden v začetku prihodnjega leta.
Gradnja kolektorja, ki bo potekala v ož-
jem delu ceste pri Gostišču Čater, bo po-
tekala februarja in marca 2025. Na tem 
delu bo izvajalec zagotovil nemoten po-
tek prometa. V spomladanskih mesecih 
prihodnjega leta bo potekala še gradnja 
kanalizacijskih vej ob regionalni cesti, ki 
bodo zajemale hiše Lahomno 1-15.
Vse morebitne spremembe prometne-
ga režima bodo pravočasno in ustrezno 
označene.

Andreja Leskovšek

Izgradnja fekalne 
kanalizacije na 
odseku Marija 
Gradec-Lahomno 

Sanacija plazov na 
območju Laškega
Plaz Mala Breza–Trobni Dol

V juliju 2024 so bila zaključena dela na 
sanaciji plazu ob lokalni cesti Mala Breza–
Trobni Dol, ki so bila del programa sanaci-
je po poplavah 4. avgusta 2023. Da bi pre-
prečili premikanje ceste, je bila zgrajena 
kamnita zložba, na območju poškodova-
nega cestišča se je izvedla nova voziščna 
konstrukcija z asfaltno muldo. Poleg tega 
je bilo urejeno odvodnjavanje, da bi pre-
prečili nadaljnje poškodbe zaradi vode.

Dela je izvedel lokalni izvajalec Franc Ko-
kotec, s. p., iz Rimskih Toplic, celoten pro-
jekt pa je bil ocenjen na 60.131,36 EUR z 
vključenim DDV.

Plaz na poti Podrenovca–
Privšek

V septembru 2024 je bila uspešno zaklju-
čena tudi sanacija plazu pod javno potjo 
Podrenovca–Privšek, prav tako del sana-
cijskega programa po poplavah. Da bi za-
gotovili varnost ceste, je bila postavljena 
pilotna stena dolžine 26,2 m, ki je pod-
prla celotno območje, piloti so povezani 
z vezno gredo. Poleg tega je bil zgrajen 
sistem odvodnjavanja s kamnitim poboč-
nim drenažnim rebrom in kamnita zložba 
za dodatno zaščito cestišča, dolžine 17,10 
metrov,

Dela je izvedlo podjetje GMI, d. o. o., 
iz Slovenskih Konjic, projekt pa je stal 
126.086,63 EUR z vključenim DDV.

Plaz Brezno–Belovo

Plaz je po poplavah avgusta 2023 povzro-
čil velike poškodbe cestišča, zato je bila 
sanacija nujna. Dela so se začela 4. sep-
tembra 2024 in bodo, skladno s pogodbo, 
zaključena do 4. decembra 2024.

Projekt zajema celovite ukrepe za stabi-
lizacijo terena in varno uporabo ceste, 
vključno z izgradnjo kamnite zložbe do 
višine 3 metrov. Na koncu zložbe bo po-
ložena tudi odvodna cev, ki bo preprečila 
nabiranje vode in zmanjšala tveganje za 
ponoven pojav plazu.

Pomemben del sanacije je postavitev pi-
lotne stene, ki bo zagotovila dolgoročno 
stabilnost terena. Armiranobetonski pilo-
ti premera 600 mm in dolžine 9 metrov 
bodo povezani z betonsko gredo, kar 
bo omogočilo stabilno podporo ob ces-
tišču. Skupaj bo vgrajenih 66 pilotov, kar 
bo preprečilo nadaljnje zdrse zemljine in 
omogočilo varno uporabo ceste.

Za preprečevanje plazov je ključna tudi 
ureditev brežin, pri čemer bo odstranjen 
ves plazni material. Brežine bodo obliko-
vane v primerne naklone, prekrite s ko-
kosovo mrežo, nato rahlo humusirane in 
zasajene z grmičevjem, kar bo prispevalo 
k naravni zaščiti terena.

Poleg stabilizacije terena bo obnovljen 
tudi 60-metrski odsek ceste, ki je bil po-
škodovan zaradi plazu. Na novo bo ure-
jeno odvodnjavanje za zbiranje in odva-
janje podzemnih in površinskih voda. V 
ta namen bodo vgrajeni asfaltna mulda, 
požiralniki za meteorne vode ter nova 
meteorna kanalizacija, ki bo speljana v 
bližnji odvodnik. Cesta bo po prenovi 
opremljena z asfaltno muldo na levi stra-
ni in peščeno bankino na desni.

Sanirana bo tudi nekategorizirana cesta, 
ki leži nižje od glavne ceste. Ta bo prep-
lastena v dolžini 200 metrov, na zahodni 
strani pa bo nameščena nova varnostna 
ograja v dolžini 60 metrov. Brežine zahod-
nega Brezniškega potoka bodo urejene in 
zasajene z grmovjem, za dodatno zaščito 
pa bo uporabljena kokosova mreža.

Komunalna infrastruktura bo prav tako 
deležna izboljšav, saj bo zgrajena nova 
meteorna kanalizacija, rekonstruiran bo 
vodovod in položene bodo zaščitne cevi 
za optično omrežje.

Nenazadnje bo sanirana tudi struga 
Brezniškega potoka, ki je bila zaradi pla-
zu poškodovana. Na dolžini 50 metrov 
bo očiščena in po potrebi zavarovana s 
kamnometom, kar bo preprečilo erozijo. 
S tem bo zagotovljena pretočnost visokih 
voda, medtem ko bo brežina nad kamni-
tim zavarovanjem humusirana in zatrav-
ljena.

Gradbena dela izvaja podjetje GMI, d. o. 
o., iz Slovenskih Konjic, pogodbena vred-
nost projekta pa znaša 365.427,66 EUR z 
vključenim DDV. Ta obsežna sanacija bo 
zagotovila dolgoročno varnost ceste in 
okoliških površin, kar bo izboljšalo tudi 
kakovost življenja domačinov in uporab-
nikov cest.

Andrej Kaluža
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Beseda je tekla predvsem o razvoju občine Laško in nadaljnjih 
možnostih sodelovanja na področju gospodarstva, turizma in 
športa. MGTŠ bo tudi sofinanciralo investicijo v izgradnjo zuna-
njih športnih površin pri novi šolski športni dvorani pri Osnovni 
šoli Antona Aškerca Rimske Toplice v višini 250.ooo EUR, saj je 
bila Občina Laško uspešna na Javnem razpisu za izbor sofinan-
ciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2024.

MKJ
Foto: MGTŠ

RRA Savinjska z novimi prostori in 
potrjenimi projekti

Potem ko je Regionalna razvojna agencija Savinjska konec av-
gusta uradno odprla nove prostore na Trgu Celjskih knezov, so 
se člani župani in županje v začetku septembra srečali na seji 
Sveta Savinjske regije, kjer so potrdili projekte, ki so jih za to 
finančno obdobje uspeli vključiti v dogovor za razvoj regij. Sku-
paj je za regijo namenjenih 57,8 milijona evrov, z njimi pa bodo 
v prihodnjih letih realizirali trideset projektov. Občina Laško bo 
v sklopu tega izvedla obnovo vodovoda, zaključila z izgradnjo 
kanalizacijskega omrežja ter vzpostavila podjetniški inkubator.

MKJ

Posodabljanje 
usmerjevalnih 
tabel v občini 
Laško
Čez poletje je občina Laško 
posodobila in nadgradila turi-
stične ter druge označevalne 
table ob lokalnih cestah. Po-
sodobitve so bile izvedene na 
podlagi načrta, ki ga je pripra-
vilo podjetje Signaco, d. o. o. Z 
novimi tablami smo izboljšali 
obveščanje domačinov in dru-
gih obiskovalcev.

Minister Han na obisku V sklopu projekta smo postavili nove ter odstranili stare in 
zastarele table, s čimer smo zagotovili, da so vse informacije 
zdaj jasne in aktualne. To je še posebej pomembno za turiste, 
ki potrebujejo natančno in pregledno označevanje za lažjo ori-
entacijo po občini. Zaradi novih objektov v občini smo dodali 
tudi dodatne usmerjevalne table.

Letošnja posodobitev je zajela lokalne ceste, v prihodnje pa 
načrtujemo nadgradnjo še ob regionalnih cestah, kar bo še do-
datno olajšalo orientacijo po širši regiji.

ŠG

Zaključen je razpis za dodeljevanje 
finančnih sredstev za pospeševanje 
razvoja malega gospodarstva in 
turizma v občini Laško v letu 2024
Občina Laško je zaključila postopek dodeljevanja sredstev 
v okviru Javnega razpisa za dodeljevanje finančnih sredstev 
za pospeševanje razvoja malega gospodarstva in turizma v 
občini Laško v letu 2024. Skupna višina dodeljenih sredstev 
znaša 34.610,53 EUR. Prejeli smo 18 vlog, od katerih je bilo 
14 odobrenih.

Sredstva so bila razdeljena za:
•	 ukrep 1: sofinanciranje samozaposlovanja in odpiranje 

novih delovnih mest: 5.412,42 EUR.
•	 ukrep 3: sofinanciranje materialnih in nematerialnih na-

ložb: 29.198,11 EUR.

Sredstva bodo pripomogla k izboljšanju in razvoju malega 
gospodarstva in turizma v občini Laško. Zahvaljujemo se 
vsem prijaviteljem in spodbujamo nadaljnje sodelovanje za 
trajnostni razvoj gospodarstva in turizma.

Andrej Flis

Zaključek javnega razpisa za 
sofinanciranje programov društev na 
področju turizma 
Občina Laško je uspešno zaključila javni razpis za sofinanciranje 
programov društev na področju turizma za leto 2024. Sofi-
nanciranje vključuje aktivnosti, povezane z rednim delova-
njem društev, letnim programom in izvedbo projektov, kot 
so stroški najema prostorov, materialni stroški, stroški dela, 
izdelava publikacij, stroški predavanj, izobraževanj, promoci-
je in prostovoljnega dela.

Na razpis sta se prijavili dve turistični društvi:
•	 Turistično društvo Laško, ki poleg rednih dejavnosti or-

ganizira strokovne ekskurzije, sodeluje pri promociji ob-
čine na različnih prireditvah, nudi brezplačna turistična 
vodenja po Laškem in izvaja več projektov. Za leto 2024 
so prejeli sredstva za izvedbo projektov Kavarniški večeri 
ter Mini Roeslerjev vrt in kopališče ob Savinji.

•	 Turistično društvo Rimske Toplice, ki poleg rednega de-
lovanja organizira strokovne ekskurzije, predavanja in 
projekte, kot sta Nordijska hoja in Državno prvenstvo v 
ulični košarki.

Skupno je bilo za delovanje in projekte obeh društev dodelje-
nih 3.000,00 EUR. Razpis je bil uspešen in bo v podobni obliki 
izveden tudi v naslednjem letu, saj Občina Laško prepoznava 
pomembno vlogo društev pri razvoju in promociji turizma v 
lokalnem okolju.

Edina Memić
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Zaključen je razpis za sofinanciranje 
ukrepov ohranjanja in spodbujanja 
razvoja kmetijstva in podeželja za leto 
2024

Občina Laško je uspešno zaključila postopek dodeljevanja 
sredstev v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje ukrepov 
ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja za 
leto 2024. Skupna višina dodeljenih sredstev znaša 98.000 
EUR, ki so namenjena podpori različnih ukrepov za razvoj kme-
tijstva, predelave, trženja ter izobraževanja na podeželju. Pre-
jeli smo 48 vlog, od katerih je bilo 43 pozitivno obravnavanih.
Razdelitev sredstev je naslednja:
1.	 Pomoč za naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s pri-

marno kmetijsko proizvodnjo:
	 o	 Posodabljanje kmetijskih gospodarstev: 66.974 EUR
	 o	 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov: 6.649 EUR
2.	 Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in ži-

vilskih proizvodov ter nekmetijsko dejavnost na kmetiji: 
14.377 EUR

3.	 Pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju nek-
metijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja: 
3.000 EUR

4.	 Podpora delovanju društev s področja kmetijstva, čebelar-
stva, gozdarstva in razvoja podeželja: 7.000 EUR

Sredstva bodo pripomogla k izboljšanju in razvoju kmetijskih 
gospodarstev, infrastrukture ter znanja v občini Laško. Zahva-
ljujemo se vsem prijaviteljem in spodbujamo nadaljnje sodelo-
vanje za trajnostni razvoj kmetijstva in podeželja.

Prevzem reševalnega vozila

Zadnji septembrski dan je za Zdravstveni dom Laško minil v ve-
drem vzdušju. Direktorica Vesna Vodišek Razboršek in župan 
Marko Šantej sta opravila uradni prevzem novega reševalnega 
vozila, katerega celotna investicija je bila na strani zdravstve-
nega doma.
Poleg uradnega prevzema vozila, ki bo pripomoglo k še boljši in 
hitrejši zdravstveni oskrbi za vse prebivalce naše občine, smo 
na ta dan obeležili še prvo obletnico Centra za krepitev zdravja, 
ki je v tem letu s svojim delovanjem uspešno prispeval k izbolj-
šanju zdravja in dobrega počutja naših občanov.

MKJ

 

Letovanje otrok v Baški

Občina Laško v sodelovanju 
s Celeio, d. o. o., PE Celje 
vsako leto ponudi letovanje 
v Baški na otoku Krku na 
Hrvaškem, in sicer za otro-
ke od 6 do vključno 14 let, 
ki imajo stalno prebivališče 
v občini Laško. Tudi letos je 
v mesecu juliju in avgustu 
letovalo 26 otrok iz naše La-
ško.
Otroci preživijo deset dni, polnih dogodivščin v Celjskem domu v 
Baški, ki je tik ob plaži ter ponuja veliko možnosti za rekreacijo (od-
bojka, nogomet, peskovnik, tobogani, plezala, gugalnice …). Dnev-
no bivanje vključuje štiri obroke hrane na dan (zajtrk, kosilo, popol-
danska malica in večerja) ter uporabo vseh športnih rekvizitov, ki so 
v lasti doma. Otroci vsako leto povedo, da so se imeli čudovito, da 
so spoznali nove prijatelje ter da se bodo naslednje leto spet vrnili 
v Baško. 
Ceno letovanja za deset dni vsako leto določi Celeia, d. o. o., PE Ce-
lje. Za otroke, ki pridobijo od zdravnika potrdilo o zdravstvenih indi-
kacijah, se cena letovanja zniža za višino zdravstvene subvencije, ki 
jo določi Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Občina Laško 
pa vsem družinam z nižjimi dohodki omogoča dodatno subvencijo 
letovanja. Subvencija se določi na osnovi odločbe o otroških dodat-
kih, ki je priloga k prijavnici za letovanje. 
Več o domu si lahko ogledate na njihovi spletni strani www.celeia.
si.

Jasna Kermelj
Foto: Arhiv Celeia, d. o. o., PE Celje

Bodimo pozorni na vse udeležence v 
prometu, sploh najmlajše

Vsako leto ob začetku šolskega leta Občina Laško v sodelovanju s 
Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu organizira pre-
ventivno akcijo, katere glavni cilj je zagotoviti večjo varnost otrok, še 
posebej prvošolčkov, ki prvič stopajo v šolski svet. Letošnja akcija, ki 
je potekala od 2. do 13. septembra, je vključevala policiste Policijske 
postaje Laško, redarje Medobčinskega inšpektorata in redarstva 
Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Pol-
zela, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec, 
pa tudi prostovoljce Združenja šoferjev in avtomehanikov Laško.
Akcija je bila osredotočena na kritične točke ob šolah v Laškem in 
Rimskih Toplicah, kjer so s svojo prisotnostjo poskrbeli za mirnejši 
promet in večjo pozornost voznikov. V Laškem so policisti in pro-
stovoljci bdeli ob glavni cesti pri Osnovni šoli Primoža Trubarja ter 
v Rimskih Toplicah ob Osnovni šoli Antona Aškerca. Redarji so bili 
aktivni tudi pri podružnični šoli v Debru. Poleg fizične prisotnosti 
so bila v sodelovanju s Komunalo Laško ob glavnih prometnicah 
nameščena opozorilna znamenja in transparenti s sporočili, ki so 
voznike opozarjali na varnost otrok v prometu.
Posebno pozornost so namenili prvošolčkom. Na OŠ Primoža Tru-
barja Laško se je v novem šolskem letu 2024/2025 vpisalo 80 otrok, 
na OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice pa 27. Občina Laško je zanje 
poskrbela s kompletom preventivnega gradiva, ki je vključeval pla-
kate, knjižice in kresničke, s katerimi so otroke spodbujali k večji 
previdnosti in zavedanju o prometni varnosti.
Skupna prizadevanja vseh sodelujočih so pripomogla k bolj varne-
mu začetku šolskega leta in voznike ponovno opozorila na odgo-
vornost do najmlajših udeležencev v prometu.

Jasna Krmelj



10

o b č i n s k a  u p r a v ao b č i n s k a  u p r a v a

Evropski teden 
mobilnosti

Pri Evropskem tednu mobilnosti, ki je 
potekal med 16. in 22. septembrom, gre 
za vseevropsko pobudo, ki spodbuja k 
spreminjanju potovalnih navad v bolj 
trajnostne, letos s poudarkom na ureja-
nju javnih prostorov za vse uporabnike, 
predvsem na račun prostora, ki ga da-
nes zasedajo avtomobili. Vsebinski pou-
darek letošnje izvedbe povzema sporo-
čilo »Skupni javni prostor«, ki opozarja 
na potrebo po njegovi enakovredni rabi. 
V Laškem smo takrat za en dan oziroma 
za nekaj ur za ves motorni promet po-
skusno zaprli Trubarjevo ulico (pri vho-
du v šolo) in se na tak način prepričali ali 
zmoremo narediti kakšen korak več in z 
zmanjšanjem prometa poskrbeli za več-
jo varnost tako šolskih otrok kot ostalih 
prebivalcev. Odziv na zaprtje ulice je bil 
več kot pozitiven. Prejeli pa smo tudi kar 
nekaj pobud, kje vse bi še lahko zaprli 
kakšno ulico ali celo trg.

Izobraževanja o mobilnosti in povezanih 
temah so se najbolj razveselili otroci Vrt-
ca Laško in obeh osnovnih šol, tako Pri-
moža Trubarja Laško kot Antona Ašker-
ca Rimske Toplice s podružnicami, saj so 
v teh dneh veliko ustvarjali, se pogovar-
jali in izobraževali o pomenu prometa in 
kaj to pomeni za okolje ter varnost vseh 
udeležencev.

MKJ

Zero waste strategija 
Občine Laško

O b v e š č a m o 
vas, da smo z 
Ekologi brez 
meja pripravi-
li Zero Waste 
strategijo Ob-
čine Laško, ki 
p r e d s t a v l j a 
pomemben korak k bolj trajnostni in od-
govorni prihodnosti naše občine. Zave-
damo se, da je zmanjševanje odpadkov 
ključno za ohranjanje našega planeta, 
zato smo v strategiji opredelili konkretne 
cilje in ukrepe za zmanjšanje vpliva na 
okolje. Vabimo vas, da si strategijo ogle-
date in podate svoje predloge, pripombe 
ali mnenja. Najdete jo na spletni strani 
Občine Laško med aktualnimi novicami 
in lokalnem utripu na vstopni strani. Pri-
pombe pa lahko do 3. novembra sporo-
čite na elektronski naslov mojca.knez-
jovan@lasko.si.

Tradicionalno srečanje 
na Mrzlici

Na prvi jesenski dan je bilo na Mrzlici, 
ki  meji na kar sedem občin - Tabor, Pre-
bold, Hrastnik, Trbovlje, Žalec, Zagorje 
ob Savi in Laško, tradicionalno srečanje 
Savinjčanov, Zasavcev in Laščanov. Vsa-
ko leto ta dogodek povezuje, krepi vezi 
in spominja na to, kako pomembno je 
sodelovanje med občinami.

Prihodnje leto je za organizacijo tega 
srečanja odgovorna Občina Laško (vsa-
ka občina pride na vrsto na sedem let). 
Že zdaj smo prepričani, da bomo skupaj 
ustvarili nepozaben dogodek, poln pri-
jetnih trenutkov in druženja v duhu pri-
jateljstva in sodelovanja.

MKJ

Župan na proslavi občine 
Novigrad

Konec avgusta sta se župan Marko Šantej 
in direktorica Občinske uprave Danijela 
Bevk Knez odzvala vabilu novigrajskega 
župana Antea Milosa, ko ju je povabil na 
proslavo ob dnevu mesta Novigrad.

Na proslavi so se zbrali tako župani sose-
dnjih istrskih občin kot tudi predstavniki 
občin Slovenske Konjice in Piran. Milos 
je v nagovoru pozdravil naša predstav-
nika ter se zahvalil za dobro sodelovanje 

in prijateljstvo, ki občini povezuje že več 
kot deset let.

Župan Šantej je Milosu za darilo ob ob-
činskem prazniku izročil tudi posebno 
uro iz lesa, ki jo je izdelal Laščan Jernej 
Slapšak.

MKJ

Trgatev stare trte

Konec septembra smo izvedli simbolno 
trgatev stare trte, katere cepič Stare trte 
z Lenta je Občina Laško leta 2010 prejela 
v dar od Mestne občine Maribor v znak 
prijateljstva in dobrega sodelovanja.

Ob zvokih glasbenikov Glasbene šole La-
ško-Radeče in pevskega zbora Trubadu-
rčki OŠ Primoža Trubarja Laško sta po-
džupan Enej Kirn in skrbnik trte Slavko 
Kozmus porezala grozdje in ga obisko-
valcem tudi ponudila.

Predstavila se je tudi Milena Kozmus, ki 
vsako leto speče izvrstno ocvirkovko ter 
različne vrste potic. Sadjarstvo Aškerc je 
prispevalo jabolka in jabolčni sok. Vsem 
se iskreno zahvaljujemo za sodelovanje 
in obisk.

MKJ

 



11

(NMP) v sodelovanju in dogovorih z ostalimi bližnjimi zavodi 
(Splošno bolnišnico Celje in ostalimi zdravstvenimi domovi v 
regiji) ter z Ministrstvom za zdravje, s ciljem ohraniti nepreki-
njeno in primerljivo raven dostopnosti ter nivoja zdravstvene 
oskrbe na območju občine Laško.

Občinski svet je sprejel Poročilo o realizaciji proračuna Ob-
čine Laško za obdobje od 1. januarja do 30. junija 2024 ter 
Odlok o rebalansu proračuna Občine Laško za leto 2024. To 
je drugi rebalans v letu 2024, v katerem se v A bilanci prihod-
kov in odhodkov vrednost odhodkov zvišuje za 641.319,62 EUR 
glede na sprejeti proračun. V enakem obsegu se zvišujejo tudi 
prihodki. Skladno s spremembami v A bilanci se spreminjajo 
tudi projekti v NRP 2024-2027. Načrtovana zadolžitev ostaja 
2.500.000 EUR. Sprejeta je bila tudi druga dopolnitev Sklepa 
o Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Laško 
za leto 2024. 

Na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imeno-
vanja je občinski svet sprejel Sklep o podelitvi občinskih pri-
znanj Občine Laško v letu 2024, na podlagi katerega bodo na 
proslavi ob občinskem prazniku, ki bo 7. novembra 2024 v Kul-
turnem centru Laško, podeljena naslednja priznanja: srebrni 
grb Restavraciji Pavus za odmevno in uspešno delo na podro-
čju gostinstva in turistične dejavnosti ter Konradu Zemljiču za 
dolgoletno predano delo na področju obrambnih veteranskih 
združenj; bronasti grb pa bodo prejeli Jože Blagotinšek za 
dolgoletno predano delo na področju ljubiteljskega zborovske-
ga petja, Elvira Milosavljević za dolgoletno predano delo na 
področju planinstva, Rimski ljudski pevci in godci za dolgole-
tno delovanje na področju ljubiteljskega zborovskega petja ter 
Družinsko čebelarstvo Queen Carnica za dolgoletno preda-
no delo na področju čebelarstva in podjetništva. 

Zaradi odpovedi delovnega razmerja direktorice Javnega zavo-
da STIK Laško Tine Belej je bil na predlog Komisije za manda-
tna vprašanja, volitve in imenovanja sprejet tudi Sklep o razre-
šitvi direktorice, za vršilko dolžnosti direktorja pa je bila s 
sklepom do imenovanja novega direktorja imenovana Sabina 
Šrot. 

Naslednja redna seja občinskega sveta bo predvidoma 6. no-
vembra.

Tanja Grabrijan

o b č i n s k i  s v e to b č i n s k i  s v e t

Rokovnik sej občinskega sveta, sejno gradivo in posnetki 
sej so dostopni na občinski spletni strani www.lasko.si, 
pod zavihkom »ORGANI OBČINE«, podzavihek »OBČINSKI 
SVET«. Prav tako so na občinski spletni strani objavljeni 
vsi sprejeti občinski predpisi (pod zavihkom »OBVESTILA 
IN OBJAVE«, podzavihek »PREDPISI IN ODLOKI). 

Oktobrska seja 					   
Občinskega sveta Laško
Občinski svet se je 2. oktobra 2024 sestal na 13. re-
dni seji v Aqua Romi v Rimskih Toplicah. 

Občinski svet je sprejel Odlok o občinskem podrobnem pro-
storskem načrtu za EUP (ŠO-1) ureditev turistično rekrea-
cijskih površin pri Planinskem domu Šmohor (ID 1738), ki ga 
je na seji predstavila Andreja Preložnik iz podjetja AR Projekt, 
d. o. o. Občina je turistična destinacija in skrbi za širitev novih 
kvalitetnih destinacij, ki omogočajo nove prostorske umestitve 
za kvalitetno turistično ponudbo. Sprejet OPPN je izvedbeni 
akt, s katerim se podrobneje načrtuje prostorska ureditev v ob-
močju enote urejanja prostora ŠO-1 in določa pogoje gradnje 
in poseganja v prostor.

Občinski svet je potrdil tudi Elaborat o oblikovanju cene za 
storitev javne službe odvajanja komunalne odpadne vode 
in padavinske odpadne vode z javnih površin v občini La-
ško v letu 2024 z uskladitvijo višine omrežnine. Cena stori-
tve obvezne občinske gospodarske javne službe je oblikovana 
iz višine omrežnine (vrednost infrastrukture) in višine storitve 
(stroški, ki se vežejo na redno izvajanje dejavnosti). S spreje-
tjem elaborata bo cena omrežnine za storitev javne službe 
odvajanja komunalne odpadne vode in padavinske odpadne 
vode z javnih površin 7,4327 EUR mesečno na gospodinjstvo 
za priključek DN 20 brez DDV. Cena storitve ostaja enaka, to 
je 0,4309 EUR/m³. Nova potrjena cena se prične zaračunavati 
decembra v obračunu za november. 

Občinski svetniki so podali Soglasje za najem hitrega kredita 
za financiranje projektnih aktivnosti Javnega zavoda STIK 
Laško. Premostitveni kredit se najema za namen financiranja 
izvedbe projekta v okviru pridobljenih sredstev na Javnem raz-
pisu za financiranje aktivnosti promocije turistične ponudbe 
vodilnih turističnih destinacij v Sloveniji v letu 2024. Za izvedbo 
projekta so odobrena sredstva v višini 31.000 EUR s strani Slo-
venske turistične organizacije, zahtevek za izplačilo pa bo mož-
no vložiti 15. oktobra, po plačilu vseh načrtovanih projektnih 
aktivnosti. Javni zavod bo za namen izvedbe projekta zagotovil 
20 % lastnih sredstev.

Občinskemu svetu se je predstavila nova direktorica Zdravstve-
nega doma Laško, ki je podala Poročilo o problematiki zago-
tavljanja dežurstev v Zdravstvenem domu Laško. Občinski 
svet je podprl prizadevanja Zdravstvenega doma Laško pri re-
ševanju problematike zagotavljanja nujne medicinske pomoči 
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28. avgusta je v Otročjem centru kino Laško potekala delavni-
ca za pripravo Občinske celostne prometne strategije (OCPS) 
za obdobje 2024-2031, ki se je je udeležil tudi podžupan Enej 
Kirn. OCPS je strateški dokument občine, v katerem se opredeli 
učinkovito zaporedje ukrepov na področju prometa, ki poma-
gajo uresničiti celostne spremembe in posledično boljšo ka-
kovost bivanja. Strateško urejanje področja prometa pomeni 
bolje izkoriščeno prometno infrastrukturo, nižje stroške za mo-
bilnost prebivalcev in organizacij v občini, manjše zastoje, več-
je zadovoljstvo prebivalcev in manjšo onesnaženost. Z različ-
nimi ukrepi, ki jih bo predvidela strategija, bo občinska uprava 
zasledovala cilje trajnostnega prometnega načrtovanja in tako 
spodbujala pešačenje, kolesarjenje, uporabo javnih prevoznih 
sredstev in drugih trajnostnih oblik prevoza. OCPS kot strateški 
dokument bo predstavljal tudi pomoč in podlago za prijavo na 
razne razpise s področja prometne infrastrukture.

Izgradnja blokov v Debru, eden najpomembnejših projektov, 
ki smo si ga zadali v tekočem mandatu, je prešla v naslednjo 
fazo. Sredi septembra je potekal sestanek s potencialnim inve-
stitorjem, na katerem mu je občinska uprava predstavila svo-
ja pričakovanja, možnosti, ki so na voljo z vidika prostorskih 
aktov, investitorja pa je seznanila tudi z rezultati ankete med 
občani, ki je bila izvedena lani. Naslednji sestanek, kjer bo in-
vestitor predvidoma predstavil tip stanovanj, ki jih namerava 
graditi in podrobnejši izračun vrednosti investicije, bo potekal 
v mesecu novembru. 

Zelo nas veseli, da je projekt izgradnje športne dvorane v Rim-
skih Toplicah in zunanjih športnih površin praktično pri kon-
cu. Za oboje je že bilo pridobljeno tudi uporabno dovoljenje. 

Vsi skupaj že nestrpno čakamo na otvoritev. Učenci OŠ Antona 
Aškerca Rimske Toplice, društva oziroma krajani Rimskih To-
plic bodo tako končno imeli ustrezne pogoje za izvajanje pouka 
športne vzgoje in športno udejstvovanje. 

Za vaše predloge in pobude smo dosegljivi preko elektronske 
pošte info@mmol.si, Facebook strani (Mlada Moč Občine La-
ško) ali na Instagramu (mlada_moc). Vabljeni, da se nam ogla-
site z vprašanji ali pobudami.

Mario Vrbovšek, Mlada moč občine Laško

s v e t n i š k e  s k u p i n es v e t n i š k e  s k u p i n e

Pridobljeno uporabno dovoljenje za 
športno dvorano 
v Rimskih Toplicah

Kako se je peljati po obnovljeni cesti 
Laško-Celje?

Zagotovo se spomnite ključ-
nih točk našega programa, 
ki med drugim vključuje tudi 
obnovo cest v laški občini. 
Naša prizadevanja so usmer-
jena k izboljšanju cestne in-
frastrukture, saj se zavedamo 
potreb in težav, s katerimi se 
soočamo na dnevni ravni. 
Na nas se obračajo občani iz 
različnih delov občine, ki so 
nezadovoljni s stanjem ob-
činskih in državnih cest. V zadnjih mesecih smo uspeli doseči 
pomemben napredek, saj smo s prizadevanji na državni ravni 
dosegli očitno izboljšavo regionalne ceste Laško-Celje. Vožnja 
po tej cesti je zdaj veliko varnejša, udobnejša in prijetnejša. 
Naši nadaljnji napori so usmerjeni v prenovo odseka proti Rim-
skim Toplicam (Udmat) ter drugih potrebnih odsekov, saj se 
zavedamo, da so te ceste ključne za prijetno življenje občanov. 
Marjan Mačkošek in Janja Sluga imata glavno vlogo tudi pri teh 
prizadevanjih.

Podžupan zaključil 
svoj uspešen mandat
S koncem poletja je svoj mandat podžupana Občine Laško 
zaključil Marjan Mačkošek. S svojo aktivnostjo na Občini, v kra-
jevnih skupnostih in na državni ravni je v okviru pristojnosti in 
možnosti po svojih najboljših močeh poskrbel, da se je uresni-
čila marsikatera priložnost. Še vedno se lahko nanj obrnete kot 
občinskega svetnika.

Izstop iz koalicije 
MMOL – LLL - GSL
S septembrom smo prekinili pogodbo o koalicijskem sodelo-
vanju strank Mlada moč Občine Laško, Lista Ljudje ljudem in 
Gibanje Svoboda Laško. Nadalje bomo podpirali in predlagali 
projekte, ki so v korist občine.
Kontaktirajte nas na lasko@gibanjesvoboda.si ali na Facebo-
oku: Gibanje Svoboda Laško.

GS Laško
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s v e t n i š k e  s k u p i n es v e t n i š k e  s k u p i n e

 

31. avgusta se je v Jurkloštru odvijala osrednja prireditev ob 
praznovanju krajevnega praznika. Na prireditvi smo se spom-
nili dogajanj na območju KS leta 1944, proslavili ustanovitev 
športnega društva pred 30 leti in obeležili prevzem novih ga-
silskih vozil PGD.

V maju 1944 je bil ustanovljen okrajni odbor OF Jurklošter. 
Jurklošter je bil osvobojen 9. junija 1944 in na osvobojenem 
ozemlju je nastala prva partizanska »republika Jurklošter« na 
Štajerskem s pravo ljudsko oblastjo.

Na Njivcah je prišlo do boja, v katerem je padlo pet borcev in 
borka. Puškomitraljezec Miha Bračun, borec Franc Horžen, po-
močnik puškomitraljezca Franc Tašker in borec Rudolf Brkovič. 
Zaradi ran se ti niso mogli umakniti pred premočnim sovraž-
nikom, ki je vse ranjence pokončal z nožem. Bolničarko 2. čete 
tega bataljona Milko Gorjup, ki je pomagala reševati ranjene 
borce, so napadalci živo vrgli v gorečo hišo, ki so jo tu takrat 
požgali. Nemška vojska je 18. avgusta s pehoto in dvema tan-
koma vdrla v Jurklošter in tu ostala dva dni. Zatem so se okupa-
torji vrnili v svoje postojanke. 

Tem dogodkom smo se člani SD Laško poklonili tako na Njiv-
cah kot na osrednji prireditvi, ki jo je obiskal tudi predsednik 
Socialnih demokratov in minister za gospodarstvo Matjaž 
Han.

Maruša Horjak, 
 podpredsednica ObO SD Laško

Občinska organizacija 
Socialnih demokratov Laško Spoštovane/i občanke in občani Občine Laško, 

za nami so poletne počitnice in upamo, seveda, če vam je 
finančno stanje to omogočilo, da ste jih uspeli izkoristiti za 
druženje z družino, nabiranje novih moči in  pripravo za ostali 
del leta. V bistvu nas je presenetila vlada, ki je po več kot dveh 
letih vladanja ugotovila, vsaj njen manjši del, da je bila ukini-
tev Zakona o dohodnini, ki jo je uvedla Janševa vlada, napačna 
odločitev, kajti z letom 2025 nam je obljubila višjo neto plačo. 
Seveda je pa to bore malo, kajti za razliko s prejšnjo vlado, 
boste sedaj prejeli le par evrov višjo neto plačo. Vse to bo ime-
lo za nas neposredne posledice, kajti v denarnici boste imeli 
manj za investicije, ki bi na koncu koncev pognale proizvodnjo 
in večji davčni priliv v občinsko in državno blagajno. Počasi bo 
kriza, ki je pokazala že več negativnih kazalcev v evropskem 
gospodarstvu, udarila po Sloveniji. 

Pred nami je drugi rebalans proračuna Občine Laško, ko ga 
pregledamo, vam v naslednjem biltenu sporočimo naše stali-
šče in glasovanje. V tem vmesnem času smo si ogledali dva 
odseka ceste, Briše-Zidani Most in v Zidanem Mostu odsek od 
župnišča proti Širju, kjer je udor in zaradi vožnje težjih vozil 
ogroža varnost voznikov, zato občani predlagajo izboljšave ozi-
roma sanacijo. Upamo tudi, da bo v najkrajšem času urejena 
pot do Aškerčevega obeležja na Globokem, saj jo je odnesel 
plaz. 

Če smo odkriti, smo v prejšnji številki Laškega biltena vse to in 
še več opisali, a smo bili opozorjeni, da nam ne pripada toliko 
prostora in smo kar nekaj zanimivih tem izpustili, da smo sploh 
lahko uvrstili besedilo v glasilo.  

Veseli nas, da smo v tem obdobju pridobili kar veliko novih čla-
nic in članov. Očitno je, da delamo pošteno in zavzeto, a naš 
vpliv na odločitve je lahko tako velik kolikor glasov imamo na 
občinskem in državnem nivoju. Z vami in z malo zdrave kmeč-
ke pameti, nas čaka obilo dela, da bomo živeli bolje in varneje. 
Hvala za vašo pozornost in srečno pri vsakdanjem delu. Pa še 
vabilo na KOSTANJEV piknik, ki bo v nedeljo, 13. 10. 2024, ob 
12. uri na terasi Rimskega vrelca v Rimskih Toplicah. Prijave na 
041 696 883 Štefka ali 070 741 723 Zdenka.

Robert Medved, SDS Laško
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KS JURKLOŠTER

Krajevna skupnost Jurklošter 
praznuje …

Vsako leto je avgust tisti mesec, ko našo krajevno skupnost 
preplavijo dogodki, namenjeni prav vsem našim krajanom in ga 
zaključimo z osrednjo prireditvijo, ko še posebej slavimo kra-
jevni praznik. Za dogajanje že vrsto let skrbijo aktivna društva 
v kraju, ki prirejajo aktivnosti in dogodke, ki so namenjeni prav 
vsem. Najprej so za naše najmlajše poskrbeli člani Društva 
mladih Jurklošter s Poletnim prepletom, sledila je športno 
obarvana sobota, dopoldan Orionov pohod pod okriljem KS 
Jurklošter, v sodelovanju z Zavodom Odon in STIK-om Laško 
in v popoldansko večernih urah 29. tradicionalni turnir v ma-
lem nogometu. To leto so se člani Športnega društva Jurkloš-
ter še posebej potrudili, saj so praznovali že 30 let delovanja. 
Soboto so dodatno obarvali še člani Likovnega društva Laško 
in člani skupine KULL. Prvi so v prostorih in na dvorišču kartu-
zije ustvarjali na temo »Po Orionovi poti, po poti starodavnih 
civilizacij in spomenik ljubezni med Veroniko in Friderikom II. 
Celjskim«, drugi pa so pripravili dela na tematiko »V kamen in 
les zapisana preteklost«. Nastopila je zadnja avgustovska so-
bota in osrednja prireditev, ki sta jo spremljali še otvoritvi na 
novo asfaltiranih krajevnih cest Voluš–Zelenjak in Lahov Gra-

ben–Jepihovec ter svečanost na Njivcah. Na dvorišču kartu-
zijske pristave smo se spomnili na več pomembnih mejnikov 
v letu 2024. Nismo praznovali samo 22. krajevni praznik, pač 
pa 80-let osvoboditve našega kraja in spomin na dogajanje na 
območju KS leta 1944 (šola v Henini, bolnišnica in ustanovitev 
Republike Jurklošter), opomnili smo na ustanovitev športnega 
društva pred 30 leti, ob tem gospodu Mitji Lesičarju, kot aktual-
nemu predsedniku društva, predali priznanje, prav tako gospe 
Darji Horjak za sodelovanje na kulturnem področju in aktivno 
delovanje v KS Jurklošter. Člani PGD Jurklošter niso pripravi-
li samo srečelova in veselice z ansamblom Naveza, pač pa so 
otvorili osrednjo prireditev s prevzemom gasilskih vozil. Veseli 
smo, da nas je s svojim obiskom to leto, na naš praznik, počas-
til tudi minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han. 

Maruša Horjak

Praznovanje ob prevzemu dveh novih 
gasilskih vozil
Jurklošter je ponovno zaživel v prazničnem vzdušju ob krajev-
nem prazniku, ki ga je popestrila tradicionalna gasilska veseli-
ca. Ob tej priložnosti je PGD Jurklošter prevzelo dve novi vozili, 
in sicer GVM in novo nadgradnjo na vozilu VGV.

Dogodek je bil lep prikaz povezanosti krajanov in gasilcev, ki s 
svojim prostovoljnim delom skrbijo za varnost v naši krajevni 
skupnosti. Dogajanje se je pričelo s slovesno parado gasilcev, 
kjer so sodelovali gasilci iz PGD Jurklošter in gasilci sosednjih 
društev. 

Novo gasilsko vozilo GVM

Župan je predal ključe novega vozila poveljniku PGD Jurklošter

Zbrane je nagovoril minister Matjaž Han
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Po slavnostnem govoru predsednika PGD Jurklošter Klemna 
Ocvirka in predsednika Krajevne skupnosti Gregorja Stopinška 
ter govoru župana Občine Laško Marka Šanteja je sledil vrhu-
nec dogodka – predaja ključev in blagoslov novih vozil. Župan 
je slavnostno predal ključe vozil poveljniku PGD Jurklošter An-
žetu Stopinšku, nato pa je duhovnik Jože Vengust blagoslovil 
vozila in zaželel gasilcem varno pot ter uspešne intervencije. 
Novo gasilsko vozilo GVM bo omogočilo še hitrejši, lažji in 
varnejši prevoz gasilcev na intervencije. Poleg tega pa bo po-
membno prispevalo tudi k varnejšemu prevozu pionirk in pio-
nirjev ter mladink in mladincev na razna tekmovanja, ki se jih 
z veseljem udeležujejo. Poleg tega pa predstavlja nadgradnja 
gasilskega vozila VGV pomembno izboljšavo operativnih spo-
sobnosti, saj bo omogočilo še hitrejše in učinkovitejše posre-
dovanje v nujnih primerih. 

Po uradnem delu pa je sledila gasilska veselica z ansamblom 
Naveza, kjer se je ob dobri glasbi, hrani in pijači nadaljevalo 
sproščeno druženje krajanov in gasilcev ter ostalih obiskoval-
cev. 

Za PGD Jurklošter: Nina Gračner
Foto: Barbara Stopinšek Vrhovšek

Skupinska fotografija članov PGD Jurklošter

Kartuzija Jurklošter 
z novo streho
22. septembra se je v Jurkloštru odvijala praznična sveta maša, 
saj je godoval farni patron Sv. Mavricij, zavetnik Župnije Jurkloš-
ter. Pri tej maši, ki jo je daroval upokojeni škof dr. Stanislav Li-
povšek in so jo s svojim petjem dodatno obogatili pevci družine 
Štigl iz Razborja pod Lisco, smo slovesno blagoslovili tudi novo 
kritino na župnijski cerkvi in ostalih prostorih kulturno zgodo-
vinskega spomenika kartuzija Jurklošter.

Pred približno tremi leti so se začeli resni pogovori in razmišlja-
nja, da bo potrebno, glede na stanje kritine, ki je bila pred 34 
leti nameščena na streho tega božjega hrama in ostalih pro-
storov nekdanje kartuzije, opraviti zamenjavo. Celotna kritina 
je bila v zelo slabem stanju, na določenih mestih je že prihajalo 
do zamakanja, in samo zamenjava z novo kritino je garancija, 
da se bo še naprej ohranil ta kulturno zgodovinski spomenik.

Težava pa ni bila , kako dobiti kritino, temveč, kako pridobiti 
toliko finančnih sredstev in ustrezne izvajalce, saj smo bili za-
vezani tudi kulturno-varstvenim pogojem, saj gre za kulturno 
zgodovinski objekt lokalnega pomena. V letih 2022 in 2023 se 
je pridobilo ponudbe za izvedbo in s tem tudi okvirno finančno 
vrednost celotne investicije. Na osnovi tega smo se z Občino 
Laško, kot solastnikom, uspeli dogovorit o sofinanciranju, prav 
tako s Škofijo Celje. Občina Laško je za obnovo strehe zagoto-
vila 45.000,00 EUR. Župnija Jurklošter pa je za ta namen začela 
namensko zbiranje sredstev.

Za izvedbo zamenjave kritine je bil izbran Mihec Zupanc, s. p., 
Krovstvo in kleparstvo iz Laškega, ki se je s svojimi sodelavci iz-
redno zavzel, da je projekt kvalitetno in uspešno zaključen. Dela 
so se začela izvajati 12. avgusta  in zaključila 10. septembra.

Celotna vrednost zamenjave kritine z dejanskimi izmerami in z 
nekaj dodatnimi deli znaša skupaj 87.157,00 EUR; skupna po-
vršina strehe je 1.172 m², slemenskih strešnikov je 118 tekočih 
metrov in skupna teža celotne kritine s slemenjaki znaša prib-
ližno 73 ton.

V sklopu tega projekta se je očistil tudi naš edinstven kamniti 
gotski zvonik v slovenskem prostoru in dodatno se je pritrdilo 
in zatesnilo vse kovinske obrobe, da ob zvoniku ne bo več pri-
hajalo do zamakanja. 

Leta 2027 bomo obeležili 800 let, ko so patri kartuzijani v tej 
čudoviti dolini reke Gračnice postavili to samostansko cerkev 
in upam, da smo s tem dejanjem in blagoslovom podaljšali 
trdnost temeljev še za naslednjih 800 let. 

Zahvala Občini Laško in županu g. Marku Šanteju, Škofiji Celje, 
Vam faranom in krajanom Jurkloštra, ki ste prostovoljno daro-
vali za namen nove kritine na strehi župnijske cerkve Sv. Mavri-
cija, gasilkam in gasilcem PGD Jurklošter, ki ste ob blagoslovu 
nove strehe z vodnim slavolokom popestrili ta praznik Jurkloš-
tra. Hvala tudi vsem, ki ste na kakršenkoli način pripomogli k 
prazničnemu vzdušju župnije.

Janko Cesar,
skrbnik projekta za Župnijo Jurklošter
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KS RIMSKE TOPLICE
Zaživel domači kotiček

Tudi Rimske Toplice imajo svojo »tržnico«, ki smo jo na KS Rim-
ske Toplice poimenovali domači kotiček. 

Slednji se odvija vsak petek, med 16. in 18. uro, na parkirišču 
pred gasilskim domom.
Domači kotiček je skozi poletne mesece v Rimskih Toplicah 
izjemno dobro zaživel. Na številnih stojnicah so vam na voljo 
dobrote lokalnih ponudnikov. Od sadja in zelenjave, do kruha, 
mlečnih ter medovitih in mesnih izdelkov. Če želite biti tudi vi 
del našega domačega kotička, nam sporočite na: 031/344-368.  

KS Rimske Toplice

Priprave na Pravljične Rimske 
Toplice že v polnem teku
Rimske Toplice bodo v mesecu decembru prizorišče novega 
bogatega dogajanja, saj so v polnem teku priprave na Pravljične 
Rimske Toplice 2024. Pravljična dežela, ki smo ji bili v prvi izvedbi 
priča ob koncu preteklega leta, se bo odvila tudi letos. 

Krajevna skupnost Rimske Toplice in Turistično društvo 
Rimske Toplice sta že zavihala rokave, saj so priprave stekle 
že pred časom. Lanskoletna izvedba dogodka je presegla vsa 
pričakovanja, saj je pravljično deželo obiskalo med osem in 
devet tisoč obiskovalcev. Otvoritev letošnjega enomesečnega 
dogodka bo v četrtek, 5. decembra, s prižigom prazničnih 
luči, miklavževanjem in rajanjem na pravljičnem odru. Tudi 
letos bo dogajanje v pravljični deželi ob petkih (17.00 – 22.00), 
sobotah (17.00-22.00) in nedeljah (16.00 – 20.00). Če dodamo 
otvoritveni večer, potem je pred nami v Rimskih Toplicah 
skupno trinajst čarobnih večerov. Zadnji bo v nedeljo, 29. 
decembra. Vse podrobnosti posameznih večerov ter dogajanj 
bodo objavljene na spletni strani www.rimsketoplice.si ter na 
družbenih omrežjih Facebook in Instagram (Krajevna skupnost 
Rimske Toplice, Pravljične Rimske Toplice). »Priprave na letošnje 
Pravljične Rimske Toplice so stekle že v začetku leta. Sprva smo 
se lotili pridobitve stojnic, ki so nam bila prvotnega pomena. Pred 
letošnjim decembrom smo si jih zagotovili osemnajst in že zdaj 
z velikim zadovoljstvom čakamo na vse, ki se bodo na njih skozi 
veseli december predstavili,« je dejal Mitja Knez, predsednik 
KS Rimske Toplice, ter se dotaknil še programa: »V tokratnem 
decembru bo veselo prav vsak večer, saj smo tako za petek 
in soboto, kot tudi nedeljo, poskrbeli, da nas bodo zabavale 
skupine ter posamezniki. Na pravljičnem odru se bo zvrstilo 
približno petindvajset izvajalcev, zato verjamem, da bo vsak 
obiskovalec prišel na svoj račun. Že zdaj pa se izjemno veselimo 
enega izmed večerov, v katerem se bomo vpisali v Guinnessovo 
knjigo rekordov, saj pripravljamo nekaj izvrstnega, zato nam v 
prihodnjih tednih pridno sledite.« Letošnje dogajanje v pravljični 
deželi bo začinjeno z ježo konj, vožnjo s kočijo, lunaparkom ... Se 
vidimo v Rimskih Toplicah!

KS Rimske Toplice

Svečanost in pohod v Jurkloštru 
ob krajevnem prazniku
V soboto, 31. avgusta, je na Njivcah nad Jurkloštrom organiziralo 
Združenje borcev za vrednote NOB Laško v sodelovanju z 
združenji iz Brežic, Krškega in Sevnice spominsko svečanost. Iz 
teh občin so tam pokopani borci. Pred svečanostjo je bil pohod 
po poteh Kozjanskega odreda iz Jurkloštra do kraja svečanosti.
Jurklošter je bil osvobojen 9. junija 1944. Na osvobojenem 
ozemlju je nastala takrat prva partizanska »Republika 
Jurklošter« na Štajerskem s pravo ljudsko oblastjo. Na Henini 
je začela z delom prva partizanska šola na Štajerskem. V juniju 
in juliju je Kozjanski odred na območju Kozjanskega uničil 
dvanajst okupatorskih postojank in jurkloštrska republika se je 
razširila v Kozjansko osvobojeno ozemlje.

To osvobojeno ozemlje je hudo motilo okupacijsko oblast. 
Ofenzivno operacijo proti osvobojenemu ozemlju je okupator 
začel 17. avgusta 1944. V ta namen je zbral enote 14. SS policijskega 
polka, dele 18. polka deželnih strelcev in enote vermanskega 
polka »Spodnja Štajerska«. Po partizanskih podatkih naj bi imel 
sovražnik okoli 3.000 oboroženih mož. Šestnajstega avgusta so 
zbrali svoje sile v Šentjurju, Laškem, Rimskih Toplicah, Radečah 
in Sevnici ter krenili proti svobodnemu ozemlju na območju 
Jurkloštra. Komandant odreda Jerin je takoj odredil četo z 
nalogo, da zaustavi prodiranje sovražnika. Prvi bataljon je dobil 
ukaz, da krene iz Rudenika proti Ješivcu. Na Njivcah je prišlo 
do boja, ki je trajal do 18. ure. Sovražnik je trdovratno napadal 
ob podpori minometov ter hitrostrelnih topov. Partizani so 
imeli izgube. Padlo je pet borcev in borka. Puškomitraljezec 
Miha Bračun je bil ranjen v desno nogo, borec Franc Horžen je 
dobil strel v nogo, pomočnik puškomitraljezca Franc Tašker je 
dobil strel v prsni koš, prav tako borca Rudolf Brkovič in Miha 
Kostanjšek. Zaradi ran se niso mogli umakniti pred premočnim 
sovražnikom, ki je vse ranjence pokončal z nožem. Bolničarko 
2. čete tega bataljona Milko Gorjup, ki je pomagala reševati 
ranjene borce so napadalci živo vrgli v gorečo hišo, ki so jo 
takrat požgali. Nemška vojska je 18. avgusta s pehoto in dvema 
tankoma vdrla v Jurklošter in tu ostala dva dni. Zatem se je 
vrnila v postojanke.
Spominska svečanost je bila ob spomeniku na grobu tem 
žrtvamtam. V kulturnem programu so sodelovali Moški 
pevski zbor Jurklošter, recitatorka Breda Videtič Kuplenik in s 
harmoniko Hermina Lipar.
Po vrnitvi v dolino so se udeleženci spominske svečanosti in 
pohodniki udeležili svečanosti ob prazniku KS Jurklošter v 
šotoru pri kartuziji. Letošnja svečanost je bila namenjena tudi 
80-letnici osvoboditve Jurkloštra.

 Andrej Mavri
Foto: Tone Petrovič
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Konferenca komunalnega 
gospodarstva
Na letošnji konferenci komunalnega gospodarstva, ki je sep-
tembra potekala v Podčetrtku pod sloganom »Komunala – per-
spektive prihodnosti« smo odprli prostor za razmislek o priho-
dnosti. V situaciji z visoko stopnjo negotovosti, kjer se vse hitro 
spreminja in je med seboj povezano, sta kompleksnost in glo-
balizacija velika izziva.

Na konferenčnem odru so se nam pridružili priznani govorci 
in poznavalci globalnih trendov ter osvetlili poglede na priho-
dnost z različnih zornih kotov, opozorili na pasti ter svetovali, 
kako tveganja spremeniti v priložnosti. 

Svetovno in evropsko gospodarstvo se sooča s težkimi časi. 
Vpliv globalnih trendov na slovensko gospodarstvo nam je 
predstavil ekonomist dr. Jože P. Damijan, odličen poznavalec 
gospodarskih razmer. Klimatologinja mag. Mojca Dolinar nam 
je predstavila, s katerimi največjimi vplivi podnebnih spre-
memb se bomo soočali v prihodnosti. Umetna inteligenca po-
staja nepogrešljiv del sodobnega gospodarstva in življenja po-
sameznikov in bo pomembno vplivala tudi na razvojne trende 
komunalnega gospodarstva. Kako se na to pripraviti in kako 
izkoristiti številne izzive, ki jih prinaša, nam je predstavil dr. 
Franc Bračun, promotor uvajanja umetne inteligence v sloven-
sko gospodarstvo in podjetja. Čeprav digitalna preobrazba pri-
naša izjemne priložnosti in ponuja rešitve za številne izzive so-
dobnega časa, pa obenem gospodarstvo in družbo izpostavlja 
kibernetskim grožnjam. O tem, kakšna je kibernetska (ne)var-
nost in kako si zagotoviti večjo kibernetsko odpornost, nam je 
spregovoril dr. Uroš Svete.

Na konferenci je vzporedno potekalo tudi pet tematskih sklo-
pov: ekonomika gospodarskih javnih služb, oskrba s pitno 
vodo, odvajanje in čiščenje odpadnih voda, ravnanje z od-
padki ter urejanje in čiščenje javnih površin, ki so se ga ude-
ležili tudi predstavniki Komunale Laško.

Tomaž Novak, direktor
(vir: ZKGS)

Zaključen projekt prehoda na 
nove vodomere

Komunala Laško je kot vzdrževalec vodovoda, skupaj z lastnico 
javne infrastrukture Občino Laško, v letu 2020 pričela z zame-
njavo klasičnih vodomerov z vodomeri z vgrajenimi moduli, ki 
omogočajo daljinsko odčitavanje s tehnologijo »Drive-by«. S to 

tehnologijo se osebje na terenu vozi in se na razdalji približa 
vodomerom s sprejemnimi napravami, ki odčitavajo in lokalno 
shranjujejo podatke z vodomerov.

Kot smo že obveščali v preteklih objavah, je potrebno na pod-
lagi 31. člena pravilnika o meroslovnih zahtevah za vodomere, 
overitve le-teh, izvajati vsakih 5 let. Skladno s tem smo si zasta-
vili plan, da vodomere s potekom veljavnosti ne overjamo več, 
ampak jih zamenjamo z novimi ter prehod na nove vodomere 
v celoti zaključimo v petih letih. V letošnjem letu smo tako za-
menjali še zadnje klasične vodomere z novimi.

Do sedaj so se popisi vodomerov izvajali dvakrat letno, pri več-
jih uporabnikih pa mesečno. V mesecu septembru smo prvič 
izvedli celotni popis vodomerov z »Drive-by« tehnologijo, v ok-
tobru in novembru pa bomo celoten popis ponovili in s tem 
pridobili tudi tehnične podatke o izvajanju popisa v prihodnje. 
V tem obdobju se naši popisovalci večkrat vozijo po ulicah, va-
seh, se ustavljajo ter tudi z raznimi sprejemniki pridobivajo po-
datke z vodomerov. Ob tem se za morebitne nevšečnosti že 
vnaprej opravičujemo in hkrati vse uporabnike naprošamo, da 
o morebitnih okvarah in drugih posebnostih na javnem vodo-
vodnem omrežju sproti obveščajo Komunalo Laško.

Ivan Verbovšek

 

Kosovni odpadki na ekoloških 
otokih

Ekološki otoki so ogledalo vseh občanov in uporabnikov ko-
munalnih storitev in zato odlaganje kosovnih odpadkov poleg 
zabojnikov kazi podobo kraja in ljudi, ki v njihovi okolici živijo.
Naknadno čiščenje površin in ločevanje neustrezno zbranih 
odpadkov povzroča dodatne stroške, ki jih na koncu plačujejo 
vsi uporabniki, zato je zelo pomembno, da odpadke odlagamo 
v ustrezne zabojnike. Večje kose in količine embalaže (npr. ko 
pospravljate podstrešje ali ob nabavi novih strojev in naprav 
ipd.) praviloma oddamo v Zbirnem centru Strensko, ki je za 
vse uporabnike odprt petkrat tedensko v skladu z objavljenim 
urnikom.

Dragica Landekar
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Obvestilo o delovanju 
Zbirnega centra 
Strensko 
v zimskih mesecih
Obveščamo vas, da bo zbirni center Strensko 
od 1. novembra do vključno 1. marca za vse 
uporabnike odprt po spremenjenem delov-
nem času po zimskem urniku.

Zbirni center Strensko
POLETNI URNIK

2. marec - 30. oktober

Od Do

Torek 9:00 15:00

Sreda 14:00 20:00

Četrtek 14:00 20:00

Petek   9:00 15:00

Sobota 8:00 14:00

Zbirni center Strensko
ZIMSKI URNIK

1. november - 1. marec

Od Do

Torek 12:00 18:00

Sreda 12:00 18:00

Četrtek 12:00 18:00

Petek 10:00 16:00

Sobota 8:00 14:00

Komunala Laško in e-račun
V našem podjetju si prizadevamo 
biti odgovorni do okolja in se za-
vedamo, da lahko za okolje več 
storimo le skupaj z vami ter z vašo 
pomočjo čim prej dosežemo cilj 
brezpapirnega poslovanja.

E-račun enakovredno nadomešča 
račun v papirni obliki, zato vas va-
bimo, da se vsem že obstoječim 
prejemnikom pridružite še vi.

Izbirate lahko med naslednjimi 
možnostmi brezpapirnega poslo-
vanja:
1.	 E-račun v obliki PDF na vaš 

e-naslov (e-pošta): 
	 S prijavo na PDF račun boste v 

nabiralnik svoje elektronske po-
šte prejeli račun v PDF obliki, ki 
ga po želji poravnate na banki, 
pošti ali preko spletne oz. mo-
bilne banke.

2.	 E-račun v spletno banko: 
	 Pogoj za to je, da uporabljate 

spletno banko. Prejeli boste 
e-račun izdan v obliki elektron-
sko podpisanih datotek XML 
(namen: nadaljnja računalniška 
obdelava) in PDF (namen: vpog-
led in za izpis). E-račun lahko 
preko spletne banke poravnate hitro in udobno z enim kli-
kom brez prepisovanja številk in referenc.

3.	 Plačilo preko transakcijskega računa (TRR):
	 Račun prejmete na vaš elektronski naslov in ga poravnate 

preko TRR računa.

KAJ MORATE STORITI?
Izpolnite vlogo - soglasje za izdajo E-računa ali direktno breme-
nitev SEPA.

 

 

BODI TUDI TI 
ODGOVOREN 

DO OKOLJA IN 
AKTIVIRAJ 

E-RAČUN 

 

p o d e ž e l j ep o d e ž e l j e

Laško gostilo 10. srečanje kmetic 
savinjske in koroške regije
Praznik kmetic, kot bi lahko imenovali tradicionalno sreča-
nje kmetic savinjske in koroške regije je letos gostilo Društvo 
kmečkih žena Rosa, ki je konec avgusta, ob podpori mnogih, 
pripravilo nadvse zanimiv in prijeten dan.  

Udeleženke - zbralo se jih je več kot tristo - so srečanje začele s 
sveto mašo v cerkvi sv. Martina. Daroval jo je nadžupnik in de-
kan Rok Metličar, z lepim petjem pa obogatili člani Mešanega 
pevskega zbora Koral. 

Maši je, ob pomoči sodelavk Karitasa, sledilo sproščeno druže-
nje ob šentjanževcu in prsjači na dvorišču pred cerkvijo. 
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p o d e ž e l j ep o d e ž e l j e

Osrednji del prireditve je potekal v Thermani, ki je Društvu 
kmečkih žena Rosa neprecenljivo pomagala pri izvedbi dogod-
ka.  

V popoldanskem delu, z lepo domovinsko pesmijo so ga otvorile 
članice Vokalne skupine Vodomke, so predstavnice šestnajstih 
društev predstavile dobre prakse povezovanja žensk na pode-
želju, številne inovativne pristope in dejavnosti posameznih 
društev. Predstavitve je navdihujoče povezovala Nina Pader 
Topole. Strokovni sodelavec LAS Raznolikost podeželja Primož 
Kroflič je podal rezultate  zaključenih projektov LAS za obdobje 
2014-2020 v savinjski in koroški regiji, ki so vključevali ženske s 
podeželja. Udeleženke srečanja je povabil k sodelovanju tudi v 
novem programskem obdobju. 

Skozi predstavitve raznolikih aktivnosti je bilo spoznati nena-
domestljivo vlogo kmetic pri ohranjanju vitalnega podeželja, 
še posebej pri ustvarjalnem prenašanju dediščine na mlajše 
rodove.

Udeleženke sta poleg župana Občine Laško Marka Šanteja in 
direktorice STIK-a Tine Belej nagovorila tudi predsednik Kme-
tijsko gozdarske zbornice Slovenije Roman Žveglič in direktori-
ca KGZS - Zavoda Celje Irena Friškovec in predsednica Društva 
kmečkih žena Rosa Marjanca Deželak.

Gostiteljice so poskrbele za bogato pogostitev s pecivom pa 
tudi za rožice iz blaga - spominska darilca, ki so jih skupaj s 
pomenljivim zapisom dobili vsi udeleženci srečanja. Ponudniki 
izdelkov s certifikatom znamke Okusiti Laško so za spominska 
darila predstavnicam društev prispevali raznolike izdelke, po-
nudniki s kmetij pa tudi pridelke in izdelke za pripravo jedi. 
Tako je bilo okuse Laškega moč spoznati pri kosilu, pa tudi s 
pokušnjo piva, ki so jo pripravili laški pivovarji.  

Tudi Društvo Rosa je v svoji predstavitvi aktivnosti izpostavilo 
jedi, s katerimi sooblikujejo znamko Okusiti Laško. 

Udeleženke so srečanje ocenile kot inovativno, vsebinsko bo-
gato in navdihujoče za nadaljnje delo. Po srečanju so gostitelji-
ce srečanja prejele številne pohvale in zahvale, ki so namenje-
ne tudi vsem, ki ste na kakršenkoli način pomagali pri pripravi 
in izvedbi srečanja. Zaradi prostorske omejitve tega prispevka 
so vaša imena objavljena na destinacijski spletni strani myla-
sko.si, v zavihku objave za medije.

Po dogodku so bile vse udeleženke srečanja povabljene k po-
novnemu obisku naše občine, odkrivanju njenih lokalnih izvir-
nosti, zgodovine in ustvarjalnosti tukajšnjih prebivalcev. 

      Jožica Krašovec, KGZ Celje
Foto: Matjaž Jambriško

Strokovna ekskurzija s področja 
reje drobnice
Društvo rejcev drobnice Cekin je 13. in 14. septembra organi-
ziralo strokovno ekskurzijo preko štirih evropskih držav (Itali-
ja, Švica, Avstrija, Nemčija). Udeležilo se je je tudi šest članov 
društva iz občine Laško. V četrtek pozno zvečer smo se odpe-
ljali preko Fernetičev v Italijo do slikovitega mesta Tirana v se-
verni Italiji. V Tirani smo se vkrcali na vlak Tirana ekspres, ki nas 
je odpeljal po slikoviti gorski železnici do St. Moritza, kjer smo 
si ogledali mesto ter turistični utrip tega znanega smučarskega 
središča in si ob rahlem naletavanju snežink privoščili kavo in 
čaj. Od tu smo z avtobusom obiskali gorsko vasico Ardez, kjer 
smo si pri članicah združenja BUTIA DA BECH ogledali predela-
ne izdelke iz ovčje volne v turistične namene, učile so se pri nas 
v Solčavi. Prespali smo v St. Antonu v Avstriji in ob zasneženem 
jutru nadaljevali ekskurzijo po avstrijskem Tirolskem. Tam smo 
si ogledali primere dobrih praks reje drobnice. Od tu smo se 
preko Nemčije, kjer smo imeli kosilo, vrnili v poznih večernih 
urah domov. Zahvaljujemo se Občini Laško, ki podpira delo-
vanje Društva rejcev drobnice Cekin in s tem omogoča razvoj 
reje drobnice v naši občini in posledično ohranjanje hribovske 
krajine.

Avgust Aškerc
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Rdeča nit letošnje »guštne« priredi-
tve je bil jubilej 170 let zdravilišča v 
Laškem, ki je skozi desetletja pustil velik 
pečat na kraju in njegovih prebivalcih. 

Obiskovalci so se na prizorišču Pr‘ Per-
dih lahko sprehodili skozi zgodovino 
zdravilišča, spoznali laške perice, ki so 
pred 17 desetletji perilo prale na roke. 
Ob topli termalni vodi je bilo to opravilo 
mnogo znosnejše in ravno laške perice 
so bile prve, ki so toplo termalno vodo 
kot prve izkoristile v svoj prid. Obisko-
valce GuštFesta je ob vstopu na festival 
pozdravilo pročelje, kot je nekoč stalo 
pred zdraviliščem, ki je na samem začet-
ku nosilo cesarjevo ime – Kaiser Franz 
Josephs Bad. Spoznali smo lahko enega 
od začetnih lastnikov zdravilišča – Theo-
dora Gunkla, ki je v zdravilišče privabil 

GuštFest 2024 
presegel 
vsa pričakovanja
Tretjo septembrsko soboto je v sta-
rem mestnem jedru Laškega potekal 
festival nostalgije, poulične hrane in 
druženja - GuštFest 2024. Festival je 
tako po številu vključenih v projekt 
kot po samem obisku presegel vsa 
pričakovanja!
 

Turistično društvo Laško je letos že 
četrtič v starem mestnem jedru Laškega 
organiziralo brezplačen festival Gušt-
Fest. Gre za festival, ki združuje uživanje 
ali t. i. »guštanje«. Uživanje ob kulinari-
ki, ob sproščenem druženju in obujanju 
spominov ter uživanje v pestro zasnova-
nem programu, ki so ga pod koordinaci-
jo Turističnega društva Laško pripravljali 
številni posamezniki, društva in javni za-
vodi.  

t u r i z e mt u r i z e m

dunajske goste ter Laško na zemljevid 
pozicioniral kot mondeno letovišče za 
bogate Dunajčane. Bil je inovator, ki se 
je domislil posebnega termalnega piva, 
kjer je osnovo za pivo predstavljala še 
danes edinstvena termalna voda Laško. 
Gunkel je tovrstno pivo kot prvi lansiral 
na trg, a ob jubileju 170 let je nastal prav 
posebni jubilejni trojček piv, ki je bil prvič 
javnosti na voljo za pokušino prav na 
GuštFestu. Ste vedeli, da je na slovenskih 
tleh ravno v Laškem prvič zasvetila žarni-
ca? Energijo za njeno delovanje je dajalo 
posebno vodno kolo, katerega maketa 
je bila posebej ustvarjena za priložnost 
GuštFesta. 

GuštFest 2024 je festival, kjer se v sproš-
čenem druženju obuja spomine na dob-
re stare čase, na življenje, kot smo ga ži-
veli nekoč. Dogajanje je bilo tudi to pot 
zasnovano medgeneracijsko in pisano 
na kožo tako najmlajšim, ki so preko raz-
ličnih prikazov spoznavali svet in način 
življenja, ki ga danes več ni, kot starejšim 
generacijam, ki so lahko obujale nostal-
gične spomine na čas, ki je minil. Obi-
skovalce so navduševali pouk v stari šoli, 
kjer se je tudi klečalo na koruzi, pošilja-
nje čisto pravih razglednic, igranje vide-
oigric, kot se je to počelo nekaj desetletij 
nazaj, igranje preprostih, a sila zabavnih 
otroških iger … Otroškemu vrvežu je bil 
namenjen Valvasorjev trg, ljubiteljem 
starin je bil pisan na kožo Orožnov trg, 
v barvah retro glasbe in retro kavarniški 
ponudbi je zaživelo dvorišče Laške hiše, 
oživel je »retro frizeraj« Pri Nataši …

Pomembna plat dogodka je vsako leto 
tudi kulinarika, ki jo v obliki ulične hrane 

Mini in Maksi – letošnja obraza »guštne« 
reklamne kampanje. V resnici sta to izje-
mno simpatična Iva in Urh Razboršek.

GuštFest 2024 je uspešno pod streho. Dogodek je v najboljšem pomenu besede povezal skupnost, saj so sodelovala društva, združenja, 
javni zavodi … V dogodek je bilo vključenih kar 450 sodelujočih, v zadnjih dneh pa je bilo v priprave in izvedbo vloženih preko 700 pro-
stovoljnih ur.

Laške perice so »žehtale« perilo na star na-
čin. Prizorišče Pr' Perdih, ki so ga ustvarili 
člani Zveze Možnar, so nas popeljali dese-
tletja nazaj – v čase, ko se je zgodba ter-
malnih vrelcev Laškega šele dobro začela.
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ustvarjajo vrhunski JRE chefi. Letošnji guštni chefi so v svoje 
»street food« jedi vkomponirali tudi nostalgično komponento. 
Obiskovalci GuštFesta so z veseljem pozdravili domačina chefa 
Marka Pavčnika, zaradi katerega se je Laško letos umestilo 
na zemljevid Michelinovih zvezdic, pridružila sta se mu še chef 
Tomaž Bratovž iz ljubljanske JB Restavracije in chefa Sabina 
in Grega Repovž iz Gostilne Repovž. Na GuštFestu se je prvič, 
odkar si je za svoje domovanje v prihodnosti izbral kmetijo na 
podeželju Laškega, predstavil tudi aktualni Masterchef Luka 
Pangos. 
 

Letošnji festival se je ponašal z bogatim spremljevalnim pro-
gramom, ki ga je povezoval žametni glas prve radijke Laške-
ga – Betke Šuhel Mikolič in kjer so se na različne inovativne 
načine predstavljali posamezniki in društva, dogajalni prostor 
pa se je zavoljo tega razprostrl v še tako skrite kotičke mesta. 
Na festivalu ni manjkalo odlične glasbe, za katero so poskrbele 
mlajše in nadobudne glasbene zasedbe iz Laškega in okolice, 
kot so The Dune, AART Band, Kisla smetana, Garage Band …, za 
vrhunec večera pa je poskrbel Big band Laško pod vodstvom 
Franja Mačka s solisti in vokalnimi skupinami ter Guštni an-
sambel, ki je sklenil ponovno odličen festival GuštFest v osrčju 
Laškega!

Na dogodku je bilo s kavciranimi kozarci za večkratno uporabo 
poskrbljeno za trajnost, prav tako so se javnosti predstavili 
številni ponudniki v sklopu kolektivne blagovne znamke Okusi-

ti Laško, še posebej pa velja na tem mestu izpostaviti izjemno 
udeležbo velikega števila lokalnih ustvarjalcev in ponudni-
kov ter prostovoljcev, ki so skupaj s Turističnim društvom La-
ško poskrbeli za nebroj ‚guštnih‘ užitkov.

Obiskovalci GuštFesta so prepoznali trud, vložen v pripravo 
tega brezplačnega festivala ter organizatorje nagradili s po-
hvalnimi besedami, stiski rok in čestitkami. Zato velja ob za-
ključku tega članka izraziti veliko zahvalo.

Vsakemu posamezniku, ekipi ali društvu, ki je v prireditev 
GuštFesta vložil svoj čas, ideje, predanost in zagnanost se 
organizator dogodka – Turistično društvo Laško, iskreno 
zahvaljuje. Skupaj zmoremo več in prav letošnji GuštFest 
je pokazal, kaj vse zmore naša skupnost.

Za poukus objavljamo nekaj fotografij, za več guštnih foto 
utrinkov pa preverite  fotogalerijo na: www.gustfest.si, FB Guš-
tFest, IG gustfest.

Na snidenje na GuštFestu 2025!

Nina Pader Topole
Foto: Maja Skrbinek 

za Turistično društvo Laško

t u r i z e mt u r i z e m

Kulinarika je pomemben del GuštFesta. Podporo dogodku od za-
četka izkazuje chef, ki je v Laško pripeljal prvo Michelinovo zvez-
dico – Marko Pavčnik. Niso pa se chefi letos pomerili le v pripravi 
uličnih jedi, temveč tudi v »tapkanju« – eni od nalog, ki smo jih 
opravljali nekoč, in jih otroci še dandanes v sklopu športno vzgoj-
nega kartona. Izziv »retro tapkanja« je spravil v smeh tako chefe 
tekmovalce kot tudi občinstvo. 

GuštFest oder namenja tudi mladim glasbenim in plesnim ustvar-
jalcem. Tako se nam je predstavilo ogromno število mladih zasedb 
in talentiranih posameznikov.

GuštFest vabi k okušanju laških dobrot in spoznavanju številnih 
obrazov laške gostoljubnosti. Predstavili so se številni ponudniki v 
sklopu KBZ Okusiti Laško, tudi Jernej Slapšak.

Stara šola, kjer je učiteljica huda kot poper, kjer se kleči na koruzi 
in kjer permisivna vzgoja nima šans. Zasedba je znova navdušila 
in namesto predvidenih 8 šolskih ponovitev so jih uprizorili kar 11! 
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Tik pred izidom te številke biltena so se člani in podporniki 
društva podali na zanimivo strokovno ekskurzijo v Avstrijo in 
na Madžarsko. 
Hkrati že zdaj vabimo vse, ki jih zanima razvoj podeželja, da se 
prijavijo na delavnico o prijavi projektov v okviru LAS-a (Lo-
kalna akcijska skupina), s katerimi je mogoče pridobiti sredstva 
za izvedbo projektov na področju podeželskega turizma. De-
lavnica bo potekala v ponedeljek, 4. novembra, ob 17.00 v 
prostorih Gasilskega doma Rimske Toplice.

Na žalost je zaradi slabega vremena odpadla načrtovana nor-
dijska hoja v Rogaški Slatini, ki sta jo pripravljala Marija in Mirko 
Mastnak, vendar upamo, da bomo dogodek lahko ponovili v 
naslednjem letu.

Na koncu se želimo iskreno zahvaliti vsem prostovoljcem, ki 
so skozi celo poletje skrbno in vestno skrbeli za urejanje rož, 
zasaditve ob cestah in tokrat želimo še posebej izpostaviti Mir-
ka Mastnaka in Jožeta Dovjaka, ki sta skrbela za redno košnjo 
trave v okolici turist biroja. 

S skupnimi močmi smo dosegli veliko, zato z optimizmom in 
energijo že gledamo naprej k novim izzivom in projektom.

UO Turističnega društva Rimske Toplice

t u r i z e mt u r i z e m

Prihaja barvita in pestra jesen
 
Letošnje poletje smo v TD Rimske Toplice tradicionalno zaklju-
čili z vse bolj prepoznavnim dogodkom Slovo poletju, ki je 
potekal 30. in 31. avgusta. Obiskovalci so uživali v petkovem 
nočnem kopanju z animacijo, DJ glasbo in odličnem sobotnem 
odbojkarskem zaključku sezone, Turnirju mix trojk. Udeležilo 
se ga je kar 23 ekip iz vse Slovenije. Prvo mesto je osvojila ekipa 
Pr Mihovc (Anja Mazej, Jaka Udrih, Matic Udrih), drugo mesto 
ekipa Lubenice (Tjaša Felicijan, Davor Krajnc, Aljaž Kumberger), 
tretje pa ekipa Papagaji (Nives Horvat, Peter Pečovnik, Roman 
Iskrač). Posebna zahvala za odlično organizacijo turnirja gre 
ponovno Tilnu Seliškarju, ki skrbi za to, da se ekipe vsako leto 
rade vračajo k nam v Rimske Toplice.

Letos smo prvič obeležili tudi svetovni dan turizma, pri čemer 
smo se povezali s KD Anton Aškerc Rimske Toplice, Vrtcem La-
ško in OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice. Več o dogodku, ki je 
potekal v okviru projekta gozdnih knjižnic pod sloganom Turi-
zem in mir, je objavljeno v samostojnem članku, ki ga je pripra-
vilo društvo KD Anton Aškerc.

Foto: Tilen Seliškar

Foto: Marija Mastnak

S T I K  L a š k oS T I K  L a š k o

5. PingPongParkinson svetovno 
prvenstvo v namiznem tenisu za 
bolnike s Parkinsonovo boleznijo
 
V oktobru Laško gosti 5. svetovno prvenstvo v namiznem tenisu 
za bolnike s Parkinsonovo boleznijo pod okriljem društva Tre-
petlika. Med 14. in 19. oktobrom tekmuje približno 350 igralcev 
iz več kot 30 držav. Poleg tekmovalcev je prisotnih še približno 
200 skrbnikov, pri organizaciji pa sodeluje še več kot 80 prosto-
voljcev iz Slovenije in tujine. Častno pokroviteljstvo svetovnega 
prvenstva je prevzela predsednica Republike Slovenije dr. Na-
taša Pirc Musar. Cilj organizatorja je predstaviti Slovenijo kot 
odlično turistično destinacijo, predvsem na področju zdravili-
škega turizma. Laško tako ponovno pridobiva na prepoznav-
nosti destinacije Laško in razvoju športnega turizma.

Rok Remic  
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Promocijska kampanja 
»Zlato Laško 2024«
 

STIK Laško, ki skrbi za sinergije med lokalno skupnostjo in obi-
skovalci na področju turizma, kulture in športa je v aprilu us-
pešno kandidiral na Javnem razpisu za sofinanciranje aktivno-
sti promocije turistične ponudbe vodilnih destinacij v Sloveniji 
v letu 2024, ki ga pripravlja Slovenska turistična organizacija.

Namen razpisa je krepitev promocije trajnostno naravnane tu-
ristične ponudbe in spodbujanje digitalne in zelene preobraz-
be vodilnih destinacij. Slovenska turistična organizacija s sofi-
nanciranjem podpre 35 vodilnih destinacij, v skupni vrednosti 
1.200.000 €, pri čemer delež sofinanciranja znaša do 80 % vseh 
upravičenih stroškov posamezne vodilne destinacije.  

V letošnji kampanji, poimenovani Zlato Laško – Poletje za čisto 
petko!, ki je potekala od junija do septembra, je STIK Laško po-
vezal vodo, tradicijo, Laščane, naravo in lokalne okuse v čisto 
petko, ki vabi na nepozabne poletne počitnice in zlat oddih. 
Vodna razvajanja v Thermani Laško in Rimskih termah so tako 
povezana s kulturnimi doživetji ter z vrhunsko kulinariko. 

STIK Laško

Znamka Okusiti Laško gosti 
in gostuje
 
Člani kolektivne blagovne znamke Okusiti Laško smo izje-
mno ponosni, da v okviru modela in Mreže Izvorno sloven-
sko, ki združuje 14 znamk, že tretje leto uspešno, povezano 
in s skupnimi aktivnostmi, komuniciramo odlično lokalno 
ponudbo certificiranih pridelkov, izdelkov, storitev in vode-
nih doživetij z lokalno dodano vrednostjo.

13. septembra smo v Laški hiši gostili 11. Srečanje koordina-
torjev kolektivnih blagovnih znamk Mreže Izvorno slovensko. 
Strokovni del dogodka, na katerem smo pregledali dosedanje 
delo v letošnjem letu, je bil v največji meri namenjen predstavi-
tvi skupne brošure, ki je luč sveta ugledala v drugi polovici av-
gusta ter njenemu prevodu v nemški jezik. V organizaciji znam-
ke Dobrote Dolenjske se bo namreč od 26. 10. do 3. 11. na 
sejmu Consumenta v Nürnbergu predstavila ponudba celotne 
mreže, tudi znamke Okusiti Laško. Po zaključku strokovnega 
dela srečanja je 19 udeležencev dogodka prisluhnilo zgodbi o 
hišnem golažu Hotela Špica, ki ohranja spomin na čase, ko je 

 

bila redna gostja takratnega Hotela Henke tudi Alma M. Kar-
lin. Jed, ki vključuje certificirana živila znamke Okusiti Laško, je 
požela številne pohvale, prav tako tudi vegetarijanski del pogo-
stitve. Zaključni del srečanja je potekal na Aškerčevi domačiji, 
kjer je obiskovalce navdušila celovita ponudba kmetije, degu-
stacija certificiranih sirov in želeja iz Aškerčeve damaščanske 
vrtnice ter nadvse zanimiva pripoved o zapuščini in aktualnosti 
dediščine Antona Aškerca v današnjem času.

V okviru brezplačnih predstavitev ponudbe znamk Izvorno slo-
vensko na izbranih sejmih v avgustu in septembru so znamko 
Okusiti Laško uspešno zastopali Aškerčeva domačija na sejmu 
AGRA ter Silva Kajtna Poženel iz kmetije Pr'Kofetl in Matjaž Pikl 
iz Žganjekuhe Kneja na MOS-u. 

Povabljeni k ogledu brošure Izvorno slovensko na spletni stra-
ni www.izvornoslovensko.si ter k spremljanju FB Okusiti Laško, 
kjer vas dnevno obveščamo o lokalni prehranski in rokodelski 
ponudbi ter vsebinah certificiranih gastronomskih doživetij.

Ekipa znamke Okusiti Laško  
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ABONMAJI 2024/2025
KONCERTNI
ABONMA 
KLEMEN SLAKONJA 
& SMALL BAND
5. november 2024 ob 19.30

1NA1: GUŠTI & 
TOMI M.
10. januar 2025 ob 19.30

EVA BOTO 
14. februar 2025 ob 19.30

Koncertni abonma 
44,00 €
Cena posameznega 
koncerta 18,00 €

NARODNO-
ZABAVNI 
ABONMA 
ANSAMBEL ROKA 
ŽLINDRE
24. oktober 2024 ob 19.30

ANSAMBEL POGUM
21. november 2024 ob 19.30

LAŠKI ANSAMBLI
16. januar 2025 ob 19.30

ANSAMBEL 
BANOVŠEK IN 
BRANE KLAVŽAR
13. februar 2025 ob 19.30

SKUPINA GADI
20. marec 2025 ob 19.30

Narodnozabavni abonma 
72,00 €
Cena posameznega 
koncerta 18,00 €

KONCERTNI 
ABONMA
LA’KLASIK
1. KONCERT 
ABONMAJA LA’KLASIK 
– SLOVENSKI 
KVARTET HARF 
SIH4RPS
20. oktober 2024 ob 19.30

2. KONCERT 
ABONMAJA LA’KLASIK
31. januar 2025 ob 19.30

3. KONCERT 
ABONMAJA LA’KLASIK
23. marec 2025 ob 19.30

4. KONCERT 
ABONMAJA LA’KLASIK
25. april 2025 ob 19.30

Koncertni abonma LA’KLASIK  
32,00 €
Cena posameznega 
koncerta 10,00 €

GLEDALIŠKI 
ABONMA 
 
VSE ZASTONJ! 
VSE ZASTONJ! 
17. oktober 2024 ob 19.30

NOTRANJI PIR, 
MIHA ŠALEHAR
26. november 2024 ob 19.30

KAR ŽELIŠ, 
TO DOBIŠ
27. januar 2025 ob 19.30

KAKO SE ZNEBITI 
BODOČEGA MOŽA
27. februar 2025 ob 19.30

PARADIŽ
14. marec 2025 ob 19.30

PREDSTAVA 
LINHARTOVEGA 
SREČANJA
 
Gledališki abonma 
96,00 €
Cena posamezne 
predstave 24,00 €

Informacije, rezervacije, 
plačila in prevzemi 

vstopnic:
TIC Laško, Valvasorjev trg 

1 ali po telefonu 
03 733 89 50 in 

e-pošti tic@stik-lasko.si
ter

eno uro pred pričetkom 
prireditve na blagajni 

Kulturnega centra Laško 

IZVEN
MATJAŽ JAVŠNIK: 
VISOKA NAPETOST
14. november 2024 ob 19.30
Cena vstopnice: 
19,00 € (predprodaja)
22,00 € (na dan dogodka)

KONCERT SLAVKA 
IVANČIĆA 50+70
12. december 2024 ob 19.30
Cena vstopnice 15,00 €

Shrani svoj pridelek za zimo – 
Delavnica fermentacije 

zelenjave in sadja 
torek, 8. 10. 2024 ob 16.30 

Kulinarična delavnica z 
Društvom kmečkih žena Rosa

torek, 22. 10. 2024 ob 16.30

Slikarska delavnica 
s Klaudija Unikatno
torek, 29. 10. 2024 ob 16.30

Mlinci, mlinci, mlinci - 
Kulinarična delavnica 

izdelave domačih mlincev
sreda, 6. 11. 2024 ob 16.30

Pokušina najboljših 
slovenskih vin

 z Urbanovim hramom
ponedeljek, 11. 11. 2024 ob 16.30

Oktober
November

Prijave se zaključijo 24 ur pred pričetkom delavnice.

Prijava in plačilo:
TIC Laško, Valvasorjev trg 1, 3270 Laško | 03 733 89 50, 051 305 466 | tic@stik-lasko.si

Delavnice 
v Laški hiši
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Jubilejna 10. akcija Poletni bralci

Poletno branje je bilo v naših knjižnicah ponovno nekaj po-
sebnega, saj se je med počitniškimi dnevi odvila že 10. bralna 
akcija Poletni bralci. Letos je v njej sodelovalo kar 210 osnov-
nošolcev. To je številka, ki jo težko prezremo in je dokaz, da 
ljubezen do branja med osnovnošolci še živi in raste. Izkazali 
so se s svojo vztrajnostjo in zavzetostjo, saj so pridno brali in 
obiskovali naše knjižnice. 

Vsem smo se za njihovo sodelovanje zahvalili z zaključno pri-
reditvijo 10. septembra v Kulturnem centru Laško. Z nami sta 
bila gosta Rok Škrlep in Juš Milčinski, voditelja Malih sivih ce-
lic, ki sta z odlično improvizacijo in igranjem na temo knjig in 
branja, navdušila sodelujoče mlade bralce. 

Vsak poletni bralec je prejel skodelico, iz katere bo ob prebi-
ranju dobre zgodbe lahko pil čaj ali vročo čokolado. Tisti, ki so 
imeli največ sreče pri žrebanju, so prejeli še kvalitetne in njihovi 
starosti primerne knjižne nagrade. Najsrečnejša izžrebanka je 
bila Eva Topole, ki je prejela glavno nagrado – oskrbnik za en 
dan v Zoo Ljubljana. Prav vsi pa so se ob zaključku prireditve 
lahko še posladkali z odličnim domačim sladoledom Kmetije 
Ključevšek.

Ob prvi organizaciji poletne bralne akcije v knjižnici nihče ni 
niti slutil, da bo ta projekt postal tako priljubljen med otroki in 
starši našega območja. Z vsakim letom se je število sodelujočih 
večalo, in ponosni smo, da lahko danes rečemo, da je akcija 
Poletnih bralcev postala tradicija, ki bogati dolge poletne dni 
osnovnošolcev iz Laškega, Rimskih Toplic in Radeč, preko kate-

re želimo, da vstopijo v svet domišljije, v nove svetove, najdejo 
v knjigah odgovore na mnoga vprašanja, ki jih prinaša življenje 
ter spoznajo, da branje prinaša veselje, znanje in prijateljstvo. 
Letos so se ob tem zabavali in učili, saj je marsikdo od njih ob 
obisku knjižnice z veseljem delil svoja doživetja z nami in dru-
gimi bralci.

Vsem izrekamo iskreno pohvalo in zahvalo. Hvala, ker bere-
te, hvala, ker podpirate bralno akcijo, hvala staršem, ker spod-
bujate svoje otroke in se skupaj z nami trudite spodbujati bral-
no kulturo med mladimi.

Posebna zahvala gre tudi sponzorjem, ki so bralno akcijo 
podprli. Zahvaljujemo se finančnim donatorjem: Rimske Ter-
me Resort, d. o. o, Vemimont, d. o. o, EEA Medved, Monting 
SK, d. o. o. in Zobozdravstvo Benedek ter založbam, ki so nam 
darovale knjižne nagrade: Mladinski knjigi, Založbi Zala, Založbi 
Skrivnost, Celjski Mohorjevi družbi, Založbi Epistola, Avrori in 
Miš. 
Naj bo branje še naprej naša skupna strast.

Alenka Ulaga

Evropski dan jezikov

V četrtek, 26. septembra, se je v  Knjižnici Laško  pod okri-
ljem društva KLIP odvila nova vsebinsko, zvočno in vizualno 
fantastična prireditev, poklon ob svetovnem oz. evropskem 
dnevu jezikov, ki je prisotni še dolgo ne bomo pozabili. V veliko 
čast si štejemo, da je Bojan Krhlanko  v našo sredino pripe-
ljal tako številno zasedbo slovečih imen priznanih slovenskih 
ustvarjalcev iz akademskega in umetniškega kroga.

Kompleksno vsebino s področja jezikoslovja sta na razumljiv 
in poljuden način odlično razčlenjevali domačinki  dr. Breda 
Marušič, profesorica slovenščine na Gimnaziji Lava, tokrat v 
vlogi vešče spraševalke, ter glavna govornica dr. Simona Kle-
menčič, jezikoslovka in pisateljica ter raziskovalka na Inštitutu 
Frana Ramovša ZRC SAZU. Beseda je tekla o izvoru jezikov in 
narodov, o matematično natančnih algoritmih raziskovanja v 
jezikoslovju, o besedni in nebesedni komunikaciji ljudi, živali in 
rastlin, o tem, kaj se skriva za rabo dvojine v jezikih, o vrivanju 
in vlogi tujk v slovenščini in njeni prihodnosti, o neologizmih, 
esperantu, o politični (zlo)rabi jezika v tretjem rajhu in ne na-
zadnje o filozofiji za znamenitim stavkom »Meje mojega jezika 
so(niso) meje mojega sveta.« Pogovor je ves čas spretno znakov-
no prevajala priznana tolmačka znakovnega jezika  Natalija 
Spark, Slovenka leta 2020.

Že sama izvedba dogodka je bila tehnično zahtevna in po vide-
nem sodeč avantgardna. Celoten pogovor je namreč subtilno 
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spremljala izvrstna glasbena podlaga violista Bojana Cvetre-
žnika, predavatelja na Akademiji za glasbo in člana zasedbe 
Terrafolk, skupaj z DJ-jem elektronske glasbe  Tjušem Aljan-
čičem  in bobnarjem skupine Laibach  Bojanom Krhlankom, 
ki nas je tokrat od vsepovsod presenečal z elektroakustičnimi 
efekti. Pri vsem naštetem nikakor ne gre pozabiti na najbolj 
očem opaznega člana slovitih gostov, Tomislava Gangla, VJ-a 
pri skupini Laibach, ki je s svojo vrhunsko tridimenzionalno vi-
deo projekcijo poskrbel, da je prisotnim zastal dih in da smo 
se ves čas spraševali, ali sploh še sedimo v naši knjižnici ali pa 
potujemo skozi zajčjo luknjo.

Ob vsem povedanem o resnično lepem, nepozabnem dogod-
ku, ki smo ga s ponosom pripravili skupaj z društvom KLIP, ne 
moremo mimo dejstva, da smo nekoliko razočarani nad niz-
kim obiskom. Za dobrobit celotne skupnosti bi si želeli, da bi 
brezplačni dogodki takšne kakovostne ravni dosegli večji od-
mev in obisk. Obenem se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nas 
podprli, še posebej Bojanu Krhlanku, saj tako odličnega do-
godka ne bi bilo brez njegovega velikega osebnega angažmaja.

Nina Mlakar

Poletne delavnice 2024 v Laškem 
in Rimskih Toplicah

V juliju in avgustu 2024 smo v knjižnicah v Laškem in Rimskih 
Toplicah organizirali zanimive poletne delavnice, namenjene 
našim mlajšim uporabnikom, ki spodbujajo druženje in ustvar-
janje, namenjene pa so tudi širjenju kulture branja in obisko-
vanja knjižnic.  

Prva delavnica je bila zeliščna abeceda s Kato Laštro, ki nam 
je povedala marsikaj zanimivega o čudežni zdravilni moči neka-
terih rastlin. Izdelali smo zeliščne medaljončke iz slanega testa 
in okušali zdravilno moč »Katine« skrivne čajne mešanice. 

Na drugi delavnici smo uporabili moč naših spretnih prstkov in 
izdelali očarljive frfotajoče metuljčke. Izdelovanje metuljčkov 
je potekalo v prijetnem vzdušju in vsi smo se strinjali, da nam 
je lepo obarvalo poletno knjižnično druženje. 
V avgustu pa smo izdelovali čarobne lučke, uporabili smo ser-
vietno tehniko in se naučili umetnosti prepletanja vrvic. Lučke 
so marsikje sijale na balkonih in terasah, morda odganjale ko-
marje in popestrile tople poletne večere.

Naše ustvarjalnice ponavadi zaključimo z zanimivim izletom, 
letos smo se odpravili v pravljično dolino Robanov kot. Naša 
pot se je začela s pešačenjem do Robanove planšarije, kjer nam 
je alpinist Samo Supin, ki se nam je pridružil na poti, navduše-
no predstavil svet alpinizma in nam približal svoje izkušnje z 
gorskih podvigov. Pot smo nadaljevali proti Solčavi. Tam smo 
se ustavili v Centru Rinka, kjer smo si ogledali stalno razstavo 
Solčavsko - naš dom v naročju Alp, ki nas je še bolj povezala z 
naravno in kulturno dediščino tega čudovitega območja. Prijet-
no utrujeni, a polni lepih vtisov, smo se v poznih popoldanskih 
urah vrnili domov, obogateni z novimi izkušnjami in spomini na 
čudovit dan, preživet v objemu narave.

Vse delavnice in izlet so bili dobro obiskani in v knjižnici vas 
vabimo, da nas do naslednjih poletnih druženj obiščete čim 
večkrat.

Martina Ajdnik, Alenka Ulaga 

GuštFest 2024

V soboto, 21. septembra 2024, je v starem mestnem jedru po-
tekal GuštFest, namenjen sproščenem druženju in nostalgič-
nim doživetjem. Na festivalu je sodelovala tudi naša knjižnica.

V Bastovi hiši, kjer je delovala prva čitalnica v Laškem, sta knji-
žničarki Martina in Tjaša vodili stojnico nekoč zelo priljubljene 
dejavnosti pisanja razglednic. Za vse obiskovalce so bile na 
voljo retro razglednice z motivi Laškega. Verjamemo, da so se 
prejemniki več kot 200 razglednic v naslednjih dneh zelo razve-
selili posebne pošte.

Razstava Društva fotografov 
SVIT v Knjižnici Laško

V Knjižnici Laško bo v času odprtosti do konca leta na ogled 
razstava celjskega Društva fotografov SVIT. Več kot 30 čla-
nov društva se predstavlja s po eno portretno in eno ume-
tniško fotografijo. Del razstave bo posvečen tudi spominu 
na Marka Rebova, enega soustanoviteljev društva, ki jih je 
zapustil lani.                      
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V prostorih Knjižnice smo gostili zbiratelje Dušana Berceta, 
Iztoka Delfina in Gorana Blagusa (Retrocomp.si), ki so za 
obiskovalce razstavili stare igralne konzole iz 80. in 90. let (Nin-
tendo, Sega, Sony). Marsikateri obiskovalec je z veseljem zai-
gral kakšno igrico iz mladosti ali pa jo razkazal svojim otrokom. 
Na ogled pa je bila tudi stara računalniška literatura.

Za OŠ Primoža Trubarja Laško in POŠ Debro pa smo knjižničarji 
pripravili predstavitev poklica knjižničar skozi čas. Učenci 
so se sprehodili po treh časovnih obdobjih; najprej so obiska-
li domišljijsko samostansko knjižnico, kjer jih je sprejel ‚menih‘ 
Matej. Razložil jim je povezanost med samostani, menihi in 
knjižnicami. Druga postaja je bila pri knjižničarkah Gabrijeli in 
Valentini, ki sta učence sprejeli v leto 1987, ko so knjižničarji 
uporabljali listkovni katalog in izposojo vsake knjige beležili na 
posamezne kartončke. Nina in Tadeja pa sva na koncu predsta-

vili današnje knjižnice in kakšno tehnologijo uporabljajo knji-
žničarji pri svojem delu danes. 

Veselimo se že našega sodelovanja prihodnje leto, saj nas iz-
zove, da svojo dejavnost predstavimo na nekoliko drugačen 
način kot sicer.

Tadeja Gržina

10 let spletnega portala Fran

Ste kdaj v dilemi glede pomena in rabe posamezne besede? 
Potem prav gotovo uporabljate (ali pa še boste) portal Fran, ki 
letos oktobra obeležuje 10-letnico delovanja.

Odličnost portala, ki je poimenovan po jezikoslovcu dr. Franu 
Ramovšu, je, da združuje slovarje (splošne, zgodovinske, ter-
minološke, narečne), slovenistične jezikovne vire in portale, ki 
so nastali ali še nastajajo na Inštitutu za slovenski jezik Frana Ra-
movša ZRC SAZU, ter slovarje, ki so v okviru dela na tem inštitutu 
dobili digitalno obliko. Sodelujoči pa so posebej ponosni, da je 
uporabniški vmesnik po novem možno prilagoditi tudi za slepe 
in slabovidne, osebe z disleksijo in osebe z motnjo pozornosti.
Iskalnik www.fran.si omogoča zelo enostavno iskanje razlag 
slovenskih besed, njihovega pregibanja, pravopisnih lastnosti, 
frazeologije, etimologije, zgodovinske in narečne rabe. 

O živosti portala Fran je njegov pobudnik in urednik, jezikoslo-
vec dr. Kozma Ahačič zapisal: »Zdaj ga vsak dan obišče več kot 
180.000 iskalcev besed s tako rekoč vsega sveta, ki opravijo okoli 
300.000 poizvedb. V desetih letih je skupno število iskanj na porta-
lu že preseglo 440 milijonov.«

Vabljeni k uporabi portala, nad katerim najbolj pozorno bdi v 
naših prispevkih že omenjena jezikoslovka Laščanka dr. Simo-
na Klemenčič.        

                                                                   Gabrijela Pirš

Lepo je odraščati (tudi ob knjigi): 
50 let knjižne zbirke Odisej

Najstništvo je zagotovo eno najlepših, najbolj burnih in 
tudi najbolj zahtevnih obdobij v življenju. Takrat se zgo-
dijo prve ljubezni in zlomljena srca, iskrenja mnenj s pri-
jatelji, čudoviti občutki pripadnosti … V teh intenzivnih 
letih iskanja, ko se mlademu človeku zdi, da ga nihče ne ra-
zume, je lahko navdihujoča knjiga nepogrešljiva zaveznica.   

Zbirka Odisej že pol stoletja slovenskim mladostnikom prina-
ša kakovostno branje. Pobudnik zanjo je bil pesnik in legen-
darni urednik Ivan Minatti. V njej so zbrane knjige, katerih glav-
ni junaki in junakinje rešujejo osebne probleme in poskušajo 
prevzemati odgovornost za svoja dejanja. Zgodbe pa se posre-
dno dotikajo tudi družbenih, socialnih in psiholoških tem ter 
stisk, s katerimi se srečujejo mladi; ponujajo pa tudi izhodišča 
za premišljevanje o odnosu do sveta in do soljudi.

Prvi deli, objavljeni v zbirki, sta bili znanstveno-fantastični ro-
man Robinzon v vesolju italijanskega avtorja Giannija Padoana 
in mladinska povest Ko zorijo jagode pisateljice Branke Jurca.

Doslej je v zbirki izšlo 157 naslovov domačih in tujih av-
torjev, med njimi je vrsta uspešnic, večina knjig pa je tudi 
prejemnic priznanja zlata hruška.

 Gabrijela Pirš
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Napevi kot odsevi kulturne 
dediščine
Nesnovna kulturna dediščina ima pomembno vlogo pri ohra-
njanju kulturne identitete in k tovrstnem zavedanju stremimo 
tudi pri JSKD z organizacijo revij poustvarjalcev glasbenega 
izročila Slovenije pod krovnim naslovom »Napev – odsev«. V 
okviru območne izpostave Laško smo si lansko leto zastavili, 
da se ta prireditev seli po krajevnih skupnostih in tako smo se 
letos v  nedeljo, 15. 9. 2024, zbrali v dvorani KS v Jurkloštru.
Iskrene čestitke vsem nastopajočim, ki ste s svojimi nastopi 
pričarali nadvse pristno vzdušje: Florjanovcem – ljudskim pev-
cem KD Prežihov Voranc Jurklošter, Rimskim ljudskim pev-
cem in godcem KD Rimljan, Rečiškim knapom Rudarskega 
etnološkega društva Brezno – Huda Jama, Ljudskim pevcem 
iz KUD Šentrupert, Ofirovcem in kolednikom in Ljudskim 
pevcem Šentlenartčanom iz KD Vrh nad Laškim. 

Poslanstvo, ki ga s svojim petjem razširjate presega meje odr-
skega nastopa, zato na tem mestu globok poklon. Letošnji 
državni selektor Matej Jevnišek je kot strokovni spremljevalec 
revije skupinam namenil povratne informacije in izhodišča za 
nadaljnje delo. Ampak bolj kot stroka, je pomembna entuzia-
stičnost do ohranjanja kulturne dediščine in ta se je odražala v 
vsakem pevskem nastopu.

Seveda pa se velja na tem mestu zahvaliti vsem, ki ste poleg 
nastopajočih pomagali in s svojo prisotnostjo obogatili to ne-
deljsko popoldne: KD Prežihov Voranc Jurklošter in KS Jurkloš-
ter za pomoč pri izpeljavi prireditve, Alenki Kandolf, ki je na 
ogled postavila svoja likovna dela, Nini Pader Topole za spre-
tno povezovanje prireditve, Maji Skrbinek za ujete utrinke v fo-
tografski objektiv, snemalnemu studiu Čulk za video arhiv ... 
skratka, velika hvala vsakemu posebej. 

Mesec oktober 
Prvi vikend meseca oktobra je v Velenju potekala Državna revi-
ja otroških plesnih skupin »PIKA MIGA 2024«. Iskrene čestitke 
uvrščenim skupinam, saj tovrstna uvrstitev pomeni prejem zla-
tega priznanja. Predstavili so se: najmlajši iz Vrtca Laško, eno-
ta Sedraž pod mentorstvom Anje Skarlovnik, osnovnošolci OŠ 
Antona Aškerca Rimske Toplice, PŠ Sedraž pod mentorstvom 
Maje Lapornik in plesalci GŠ Laško – Radeče pod mentorstvom 
Tanje Verglez in Mojce Kasjak. 
Sicer pa je mesec oktober namenjen izobraževanju, če vas ka-
tero izmed njih zamika, lepo vabljeni:
•	 19. 10. 2024: Regijska delavnica za pedagoge »PLESNA 

ŽGEČKALNICA« z Jano Kovač Valdés
•	 22. 10. 2024: Literarna delavnica za mlade »DRSEČA PE-

SEM« z Nino Medved
Za ostala izobraževanja, ki se bodo odvijala v okviru celjske re-
gije obljubljam pravočasno obveščenost.

Plan območnih in regijskih revija za 
leto 2025 
Ker je načrtovanje prvi korak do realizacije, posredujemo v na-
mig nekaj terminov. Kot kaže bo priložnosti za naša snidenja 
precej:

Ustvarjanje – pevsko, glasbeno, plesno, gledališko, literarno, li-
kovno, filmsko ali folklorno - ne povezuje samo posameznike v 
društvu, ampak ima širši vpliv na kulturni razvoj kraja. Ljubitelj-
ska kultura bogati in se razširja s tem, ko se deli (za razliko od 
večino drugih stvari v življenju). Z zavedanjem vseh pomenov 
in doprinosov kulturnega življenja v kraju deluje tudi JSKD OI 
Laško – hvaležno, podporno in z vizijo stremimo k novim kul-
turnim izzivom! 

   Špela Medved Razboršek,
koordinatorka JSKD OI Laško

Foto: Maja Skrbinek
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•	 6. 3. 2025 - Območna revija otroških folklornih skupin 
»RINGARAJA«	

•	 11. 3. 2025 - Območna revija OPZ in MPZ »POMLADNA 
PREPEVANJA«

•	 25. 3. 2025 - Območna revija vrtčevskih pevskih zborov 
»VRTEC POJE«

•	 28. 3. 2025 - Območno srečanje otroških gledaliških skupin 
»GLEDALIŠKI DAN« 

•	 5. 4. 2025 - Območno Maroltovo srečanje odraslih folklor-
nih skupin (Velenje)

•	 11. 4. 2025 - Območna revija plesnih skupin »ZAVRTIMO 
SE«	

•	 17. 4. 2025 - Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin 
»ODER MLADIH« (Radeče)

•	 11. 5. 2025 - Regijsko Linhartovo srečanje odraslih gleda-
liških predstav 

•	 17. 5. 2025 - Regijska plesna revija »V PLESNEM VRTINCU«
•	 23. 5. 2025 - Območna revija odraslih pevskih zborov »NAŠI 

ZBORI«
•	 30. 5. 2025 - Območna tematska likovna razstava
•	 2. 6. 2025 - Zaključna prireditev literarnega natečaja za mla-

de »MOJ SVET V VRTINCU BESED«
•	 13. 9. 2025 - Območna revija poustvarjalcev glasbenega 

izročila »NAPEV – ODSEV«
•	 10. 10. 2025 - Območno srečanje ljubiteljskih literarnih 

ustvarjalcev »BESEDNA SNOVANJA«
•	 Predstava za Linhartovo srečanje odraslih gledaliških sku-

pin – individualni ogled
•	 Predstava za Festival Vizije, srednješolske gledališke skupi-

ne – individualni ogled
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Za dekleti je tako kar nekaj mesecev priprav, vaj in usklajeva-
nja. Zanimalo me je, zakaj so se odločile, da publiki pričarajo 
tri dni brezplačnih užitkov ob največjih imenih klasične glasbe.
»Brezplačni dogodki so bili možni zaradi množičnega odziva lokal-
ne skupnosti, ki nam je pomagala izpeljati festival na zares viso-
kem nivoju. V prvi vrsti sta nam bila v pomoč STIK Laško in Kulturni 
center Laško, ki sta nam odstopila dvorano in pomagala pri sami 
organizaciji in oglaševanju dogodkov. 

Ustvarjalke in soustvarjalci festivala so v prvem večeru navdušili 
publiko!

Festival La’Klasik z bogatim programom 
popestril zaključek poletja v Laškem
V Laškem se skriva bogata zakladnica izjemnih glasbenih talentov, ki si nenehno prizadevajo, da bi del svoje profesional-
ne umetniške poti delili z domačim občinstvom. Z željo po širjenju kulturnega obzorja in ohranjanju ljubezni do klasične 
glasbe so tri glasbenice Špela Šrgan, Lara Hrastnik Samec in Nika Deželak, ustanovile Kulturno društvo La‘Klasik. Prav s 
to vizijo so letos prvič organizirale festival La’Klasik, ki je občinstvu ponudil tri nepozabne glasbene večere, polne vrhun-
skih nastopov domačih izvajalcev, jaz pa sem spregovorila z Laro Hrastnik Samec, ki me je povabila v samo jedro festivala 
in z mano delila utrinke od želje, do organizacije, pa tudi o pripravi na letošnje abonmajske koncerte, ki si jih boste lahko 
ogledali v Kulturnem centru Laško. 

Laško že dolgo ponuja veliko število odličnih glasbenikov, ki 
svojim začetnim korakom nikoli ne pozabijo nakloniti vsaj kak-
šen koncert, ki ga podarjajo domači publiki. Tako me je sprva 
zanimalo, kje se je zasvetila ideja za organizacijo festivala kla-
sične glasbe v Laškem in kdo je bil pravzaprav pobudnik.

»Z Gašperjem Salobirjem sva zbirala ideje za organizacijo festiva-
la že nekaj let. Razpravljala sva o tem, kaj vse se je v Laškem na 
področju klasične glasbe včasih dogajalo, o tem, koliko klasično 
izobraženih glasbenikov nas je v Laškem, o pomanjkanju klasičnih 
dogodkov v Laškem, o vseh možnih lokacijah za dogodke in seveda 
o dolgoročni viziji, kaj si v Laškem želimo doseči. Letošnje leto pa 
sem se le opogumila in odločila, da je čas, da se o idejah in željah 
neha zgolj razpravljati, ampak, da se jih tudi realizira,« odgovarja 
Lara, tista najbolj zgovorna izmed triperesne deteljice klasičnih 
glasbenic omenjenega društva. 

Publika je v treh festivalnih dneh sledila njihovi želji in po orga-
nizaciji treh odličnih koncertov vedno lepo zapolnila dvorano 
Kulturnega centra Laško. Seveda pa je v nastopih na odru so-
delovalo veliko lokalnih glasbenikov. 

»Odziv lokalnih glasbenikov je bil odličen. Vsak posameznik, ki sem 
ga kontaktirala je bil navdušen nad idejo in brez pomisleka prip-
ravljen prostovoljno sodelovati pri ustvarjanju nečesa lepega in 
kvalitetnega za Laško. To je potrdilo, da sem se lotila nečesa, kar se 
ni kovalo samo v mojih mislih, ampak je bila želja marsikaterega 
posameznika. Ob tem naj se iskreno zahvalim Špeli Šrgan in Niki 
Deželak, ki sta mi takoj ponudili pomoč pri organizaciji, kar nas je 
lahko pripeljalo do ustanovitve Kulturnega društva La‘Klasik.«
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Potem gre zahvala Območni izpostavi JSKD Laško, ki je podprla naš 
festival in nam preko Ministrstva za kulturo ponudila tudi denarna 
sredstva. Velikodušno so nas podprli tudi Thermana Laško, Gostil-
na Čater, Špica Laško, Cvetličarna Palaška, Družba Šalamon in Pa-
pirus Print, ki so nam s svojim sponzorstvom pomagali uresničiti 
dogodke. Zelo pa tudi cenimo fotografa Kajo Škorjanc in Damjana 
Kolška, ki sta ovekovečila naš prvi festival. S številom obiskoval-
cev na naših dogodkih smo bili zelo zadovoljni in verjamem, da je 
brezplačen vstop pripomogel k obisku.«

Koncerti so bili zasnovani skrbno in program je tako ponujal 
pestro ponudbo, ki je navdušila tako učenega glasbenika kot 
laika, ki se je koncertu odločil prisluhniti bodisi zaradi podpo-
re, bodisi iz zanimanja. Lara mi je zaupala na kakšen način so 
izbrale izvajalce in kakšne so bile smernice pri sestavi progra-
ma. 

»Pri izbiri izvajalcev smo si organizatorke zadale pridobiti čim več 
lokalnih glasbenikov, v kolikor se pa kje ni izšlo, pa smo povabile 
izvajalce iz širše okolice in naše širše družinske člane ter prijatelje. 
Pri izbiri programa smo izhajale iz treh ključnih točk: instrumen-
talno, vokalno in za otroke, zato je tudi prišlo do teh treh dogod-
kov. Na petkov večer smo dale v ospredje vokalno glasbo, sobo-
to smo namenile glasbeni pravljici za otroke in nedeljo posvetile 
koncertu komorne instrumentalne glasbe. Izbira programa ni bila 
težava, saj imamo kot redne izvajalke v svojem arhivu ogromno 
notnega gradiva, poleg tega pa tudi želje po izvajanju določenih 
del. Strmeli smo k čim bolj resni glasbi, a hkrati raznoliki, pestri in 
poslušljivi. Mislim, da nam je uspelo izbrati res dober program za 
vse tri dogodke.«

Obe sva se strinjali, da Laško premore res veliko število odlič-
nih klasičnih inštrumentalistov, ki pa so, kot dodaja Lara, imeli 
ključno vlogo pri idejni zasnovi festivala: »V Laškem nas je res 

1. koncert abonmaja LA’KLASIK: 
20. 10. 2024, ob 19:30 
2. koncert abonmaja LA’KLASIK:
31. 1. 2025, ob 19:30
3. koncert abonmaja LA’KLASIK:
23. 3. 2025, ob 19:30
4. koncert abonmaja LA’KLASIK:
25. 4. 2025, ob 19:30

ogromno klasično izobraženih glasbenikov in je škoda, da imamo 
tako malokrat priložnost nastopanja pred domačim občinstvom. 
Z našim festivalom pa smo istočasno dosegli dve zelo pomemb-
ni stvari. Nastopajoči so skozi vrhunsko izvedbo programa svojim 
najbližjim predstavili sadove svojega truda, hkrati pa smo zelo ve-
seli, da smo marsikateremu Laščanu, predvsem starejšim, polep-
šali dni s kvalitetno glasbo.«

Izobraževanje, kar dekleta dobro vedo, se začne že v prvih ko-
rakih otrokovega življenja. In za navdušenje nad glasbo večino-
ma poskrbijo starši z najožjimi sorodniki. Seveda je za vsakega 
starša lažje, če lahko tovrstno glasbo ponudi v domačem okolju 
… »Menim, da je zelo pomembno kakšno glasbo poslušajo otroci in 
kaj jim predvajamo odrasli. Klasična glasba spodbudno vpliva na 
njihov razvoj. Kot učiteljica harfe, sama vedno pravim, da pri naj-
mlajših poskušam v prvi vrsti ohranjati ljubezen do glasbe, hkrati 
pa tudi vzgajam bodočo publiko. To se mora začeti že od malih 
nog. Verjamem, da bodo otroci, ki so že od malega vajeni hoditi 
na glasbene prireditve, gledališke predstave in podobno, kot odra-
sli ljudje z veseljem zavili v kakšno koncertno ali operno dvorano 
tudi, če po poklicu ne bodo umetniki. Nad glasbeno pravljico, ki 
nam jo je z veseljem posredovala skladateljica Klara Mlakar, so bili 
tako otroci in odrasli res navdušeni. Slišala sem tudi veliko komen-
tarjev, da v Laškem primanjkuje tovrstnih dogodkov za najmlajše, 
zato že tudi razmišljamo o abonmaju za otroke.«

Nadaljevali sva z izzivi, ki so se pojavili pri organizaciji, za katere 
se zdi, da so v majhnem lokalnem okolju težji, kot v večjih mes-
tih. Lara v smehu odgovarja, da je bil zanjo največji izziv prav-
zaprav to, da je svoja razmišljanja iz domačega »nakladanja« 
možu, kot sama pravi, upala prenesti na oder. »  /…/ dejstvo je, 
da si ljudje velikokrat ne upamo začeti nečesa novega ali naredi-
ti kakšne spremembe, ne glede v katerem področju smo aktivni. 
Skrbi nas, da naša zamisel ne bo sprejeta ali da ne bo uspešna. Ko 
pa sem uspela iti čez ta strah in se hkrati odločila, koliko časa ter 
energije sem pripravljena v to vložiti, se je vse sestavilo skupaj. Od 
prvih pogovorov z županom, direktorico STIKa, z drugimi umetniki 
iz Laškega pa vse do iskanja sponzorjev in do zadnjih popravkov v 
koncertnih listih, bi lahko rekla, da prav velikih izzivov ni bilo. La-
ško je festival tako lepo sprejelo, da sem res vesela, da sem si upala 
iti do ljudi in jih vprašati za mnenja in pomoč.« 

Ob vsem skupaj pa seveda ostaja želja za naprej. »V prvi vrsti ne 
želimo biti zaprta elita ali koga drugega izpodriniti. Verjamem, da 
smo v letošnjem letu izpustili marsikaterega glasbenika, ki bi sicer 
z veseljem sodeloval. S tem tudi pozivam vsakega, ki bi v prihodnje 

Prisluhnili smo lahko komornim sestavom, med katerimi je bil tudi 
trobilni kvintet.

Glasbena pravljica je napolnila dvorano, otroci pa so lahko ob 
koncu preizkusili tudi inštrumente.
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Odpravili smo se na kar zahtevno in dol-
go pot do Trstenika, kjer so našo zele-
no družino v objem gostoljubja sprejeli 
pomočnik predsednice Občine Trstenik 
Vladimir Dačić, svetnik Zoran Mirović in 
Aleksandar Golemić. Z našimi mažoreta-
mi smo v sklopu gostovanja nastopili na 
svetovno poznani »Pečenijadi« v kraju 
Stopanja, ki slovi po degustaciji lokalnih 
specialitet. Ta turistični dogodek pa v 
prvem vikendu septembra obišče okoli 
20.000 ljudi. 

želel sodelovati v organizacijski in/ali izvajalski vlogi, da stopi v stik 
z nami. Želimo povezati čim več domačinov in s tem Laščanom 
dati možnost domače glasbenike spoznati pobližje. Naš cilj in na-
men sta jasna: organizirati in izvajati čim več klasičnih dogodkov 
v Laškem in pridobiti čim širšo publiko. Vizija festivala je zaenkrat 
vsakoletni tridnevni dogodek. Kako in koliko se bomo širili, bomo 
pa videli v prihodnje.«

Prijateljski objem Gašperja Salobirja in Ale-
ksandra Golemića

Laški godbeniki 
in mažorete v 
Trsteniku spoznavali 
gostoljubje Balkana
Laški godbeniki, godbenice in mažo-
rete smo se v prvem septembrskem 
vikendu odpravili na nepozabno go-
stovanje v Srbijo, kjer smo na pobudo 
Marjana Salobirja in župana Marka 
Šanteja obujali stara prijateljstva s 
pobrateno Občino Trstenik. Ob koncu 
pestrega popotovanja in gostoljubja 
smo si obljubili, da se tja zagotovo še 
vrnemo. 

Občina Laško je v času festivala Pivo in 
cvetje gostila prijatelje iz pobratene Ob-
čine Trstenik, s katerimi smo trdna prija-
teljstva in vezi tkali že od leta 1971. Ne-
katera prijateljstva so ostala trdna vse 
do danes. Eno takih je prijateljstvo med 
Marjanom Salobirjem in Aleksandrom 
Golemićem, ki ju je v tistih začetnih letih 
povezovanja obeh občin, Laškega in Tr-
stenika, povezala folklora. Ideja, da god-
beniki obiščemo in gostujemo v Srbiji je 
tako vzklila iz pobude dveh prijateljev, 
mi pa smo jo z vsem veseljem realizirali. 

S parado skozi mesto Stopanja in nasto-
pom smo navdušili obiskovalce, v nas-
lednjem dnevu pa s parado po mestu 
raziskali še turistično Vrnjačko Banjo. 

Pristni utrip balkanskega 
gostoljubja
Prvi dan smo godbeniki in mažorete na-
menili ogledu polpretekle skupne zgo-
dovine. Ogledali smo si Topolo, kjer se 
nahaja tudi mavzolej, kjer je pokopana 
kraljeva rodbina Karađorđević. Svojo pot 
smo nadaljevali proti Trsteniku, kjer so 
nas z vso srčnostjo sprejeli delegati ob-
čine, ki so nam v skupnem večeru priča-
rali pristen utrip balkanskega gostolju-
bja. Ob odlični srbski kulinariki in zvokih 
kafanske glasbe smo se že naslednji 
dan odpravili na ogled srbskega pravo-
slavnega samostana Ljubostinja, ki leži 
v majhni gorski dolini pri Trsteniku in v 
ozadju združuje prekrasno ljubezensko 
zgodbo ter vrednote vztrajnosti, preple-
tenih v prekrasni arhitekturi s konca 14. 
stoletja. 

Sobotno popoldne smo namenili druže-
nju in odlični kulinariki. Še pred našim 
večernim nastopom smo se namreč 

Glasbenice so se prelevile v najrazličnejše živali in tako v glasbeni 
pravljici približale klasično glasbo najmlajšim obiskovalcem. 

Vsi, ki ste festival zamudili ali pa vas je le-ta resnično prevzel, 
boste na svoj račun prišli že 20. oktobra, ko bo na odru Kul-
turnega centra Laško ponovno oživel klasični abonma, tok-
rat v izvedbi Kulturnega društva La‘ klasik! »Neizmerno nas vese-
li, da bomo že kar v tej sezoni začeli s prvim klasičnim abonmajem 
La‘Klasik. S tem uresničujemo naš glavni cilj: redne dogodke klasič-
ne glasbe v Laškem. Pri abonmaju smo prav tako izhajali iz doma-
čih glasbenikov, vsak pa bo zraven pripeljal še kakšnega svojega 
glasbenega prijatelja. Menim, da bi vsako mesto potrebovalo svoj 
klasični abonma in v Laškem smo ga že vsi zelo pogrešali. Zelo nas 
veseli, da vas lahko povabim na prvi koncert, ki bo že v nedeljo, 20. 
oktobra, ob 19.30 v Kulturnem centru Laško. Slišati bo štiri harfe 
hkrati - kaj je lahko še lepšega?«

Na koncu gre seveda dodati še povabilo. Besede je potrebno 
spraviti v dejanja in to lahko storite z obiskom kvalitetnega kul-
turnega programa, ki ga za vas pripravljajo v letošnji abonmaj-
ski sezoni. Seveda je kulturo in umetnost najlažje komentirati z 
varnega objema štirih sten vašega domovanja, a glasba, pred-
vsem pa klasična, v nas prebuja tiste čute in atribute, ki jih sami 
včasih ne zmoremo prepoznati. Lepo povabljeni torej. In kaj za 
konec mladim lokalnim glasbenikom še sporoča Lara?

Naj talent nikoli ne bo zavržen zaradi pomanjkanja discipline. Pos-
lušajte vsakega in bodite odprte glave, a nikoli ne pozabite, kaj 
je v vašem srcu - na odru ste vedno sami in edinstveni, zaupajte 
vase. Dovolite si delati napake, ker so popolnoma normalne, iz njih 
se boste tudi največ naučili. Ali kot je rekel Beethoven: »Odigrati 
napačno noto je nepomembno; igrati brez strasti pa je neodpust-
ljivo.«

Špela Juhart
Foto: Damjan Kolšek
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Niso pa počivale niti naše veteranke Ze-
lene dive, ki so se prvi vikend v oktobru 
udeležile festivala, prav tako v Beneški 
laguni, kjer so z dobro energijo in super 
programom v sodelovanju z Vokalno 
skupino Vodomke in učiteljskim pevskim 
zborom Primus navdušile občinstvo.

Mažorete Laško polne dobrih vtisov pre-
tekle sezone vstopamo v novo, ki bo za-
gotovo prinesla še več nepozabnih tre-
nutkov.

Gaja Lapornik in Valerija Jakopič

Mažorete uspešne 
na evropskem 
tekmovanju
Za Mažoretami Laško je pestrih nekaj 
mesecev priprav na evropsko tekmova-
nje, ki je letos potekalo v Lido di Jesolo 
v Beneški laguni. Prvič so se tekmovanja 
na evropski ravni udeležile kar tri sku-
pine, domov pa so se vrnile s številnimi 
uspehi. Skupina senior je pod vodstvom 
trenerke Neje Lapornik v najelitnejši ka-
tegoriji osvojila odlično 2. mesto in laska-
vi naslov evropskih podprvakinj. Junior 
in kadet ekipa, ki sta se tekmovanja na 
evropski ravni udeležili prvič, sta dosegli 
5. in 4. mesto, kar je za prvo evropsko 
tekmovanje izjemen dosežek. Vse pohva-
le gredo trenerkam Gaji Lapornik (kadet 
skupina) ter Lani Zajc in Tini Seme (junior 
skupina), še posebej pa dekletom, ki so si 
v hudi konkurenci priborile izjemne uvr-
stitve. Na tekmovanju so se izkazale tudi 
naše neformacije. Neža Videc in Tija 
Selak sta v kategoriji pom pom kadet 
osvojili odlično 2. mesto, Zoja Goronja 
in Ema Košec 7. mesto, Lana Belej in 
Aneja Špec pa sta v kategoriji par juni-

Najpogumnejši smo si Vrnjačko Banjo ogledali še z razglednega kolesa družine Golemić.

odpravili na »Pečenijado«, kjer smo pre-
izkušali ponudbo njihovega »pečenja«, 
v večernem dogajanju pa s parado in 
nastopom popestrili kulturni utrip tega 
turističnega dogodka. 

Nedeljsko dopoldne smo posvetili razi-
skovanju prekrasne Vrnjačke Banje, kjer 
smo s svojim promenadnim nastopom 
navdušili publiko, najbolj pogumni pa 
so se na povabilo Aleksandra Golemića 
in njegove žene podali še na velikansko 
razgledno kolo v osrčju turističnega bise-
ra Srbije. 

V skupnem kosilu smo se s pozornostjo 
zahvalili tudi našim gostiteljem, s kateri-
mi smo stkali prijateljstva in pomembne 
vezi. Gostoljubje, ki ga lahko premorejo 
le tako zelo srčni ljudje, je na nas pusti-
lo ogromen vtis, hkrati pa ob njihovem 
prijateljskem odnosu in navdušenju nad 
našim obiskom orosilo marsikatero oko. 
Na koncu se seveda iskreno zahvalju-
jemo Marjanu Salobirju za pomoč in 
koordinacijo pri izvedbi gostovanja ter 
deljenje svojega prijateljstva, ki smo ga z 
gotovostjo vzeli za svojega. Iskrena hva-
la tudi vsem prijateljem iz Srbije, Zokiju, 
Acotu in njegovi ženi, pa tudi Občini Tr-
stenik, ki nas je v času gostovanja spre-
jela kot svoje! 
	

Špela Juhart

or palica osvojili 8. mesto. Izvrstno sta 
se odrezali tudi naši solistki: Lara Belej 
je v kategoriji solo kadet palica osvojila 
11. mesto, Lara Pavlovič pa v katego-
riji solo junior palica izjemno 6. mesto. 
Iskrene čestitke dekletom in trenerkam 
neformacij, Tjaši Jazbinšek, Klari Vrečko, 
Lani Zajc ter Špeli Ojsteršek in Maji Voga, 
ki so dekleta skrbno pripravljale na dan 
D. Iskrena hvala vsem navijačem, spre-
mljevalcem in sponzorjem, ki so omogo-
čili to nepozabno izkušnjo in pripomogli 
k izjemnemu vzdušju.
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Franci Lipovšek predal 
dirigentsko palico
V soboto, 21. septembra, je bil v Zidanem Mostu poseben 
večer. Po petindvajsetih letih umetniškega vodenja Godbe 
Slovenskih železnic Zidani Most je Franci Lipovšek predal di-
rigentsko palico mlajšemu kolegu Roku Pelcu.

Večer je bil poln vzhičenosti, pohval, zahval dolgoletnemu Fran-
cijevemu vznesenemu dirigiranju godbe. Veseli nas, da Franci z 
bogatimi izkušnjami še naprej ostaja pomemben  član godbe kot 
rogist. V rog trobi že od otroških let, ljubezen do roga pa je prene-
sel tudi na svoje otroke in vnuke. S solo nastopom v delu izvajane 
skladbe je dokazal, da je še vedno vrhunski rogist. Medtem ko je 
Franci Lipovšek dirigiral polovico trajanja koncerta, so se na veli-
kem platnu menjali posnetki članov godbe in utrinki dogodkov, ki 
so zaznamovali pretekla leta. Občinstvo je ob koncu skladb Fran-
ciju namenilo močan aplavz in stoječe spoštovanje njegovemu 
preteklemu delu in dosežkom z orkestrom.

Težko je bilo krmariti in uresničevati številne ambiciozne progra-
me za koncerte in tekmovanja med mladostno hudomušno na-
gajivostjo mladih članov ter resnostjo starejših članov. Franciju je 
uspelo, da je glasbo priljubil mnogim članom do te mere, da je 
postala njihov življenjski slog, da so se prijetno počutili v orkestru 
in prispevali s svojim znanjem do velikih uspehov. Večina mladih 
članov je profesionalnih glasbenikov, ki zmorejo dosegati vedno 
višji strokovni nivo.

Franci je moral imeti ta večer izjemno čustveno kontrolo, kajti 
poznamo ga kot  rahločutno osebo, tokrat pa nas je presenetil. 
Čustva ga niso premagala, vse je prenesel dostojanstveno, odgo-
vorno, s samokontrolo.

Program je povezovala Bernarda Žarn, čustveno, profesionalno 
s toplimi mislimi. Ko je začenjala voditeljsko pot sta se prvič sre-

čala s Francijem, ki jo je bodril, da bo vse v redu. Iz njenih besed 
je bilo čutiti hvaležnost in spoštovanje do njegovega dela. Pros-
tor pod šotorom z nenehnimi glasovi mimo vozečih vlakov, je bil 
napolnjen s ponosom, da imamo godbo, ki je sposobna izvajati 
najzahtevnejše skladbe, za kar je zagotovo prvi odgovorni dirigent 
- Franci Lipovšek.  

Franciju so se zahvalili za trud in uspehe člani Godbe Slovenskih 
železnic Zidani Most in predsednica Nina Avbelj Lekić, člana kul-
turnega društva Marija Schuller in Marjan Zorec ter član Sveta 
Krajevne skupnosti Zidani Most Jani Krivec ter ob koncu mnogi 
posamezniki.

Da je Franci ime z veliko začetnico, ki se bo zapisalo v zgodovino 
godb Slovenije, je potrdil predsednik Zveze godb Slovenije Boris 
Veselko. Z ganljivimi besedami se je poklonil njegovi zagnanosti, 
strokovnosti in številnim dosežkom pri dolgoletnem vodenju god-
be. 

Na koncertu se je z vodenjem orkestra v drugem delu predstavil 
nadobudni novi dirigent Rok Pelc. Stopil je v velike že uhojene če-
vlje, zato so naša pričakovanja visoka. Želimo mu mnogo veselja, 
idej in uspehov pri vodenju godbe in naj ne pozabi k imenu godbe 
dodati ime našega kraja. 

                                                                          V imenu krajanov 
Zidanega Mosta Zvonka Krivec

Veselo srečanje citrarjev na 
Kopitniku
V soboto, 3. avgusta 2024, je pri koči na Kopitniku poteka-
lo 32. tradicionalno srečanje citrarjev. Dogodek je ponovno 
združil citrarje iz cele Slovenije in privabil številne obisko-
valce, vključno s planinci, ki so lahko ob prihodu na vrh uži-
vali v čudovitih zvokih citer.

Glasbeni utrinki
Ob prijetnem vremenu in sproščenem vzdušju so obiskovalci 
uživali v pestrosti nastopov. Med nastopajočimi so bili tako 
mladi citrarji, ki so šele na začetku svoje glasbene poti, kot 
tudi izkušeni izvajalci, ki so znani po vsej Sloveniji. Med nji-
mi so se posebej izkazali Andreja Grosek, Urška Praprotnik 
Zupan, Peter Napret in Jasmina Levičar. Skupaj so poskrbeli 
za pravi glasbeni užitek in prijetno vzdušje, ki je spremljalo 
celotno popoldne.

Dogodek je bil tudi priložnost za spomin na legendarne ci-
trarje, ki jih ni več med nami - Miran Kozole, Karli Gradišnik in 
Miha Dovžan. Njihovo glasbeno dediščino so počastili s čudo-
vitim nastopom, ki je vključeval tudi Kozolejevo hčerko, Saro 
Ojsteršek, ki je z mentorico Mihaelo Komočar Gorše očarala 
občinstvo. S tem je bil še dodatno poudarjen ohranjanja glas-
bene tradicije.

Povezovanje generacij
Poseben pečat dogodku so dale tudi starejše citrarke, ki so 
dokazale, da za glasbo nikoli ni prepozno. Skupini Notice in 
LUŠ‘ne citrarke sta s svojimi nastopi navdušili obiskovalce ter 
pokazali, da citre povezujejo ljudi ne glede na njihovo starost. 
Njihovi nastopi so v občinstvo prinesli navdih in občutek po-
vezanosti.
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Ozvočenje prireditve je omogočil Drago 
Krajnc, za dodatno zabavo pa so poskr-
beli fantje Tria Matica Pungartnika. Mla-
de harmonikarje Denisa, Jana in Maja 
so obiskovalci sprejeli z navdušenjem, 
saj so njihovi nastopi dodatno obogatili 
že tako bogat glasbeni program.

Organizacija in zahvala
Dogodek je vodila Jasmina Levičar, ki se 
je zahvalila Petru Napretu za njegovo 
dolgoletno podporo in vodenje citrar-
jev. Pohvalila je tudi Planinsko društvo 
Rimske Toplice za odlično organizacijo 
dogodka, Sebastijana Salmiča in Tjašo 
Vodeb pa za skrb za hrano in pijačo. 
Zahvale je bil vesel tudi fotograf Boris 
Vrabec, ki rad prihaja na Kopitnik in po-
skrbi, da so trenutki ujeti tudi v lepo fo-
tografijo. 

Priložnost za druženje 
in glasbo
Srečanje citrarjev na Kopitniku je še 
enkrat pokazalo, kako pomembna so 
takšna srečanja za ohranjanje glasbene 
tradicije in krepitev skupnosti. Ob pri-
jetni glasbi in dobri družbi so se lahko 
obiskovalci sprostili ter uživali v boga-
tem glasbenem programu. Za vse priso-

Vaška godba Vrh 
nad Laškim na Rabu
Zadnji poletni vikend smo se Vaška god-
ba Vrh nad Laškim, pod okriljem Matja-
ža Gračnerja, mudili na hrvaškem otoku 
Rab, kjer smo sodelovali pri praznova-
nju 135. obletnice turizma. 

tne je bilo to čudovito popoldne, ki ga 
bodo še dolgo pomnili.

Na Kopitniku se je ponovno izkazalo, da 
so citre ne le instrument, ampak tudi 
sredstvo povezovanja in ohranjanja kul-
turne dediščine, kar daje dogodku še 
poseben pomen. Ob pričakovanju nas-
lednjih srečanj se veselimo novih glas-
benih doživetij in priložnosti za druže-
nje v objemu narave.

Jasmina Levičar
Foto: Boris Vrabec

V petek, 20. septembra, smo se v zgo-
dnjih jutranjih urah posedli na avtobus 
in krenili proti sosednji Hrvaški. Dan smo 
dobro izkoristili za vožnjo z ladjico, oku-
sno kosilo na njeni palubi in skokom v 
morje.

Ker ''brez dela ni jela«, smo sobotno do-
poldne namenili piljenju skladb iz naše-

ga repertoarja. Večer smo preživeli ob 
zasluženi dobri hrani, veselem druženju 
in seveda glasbi.

Nedelja se je odvila predvsem v praznič-
nem duhu. Dopoldne smo z igranjem 
popestrili dogajanje na ulicah Raba in 
tako dodali svoj košček celotnega mo-
zaika praznovanja turističnega prazni-
ka. Kmalu zatem smo se pustili razva-
jati družinskemu podjetju Natura Rab, 
kjer so nas počastili s svojimi domačimi 
dobrotami. Na koncu smo dan lepo zao-
krožili s praznovanjem rojstnega dne na-
šega bobnarja Martina in se polni lepih 
vtisov vrnili nazaj domov.

Vsi udeleženci odprave bi se zahvalili Mi-
tji in Mateji Moškotevc ter agenciji M&M 
tours. S svojo domačnostjo in hkrati pro-
fesionalnostjo ste nam zagotovili nepo-
zabno gostovanje.

Katja Pajk
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Srečanje pevskih zborov na Aškerčevi domačiji

KD Anton Aškerc Rimske Toplice svoje 
prireditve umešča v datume, ki so pove-
zani z delom in življenjem Antona Ašker-
ca. 10. septembra 1892 je Aškerc zaklju-
čil službovanje v Rimskih Toplicah in od 
tedaj se ni več vračal na Hrušovarjevo 
domačijo.

Že vrsto let društvo v septembru prire-
ja Srečanje pevskih zborov na Aškerčevi 
domačiji, saj ima zborovsko petje v Rim-
skih Toplicah dolgo zgodovino.

1883 je leto, ko je v  kraju prvič zazve-
nela/dokumentirano/zborovska pesem 

MePZ, kot je bilo v tistih časih v navadi. 
To je tudi leto, od katerega se šteje de-
lovanje zborov v Rimskih Toplicah. Tako 
letos teče že 141. leto neprekinjenega 
zborovskega petja. V vsem tem času so 
nastajali MPZ, pa ŽPZ Rimljanke, od 2015 
pri KD Anton Aškerc deluje MePZ Anton 
Aškerc. Zagotovo so za neprekinjeno de-
lovanje zaslužni vsi, ki so si in si prizade-
vajo ohraniti slovenski jezik ter skrbeti, 
da se ne pozabi delo in življenje Antona 
Aškerca.

V goste je tokrat prišel renomirani Celjski 
oktet, čemur je botrovalo tudi dejstvo, 
da v njem poje član društva Janko Rode. 

Celjski oktet je bil ustanovljen leta 1979 
kot Vokalna skupina Terca in od takrat 
bogati kulturno dogajanje v Celju. Ime 
Celjski oktet si je nadel po desetih letih 
delovanja (leta 1989). Poleg gostovanja 
po vsej Sloveniji se je oktet spogledoval 
tudi s tujino, saj se je s samostojnimi 
koncerti predstavil v Nemčiji, Franciji in 
še drugod po svetu. 

Zbora sta se 20. septembra po uvodnem 
pozdravu predsednika društva Matja-
ža Aškerca predstavila z nekaj pesmi-
mi, dve pesmi so pevci obeh zborov ob 
koncu zapeli skupaj. Seveda ni šlo brez 
ničkolikokrat zapete Aškerčeve Kaj bi te 
vprašal? Tej pesmi so se pridružili šte-
vilni obiskovalci, ki so z navdušenjem 
spremljali ubrano petje pred muzejsko 
hišo na Senožetah in uživali gostoljubje 
družine Aškerc.

Petkovo srečanje  je znova potrdilo, da 
se ni treba bati za jezik in za ohranjanje 
ljudske pesmi. Predvsem pa se ni treba 
bati, da bo zamrla želja po druženju s 
pevci različnih zborov. Na tradicional-
nem Srečanju PZ so bili vsi »naši«, če pa-
rafraziramo Aškerca, ki je zapisal: »Kdor 
naš si, z nami poj!«

KD Anton Aškerc Rimske Toplice

Besede objemajo 
drevo
Besede objemajo drevo. Besede, ki so 
napisane na papirju, ki je nekoč bilo dre-
vo.

Ob svetovnem dnevu turizma, 27. sep-
tembra, številne turistične organizacije 
z različnimi dogodki in manifestacijami 
ozaveščajo o pomenu turizma in njego-
vem vplivu na družbene, kulturne, poli-
tične, okoljske in gospodarske vredno-
te po vsem svetu. Letošnja tema je bila 
»Turizem in mir«, kar gre v teh nemirnih 
časih razumeti kot poziv k miru po vsem 
svetu. Obeleževanju tega dneva so se 
pridružili TD Rimske Toplice, KD Anton 
Aškerc, OŠ Antona Aškerca in Vrtec La-
ško, enota Rimske Toplice.

Mir lahko dosegamo na različne načine, 
tudi tako, da prebiramo knjige, ki pozi-
vajo k sožitju in ne k vojnam. Prebiranje 
besedil v javnem prostoru je tema NMSB 
2024. In če združimo prizadevanja vseh 
sodelujočih, dobimo prelepo dopoldan-

sko druženje ob branju pod krošnjami 
dreves, v gozdu, na gozdnem obronku.

30. septembra so se na livadi pri Rim-
skih termah zbrali otroci in odrasli, vsak 
s svojo knjigo. Najmlajši so poslušali 
pravljice o sožitju živalic v gozdu, osnov-
nošolci so brali odlomke iz svojih knjig, 
starejši pa so predstavili bogato ljudsko 
izročilo, ki vsebuje  omembo in pomen 
dreves in gozda/ Desetnica, Peter Klepec 
... Skozi branje so se pretakale zgodbe, 

oživeli so liki, celo veverica je, na veliko 
veselje otrok, prišla na obisk. Mentorice 
so poskrbele za prijetno in varno vzdušje 
in kar težko je bilo vrniti se v šolo, vrtec, k 
hišnim opravilom.

V našem kraju še nimamo drevesnih hi-
šic za branje na prostem. Zakaj še nima-
mo knjižnice pod krošnjami, kar je precej 
lahko izvedljivo? Nov izziv je pred nami. 
Ne ustrašimo se ga.

Milena Suhodolčan
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MePZ Spev v Slavoniji na 
Festivalu Vinkovačke jeseni
V septembru smo se člani MePZ Spev iz Zidanega Mosta imeli 
priložnost udeležiti festivala Slovenija v Slavoniji 2024. Na odru 
59. Vinkovačkih jeseni smo se pod strokovnim vodstvom naše 
zborovodkinje Alenke Štigl, predstavili z našim pevsko inštru-
mentalnim programom.  

Festival Vinkovačke jeseni je že 59. po vrsti. To je največja tovr-
stna kulturna manifestacija v regiji. S tem festivalom želijo so-
dobnemu človeku pokazati izvorno narodno kulturo in bogato 
glasbeno dediščino, skozi glasbo in ples. Že peto leto zapored 
pa je del tega etno festivala tudi Slovenija. SI.IN je organizator 
festivalov po evropskih mestih, na katerih se predstavljajo slo-
venska kulturno umetniška društva, ki predstavljajo kulturno 
umetniško dediščino Slovenije na raznih področjih. Na odru 
Vinkovačkih jeseni nas je nastopilo okoli 350 članov iz 16 raz-
ličnih društev. V Sloveniji je velika raznolikost amaterske ljubi-
teljske kulture, kar se je pokazalo tudi na odru festivala. 

Člani MePZ Spev smo že v začetku leta načrtovali udeležbo na 
tem festivalu, ko smo bili po prijavi na razpis sprejeti. Skupaj s 
strokovno vodjo Alenko Štigl smo izbrali  repertoar pesmi, ki jih 
zares čutimo. Že med pripravami se je na vajah čutilo vznemir-
jenje, veselje in zavzetost. Izbor pesmi nam je bil pisan na kožo 
- V hribih se dela dan, Žabe, Sanjam sen, Bi kavo in Slovenija, 
od kod lepote tvoje, so pesmi, ki  so nam ljube in jih z veseljem 
pojemo. 

Na pot smo se podali v petek, 13. septembra. Vremenska na-
poved je bila slaba, dež, veter in hladno. To nas ni spravilo v sla-
bo voljo. V kovčkih je bila kakšna jakna več, čevlji za dež, dežnik 
pa je bil ta vikend seveda del obvezne opreme. Z vmesnimi po-
stanki smo prispeli v Đakovo. Ob ogledu mesta smo v  katedrali 
sv. Petra opravili prvi spontani nastop oz. vajo pred večernim 
nastopom v Vinkovcih. Ob odlični akustiki v cerkvi smo dobili 
energijo in samozavest, ki smo jo potrebovali za večerni oder. 
V Vinkovcih smo nastopili že prvi dan festivala in otvorili oder 
Vinkovačkih jeseni 2024.  Na odru se je čutila dobra energija 
med pevci, zborovodkinjo Alenko Štigl in Simonom Schullerjem 
na klaviaturah. Med nastopom smo imeli vso pozornost obi-
skovalcev in nastop je bil odličen.

V Vinkovcih smo ostali do nedelje. V soboto smo imeli ogled 
Vukovarja in Iloka. Ogledali smo si kraje, ki so bili nekoč del 
naše skupne domovine. Ti kraji nosijo veliko težo zgodovine in 
so pomemben del preteklosti in sedanjosti Hrvaške.  V teh treh 
dneh je bilo veliko smeha, druženja in tkanja vezi med člani 
našega društva MePZ Spev Zidani Most in člani drugih sodelu-
jočih društev. 

Rimljančki na obisku v 
Jurkloštru
Počitnice so mimo, dopusti tudi in skupina Rimski ljudski pev-
ci in godci smo zopet na terenu. Po dolgem premoru smo se 
zbrali na vajah, ki smo jih že zelo pogrešali, še posebno naše 
kramljanje in druženje. Intenzivno smo se pripravili na Občin-
sko revijo poustvarjalcev glasbenega izročila Slovenije, ki je bila 
15. Septembra v Jurkloštru. Skupini se je pridružil mlad godec 
Blaž Herman, ki je z veseljem raztegnil svoj meh na odru prire-
ditve. Bilo je odlično druženje in dobili smo tudi poučne infor-
macije s strani komisije, ki nas je ocenjevala. Člani KD Rimljan 
se radi odpravimo tudi na pot in tokrat smo si ogledali Rogaško 
Slatino z okolico. Obiskali smo tovarno in trgovino Afrodita, se 
okrepili v Sončni kleti in nato povzpeli na Kristalni stolp. Vizu-
alno smo se popeljali po zgodovini Rogaške Slatine in na višini 
106 m tudi zaplesali, saj nas je na harmoniki razveseljeval Jože 
Tanšek. Po obilnem kosilu smo se kljub slabemu vremenu, suhi 
in dobre volje vrnili domov.  

Vabljeni na prireditev Martinov večer, ki bo v petek, 8. novem-
bra. Če ste željni dobre volje in radi zapojete, vas vabimo, da se 
priključite nam - Rimljančkom. 

Štefanija Pavčnik 

Sedaj, ko so se strnile misli in je ta dogodek za nami, je v nas 
želja, da to doživetje ponovimo. Mogoče nas nagovori še kak-
šen festival, kakšno novo prizorišče. Želje so, vse pa je odvisno 
od nas, kako pridni bomo na vajah in s kakšno energijo bomo 
sledili naši zborovodkinji Alenki Štigl.  

Želje in cilji so pred nami, do ciljev pa vodi pot, ki je stkana 
iz malih korakov. To so pevske vaje vsak teden in nastopi na 
prireditvah v kraju in izven. V teh dneh gremo s pesmijo na 
obisk v Trubarjev dom v Loko, kje biva kar nekaj naših dragih 
krajank in krajanov. V oktobru prirejamo Večer ob ljudski glas-
bi, v začetku decembra pa tradicionalni Miklavžev koncert, 
ki ga v predprazničnem času poklonimo našim krajankam in 
krajanom.

Spevovci smo hvaležni za to lepo izkušnjo in kot je rekel pame-
tni mož: Kdor ima ljubezen v srcu, ima vedno nekaj, kar lahko 
da. Mi pa pravimo, da imamo glasbo v srcu in z veseljem jo 
delimo z vami.

Andreja Breznikar, članica društva
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Veselimo se druženja z vami.
Za KD Jurklošter

Magdalena Stopinšek

V Jurkloštru je pestro
Poletni dnevi so kot nalašč za opravila na prostem, ki jih kar ne 
zmanjka. V dobri družbi čas hitreje mine in delo postane tudi 
nekoliko lažje.

Konec junija smo se tako zbrali na košnji pri Gašperju, julij smo 
začeli s pripravami na Pivo in cvetje ter izvedbo prikaza ročne 
žetve in spravila pšenice. Konec avgusta pa smo aktivno sode-
lovali v pripravah in v izvedbi krajevnega praznika.

Pevci Florjanovci so sodelovali v kulturnem programu ob spo-
minski slovesnosti na Njivcah, kjer so se poklonili spominu na 
tam padle junake. V nadaljevanju pa so prepevali še na priredi-
tvi ob krajevnem prazniku in se pridružili tudi otrokom iz vrtca. 
Letošnja prireditev je bila vezana na dogodke izpred 80 let, ko 
je bil Jurklošter osvobojen, in na pridobitvi domačega prosto-
voljnega gasilskega društva. Tudi program, ki smo ga pripra-
vili v našem društvu, je bil tematsko vezan na oba dogodka. V 
programu pa so sodelovali tudi člani otroške folklorne skupine 
in učenci podružnične šole. Tako smo popestrili dogajanje in 
samo prireditev ob krajevnem prazniku.

Sredi septembra pa smo bili skupaj z JSKD, izpostavo Laško, so-
organizatorji območne revije poustvarjalcev glasbenega izroči-
la Napev – odsev. Kar šest skupin, med njimi tudi naša skupina 
Florjanovci, nam je polepšalo nedeljsko popoldne in nas s svo-
jim nastopom utrdilo v prepričanju, da ljudska pesem še živi, 
da ima dobre obete tudi za naprej, saj so se med poustvarjalci 
predstavili tudi posamezni mladi. 

Del kulturne dediščine pa smo predstavili tudi na občinski pri-
reditvi Guštfest v Laškem, ko smo kot perice sodelovale v res 
nazornem in dobro zastavljenem prikazu tega, nekoč zelo tež-
kega, opravila. 

Zdaj pa se že oziramo v prihodnost. V okviru prireditev ob 
občinskem prazniku zopet pripravljamo pohod Po poteh 
Jurkloštra, ki naj bi bil izveden 3. novembra, v primeru slabe-
ga vremena pa bo prestavljen na 17. november. Zbirno mesto 
bo na Polani ob 10. uri, pohod pa bo trajal nekje do 14. ure. 
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in to na različnih področjih, kot je termodinamika, sociologija 
in celo informatika.«

Otvoritev je spremljal tudi glasbeni program, ki je dodatno obo-
gatil vzdušje; zanj sta poskrbeli članici društva La‘Klasik Nika 
Deželak in Špela Šrgan. Po pogovoru je sledil ogled razstave, 
kjer je Januš Suša, ob interpretaciji Maria Berdiča, konkretneje 
predstavil nabor del, vključno z lastnim diplomskim delom.

O svojem diplomskem delu, umetnik navaja: »Delo se lahko 
pojmuje kot reprezentacijo in sleherni živ sistem, kateremu je 
dan čas in lasten ritem. Slednji mu omogoča, narekuje in deter-
minira življenje, smrt je neizogibna, gledalcu pa je dan ta vpog-
led kot izsek v spominu časa.«

Vabljeni, da si ob ogledu razstave ustvarite svoj vtis in se pobli-
že seznanite z umetnikovimi deli. Razstava bo odprta za ogled 
do decembra 2024.

Matjaž Suša

Retrospektivna razstava 
akademskega kiparja Januša 
Suše: V spominu časa
Kaj je ritem? Kaj pogojuje življenje/smrt nekega sistema? 
Kaj je spomin in kaj entropija? To so temeljne teme razsta-
vljenih umetniških del mladega akademskega kiparja Januša 
Suše, ki je 20. septembra v razstavišču Kulturnega centra Laško 
predstavil retrospektivo svojih umetniških del.

Januš Suša je mladi umetnik, ki svoje talente razvija predvsem 
na področju vizualne in glasbene umetnosti. V Kulturnem 
centru Laško se nam predstavlja z razstavo V spominu časa, 
o kateri pravi, da gre za nekakšno lastno meditacijo na temo 
življenja, smrti in delovanja. Umetnik za razstavo pravi, da gre 
za izhodiščno delo, ki opisuje njegovo trenutno študijo ritma in 
entropije kot delujočih parametrov živega sistema.

Dogodek je pritegnil številne obiskovalce, ki so občudovali 
umetnikova dela. Otvoritev razstave je uvedel pogovor med 
umetniškim kritikom Mariem Berdičem in mladim umetnikom, 
ki sta širše orisala avtorjevo dosedanjo umetniško prakso.

O umetniku je kritik navedel sledeče: »Akad. kip. Januš Suša 
se na svoji prvi samostojni podiplomski razstavi predstavlja z 
izborom del iz vseh faz njegove likovne ustvarjalnosti, od kon-
ceptualnosti do figuralike, za katero je značilno vzporedno pre-
učevanje povezave med likovnimi in glasbenimi elementi, še 
posebej na področju ritma. Skozi obdobje študija na ALUO v 
Ljubljani, na Oddelku za kiparstvo in vzporednega študija na 
AG v Ljubljani, se je pri pisanju diplomskega dela z naslovom 
V spominu časa: modularnost forme, analitično posvetil študiji 
logike ritma in problematikam medsebojnih odnosov med li-
kovno in glasbeno teorijo, pri čemer je vključil tudi pojav entro-
pije, ki je po definiciji postopna degeneracija urejenega sistema 
proti kaosu, torej gre za strokovni izraz za ireverzibilni razpad 

Pogovor med umetniškim kritikom Mariem Berdičem in kiparjem 
Janušem Sušo

Ogled ob odprtju razstave.

Umetnik predstavlja svoje diplomsko delo
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jenje ter izdelke iz lesa in se sprehodili po gozdni učni poti. Tu 
so kopali kremen, ki so ga uporabili v glažutah za proizvodnjo 
steklenih izdelkov. 

Zaradi prenašanja steklarstva kot kulturne dediščine smo 29. 
junija odšli na grad Podsreda, kjer smo s Kozjanskim parkom 
in Društvom steklarjev Slovenije sodelovali na delavnici z nas-
lovom »Grajska steklarska in likovna ustvarjalnica«. Na dvori-
šču gradu smo razstavljali dela ter imeli slikarsko delavnico na 
temo »Glažute na Kozjanskem«. Na isti dan smo se udeležili še 
XX. Likovne kolonije v Krmelju.

6. julija smo na Lisci sodelovali na dogodku »Košnja na Lisci«, 
kjer smo pripravili razstavo del in prikaz klekljanja. 

V avgustu je potekal tridnevni dogodek v Novem Celju pod 
okriljem JSKD Žalec. Naslov likovne kolonije je bil »Zeleno zla-
to«. Slikali smo »Pogled skozi okno«. Po končanem dogodku so 
razstavili dela v dvorcu Novo Celje.  

V sklopu »Pohoda po Orionovi poti« smo 24. avgusta izvedli 
likovno kolonijo z razstavo likovnih del ter izdelkov iz lesa na 
ribniku Marof v Jurkloštru. Naslov teme je bil v »Kamen in les 
zapisana preteklost«. Dostop do ribnika in ogled razstave smo 
pripravili »Drive in«, tako da so si lahko obiskovalci ogledali 
razstavo likovnih del že s ceste. Zahvalili bi se za gostoljubje 
Ribiški družini Laško, KS Jurklošter in Pekarni Planina. 

Vsako prvo nedeljo v septembru poteka tradicionalni gasilski 
praznik angelska nedelja, ki je bila 1. septembra. V prostorih 
PGD Planina pri Sevnici smo postavili na ogled slikarsko razsta-
vo, pripravili slikarsko kolonijo za razstavo likovnih del na pros-
tem pri knjižnici in sodelovali na povorki. Slikali smo na temo 
»Po sledeh naših prednikov«. Zahvalili bi se PGD Planina, Hiši 
Wambrehtsamer, Pekarni Planina in KS Planina za gostoljubje. 
V pisarni JSKD Sevnica razstavlja slike in klekljane izdelke v sep-
tembru in oktobru naša članica Tanja Košar. Naslov teme je 
»Razstava s poličke - Moji ustvarjalni trenutki«. 

7. septembra je potekala likovna kolonija v organizaciji DLLU 
Radeče. Slikali smo idilično vasico »Brunk«. Slike bodo razsta-
vljene v Knjižnici Radeče.

Vabljeni na dogodek »Kozjansko jabolko« v Podsredi meseca 
oktobra, kjer bomo izvedli delavnico in slikarsko razstavo.

Milena Žohar, KULL

Poletni dogodki in likovne 
kolonije skupine KULL

15. junija so se istočasno odvijali številni dogodki. Na občin-
skem dvorišču v Laškem je potekal tradicionalni festival za otro-
ke »Pisani balon«. V ta namen smo pripravili slikarsko razstavo 
del skupine Kull in izvedli delavnico za otroke iz slanega testa.
 V Radečah smo sodelovali s slikanjem in razstavljanjem del ob 
dnevu Splavarjenja v Radečah. 
V Idriji je potekal tradicionalni klekljarski festival, kjer smo so-
delovali na natečaju »Vrtnica upanja«. Naši izdelki so bili razsta-
vljeni v Galeriji Magazin. 

Udeležili smo se strokovne ekskurzije na kmetiji Slapšak, kjer 
smo si ob strokovni razlagi ogledali jamo, gojenje gob, rezbar-

Slikarček dela na ogled postavi …
Jesen je zanimiv letni čas. Je čas pisanega listja, pečenih kosta-
njev, svežega grozdja in bučnih sladic. Je že res, da tudi tem-
perature padajo, ampak - ali nismo komaj čakali, da bo po taki 
vročini, kot je bila letošnja malo bolj hladno? Narava se pač 
mora malo pripraviti na zimski spanec. Ima pa vse to tudi po-
zitivne stvari: narava nas razvaja s prekrasnimi barvnimi toni, 
razvaja nas z jesenskimi dobrotami in vse te reči v nas spodbu-
jajo kreativnost - kuharje pri peki slastnih dobrot, glasbenike k 
ustvarjanju, nas pa pri upodabljanju vseh teh barv na platnih.
Letošnje poletje nam ni prineslo veliko »dopusta«, kar naprej 
se je nekaj dogajalo že od Piva in cvetja naprej – razstava del 
po Aškerčevih baladah in romancah, razstava je še vedno na 
ogled v naših prostorih ob sredah ali kak drug dan po dogo-
voru, ustvarjanje v Jurkloštru, ko je bil pohod po Orionovi poti, 
razstava  teh del je postavljena v kartuziji Jurklošter.

V začetku septembra se je, kot vsako leto, odvijal ex-tempore 
Piran. Iz našega društva se ga je udeležila ena udeleženka in 
moramo jo nadvse pohvaliti, med vsemi udeleženci (bilo jih je 
čez 200) je bila nagrajena z odkupno nagrado, njena slika pa 
visi, med vsemi nagrajenimi zadnjih 15 let, v Mestni galeriji Pi-
ran. Branka - čestitamo ti!   
                                                                                            
Istega dne je potekalo tudi slikanje v Radečah. Letos so nas 
peljali v prelepo vasico Brunk, kjer smo po zajtrku in kavici 
ustvarjali. Tudi sonce se je prikazalo, tako da smo res uživali. 
Hvala organizatorjem. Razstava je postavljena v Knjižnici Rade-
če in bo na ogled kakšen mesec.     
                       
Še preden se je jesen dobro začela smo začeli uživati v njenih 
barvah tudi na Tinskem. Vsako leto tam poteka dvodnevno 
slikanje pod strokovnim mentorstvom slikarja in grafika Janka 
Orača, ki nam je spet postavil lep izziv, nato pa nas vodil z nas-
veti do uspešno zaključenih del. Ta razstava bo naslednje leto 
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naše zdravje in počutje. Upamo, da bo 
ta dan navdihnil še več ljudi k aktivnemu 
življenjskemu slogu, ter da bodo tako ot-
roci kot odrasli spoznali, da je vsak dan 
priložnost za gibanje in skrb za zdravje.

Manca Glušič mag. kineziologije
Center za krepitev zdravja, Zdravstveni 

dom Laško, 
Kidričeva ulica 1, 3270 Laško

telefon: (03) 734 36 58; e-mail: manca.
glusic@zd-lasko.si

Redna telesna dejavnost predstavlja 
enega od temeljev zdravega življenjske-
ga sloga. Za zdravje potrebujemo urav-
noteženo, varno in učinkovito telesno 
dejavnost, ki je prilagojena našemu splo-
šnemu počutju in zmogljivosti. Aktivno 
življenje ne le podaljša življenjsko dobo, 
temveč izboljšuje tudi njeno kakovost.

Mini olimpijada za 
najmlajše
Ob Dnevu slovenskega športa smo v 
Centru za krepitev zdravja Laško orga-
nizirali Mini olimpijado za učence od 1. 
do 5. razreda OŠ Laško in OŠ Debro. Do-
godek je bil zasnovan z namenom spod-
bujanja gibanja med najmlajšimi ter jim 
omogočiti, da se na igriv način preizkusi-
jo v različnih športnih aktivnostih. Otroci 
so se pomerili v premagovanju poligona, 
igri natančnosti, se preizkusili v bowlingu 
ter zabavni igri Človek razgibaj se.

Učenci so z navdušenjem sodelovali in se 
ob tem zelo zabavali. Igre so jim ponudile 
priložnost, da preizkusijo svoje spretnosti 
in telesno zmogljivost, hkrati pa so spoz-
nali, kako prijetno je gibanje. Ob koncu 
športnega dne so si z navdušenjem izde-
lali tudi svoje lastne medalje, ki so jim os-
tale v spomin na ta poseben dan.

Dan slovenskega športa je tako še enkrat 
pokazal, kako pomembno je gibanje za 

v kulturnem centru Šmarje pri Jelšah. Tri članice so se udeležile 
slikanja v Šentjurju, na Resevni, pet pa se nas je udeležilo pole-
tne umetniške tržnice, razstava v okviru Mladinskega centra je 
v Likovni galeriji na Glavnem trgu 8 v Celju.

Sreča je srečati prave ljudi … je zapisano v neki pesmi. In res je 
tako - srečo imamo imeti prijatelje, srečati prave mentorje, ki 
so pripravljeni svoje znanje deliti s tistimi, ki ga hočejo upošte-
vati.

Kaj vse se je dogajalo med poletjem! No, zdaj se pa nadaljuje. 
Pričeli smo s tečajem pod mentorstvom Silva Lavtižarja, 
katerega predavanje smo že enkrat poslušali in nam ga je omo-
gočil Javni sklad za kulturne dejavnosti. Neizmerno se veseli-
mo, ker radi pridobivamo nova znanja in od vsakega novega 
mentorja pridobimo nekaj novega, zanimivega, da nam da še 
večji zagon za delo.

Bili smo tudi na Guštfestu. Likovniki smo svoja dela, predvsem 
Laškega postavili na stojala pred banko, odprli svoja vrata in 
razstava zunanjih in notranjih del je bila opažena in lepo obi-
skana.                  
                              
Želimo vam lepo, barvito jesen, dosti kulinaričnih dobrot in ne-
kaj hrane za dušo – obisk katere od razstav.

     
                                                CB, Likovno društvo Laško

z d r a v s t v oz d r a v s t v o

Dan slovenskega 
športa – bodimo 
aktivni in 
praznujmo aktivno
23. septembra smo znova obeležili Dan 
slovenskega športa, ki je posvečen po-
membni vlogi športa v življenju vsakega 
Slovenca in Slovenke. Ta dan poudarja 
pomen gibanja in aktivnega življenjske-
ga sloga, hkrati pa nas opominja, da 
smo Slovenci športni narod, ki se pona-
ša z bogato športno tradicijo in dosežki. 
Z Dnevom slovenskega športa želimo 
spodbuditi vsakega posameznika k te-
lesni dejavnosti, ne glede na starost, saj 
gibanje prinaša številne koristi za telo.

Redna telesna dejavnost je ključna za 
ohranjanje in izboljšanje zdravja. Poma-
ga nam vzdrževati zdravo telesno težo, 
izboljšuje delovanje srca in ožilja ter kre-
pi mišice in kosti. Gibanje zmanjšuje tve-
ganje za številne kronične bolezni, kot so 
sladkorna bolezen, srčne bolezni in visok 
krvni tlak. Poleg tega telesna aktivnost 
izboljšuje razpoloženje, zmanjšuje stres 
ter spodbuja boljši spanec.

Mini olimpijada za učence od 1. do 5. ra-
zreda OŠ Laško in OŠ Debro

 

Branka Dragosavac s svojo nagrajeno sliko v Mestni galeriji Piran
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10. oktober – Svetovni dan 
duševnega zdravja

10. oktobra obeležujemo Svetovni dan duševnega zdravja, s 
katerim ozaveščamo o pomenu duševnega zdravja. Duševno 
zdravje je velikokrat spregledan, vendar izredno pomemben 
vidik celostnega zdravja, ki vpliva na naše blagostanje, odnose 
in uspeh v življenju. Zelo pomembno je za kakovostno življenje 
in sposobnost obvladovanja življenjskih vzponov in padcev 
vsakega posameznika.

Kako krepiti svoje duševno zdravje?

Glede na ugotovitve raziskav je zelo koristno preventivno 
delovanje. Torej ne, da zgolj gasimo požar, kadar se težave že 
pojavijo, ampak da skrbimo za duševno zdravje že prej. Vsak 
lahko začne že danes.

Svoje duševno zdravje lahko krepimo preko aktivnosti, 
ki spodbujajo socialno vključenost npr. prostovoljstvo, 
spodbujanje umetniškega udejstvovanja, medgeneracijsko 
povezovanje. Pomembno je skrbeti tudi zase. Ste se vprašali, 
kako? Tako, da se ukvarjamo s pestrimi prijetnimi dejavnostmi, 
da se sproščamo s sprehodi v naravi, druženjem z osebami, ki 
jih imamo radi, igramo družabne igre in da skrbimo za svoje 
fizično zdravje in se zdravo prehranjujemo ter ukvarjamo s 
športom. Blagodejno vpliva tudi ohranjanje pozitivnih odnosov 
z družino in prijatelji, saj nam ti lahko nudijo podporo in pomoč, 
ko se znajdemo v težjih obdobjih.

Preventivno lahko delujemo z vsemi zgoraj omenjenimi 
aktivnostmi. Prav tako pa tudi z obiskovanjem različnih 
psihoedukativnih delavnic, ki jih organiziramo v Centru za 
krepitev zdravja Laško.

V Centru za krepitev zdravja Laško se lahko udeležite 
psihoedukativnih delavnic o zdravih odnosih, tehnikah 
sproščanja in o spoprijemanju s stresom, s tesnobo in z 
depresijo. Ozaveščenost in poznavanje različnih psiholoških 
stanj in pojavov je vedno zelo dobrodošlo.

Zelena pentlja je simbol osveščanja in podpore pomenu duševne-
ga zdravja.  

Rožnati oktober – mednarodni 
mesec boja proti raku dojk
Rožnati oktober, ki se vsako leto obeležuje v mesecu oktobru, je 
mednarodna pobuda, namenjena ozaveščanju o raku dojk, ki 
je najpogostejši rak pri ženskah po vsem svetu. Njegov namen 
je informiranje širše javnosti o pojavu raka dojk, opozarjanje na 
pomen zdravega načina življenja ter pomembnost zgodnjega 
odkrivanja in učinkovitega zdravljenja bolezni. Simbol te 
kampanje je rožnata pentlja, ki simbolizira boj proti bolezni, 
podporo obolelim in opomin na pomembnost zgodnjega 
odkrivanja raka dojk.

Po podatkih Registra raka Republike Slovenije je v Sloveniji za 
rakom dojk v letu 2020 zbolelo 1.459 ljudi, od tega je bilo 11 
moških in 1.448 žensk. Najpogosteje zbolevajo ženske med 50. 
in 70. letom. Kljub pogostejšemu obolevanju, se zadnja leta 
smrtnost zaradi te bolezni v razvitem svetu zmanjšuje. Petletna 
preživetja brez ponovitve bolezni (zbolelih med letoma 2013 in 
2017), je bilo 88 %. Pomembno je, da si ženske redno mesečno 
samopregledujejo dojke ter se redno udeležujejo preventivnega 
programa za zgodnje odkrivanje raka dojk – Programa DORA. 
Iz letnega poročila Programa DORA je razvidno, da je bila 
odzivnost žensk v Sloveniji 77,0 % v letu 2023, medtem ko je 
bila odzivnost v Občini Laško nekoliko višja od povprečja, in 
sicer 81, 5 % za leto 2022 in 2023 (skupaj).

Rožnati oktober je torej mesec za večjo osveščenost o raku 
dojk in podporo vsem, ki jih je bolezen prizadela. Naj bo 
letošnji rožnati oktober spodbuda k skupnemu prizadevanju 
za zmanjševanje raka dojk. 

V sklopu delovanja Centra za krepitev zdravja ZD Laško bomo 
v mesecu oktobru izvedli delavnico samopregledovanja dojk, o 
točnem terminu bomo obveščali preko spletne strani. 
Vljudno vabljeni.

Lidija Koqinaj, dipl. med. sestra
Center za krepitev zdravja, Zdravstveni dom Laško, 

Kidričeva ulica 1, 3270 Laško
telefon: (03) 734 36 60; e-mail: lidija.koqinaj@zd-lasko.si

 

Duševno zdravje in dobro počutje sta temeljnega pomena za 
smiselno, polno življenje ter zdravo družbo. Prav zato lahko vsi, 
tako zakonodajalci, strokovna javnost kot tudi splošna javnost, 
delujemo v smeri, da se dobro duševno zdravje ceni, spodbuja 
in varuje, saj lahko le s skupnimi močmi uresničimo duševno 
zdravje kot univerzalno človekovo pravico. 

Če bi vas katera izmed delavnic zanimala, ali pa bi zgolj radi 
prišli na posvet s psihologom, se lahko obrnete na Katarino 
Maučec, mag. psihologije po e-pošti katarina.maucec@zd-
lasko.si ali po telefonu 03 734 36 52.

Katarina Maučec, mag. psihologije
ZD Laško - CKZ
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in vsako leto za vse krvodajalce pripravi-
jo brezplačni srečelov z darili, ki jih pri-
spevajo številna podjetja. Zanje so vsem 
donatorjem še posebej hvaležni. Letos 
pa je bila na akciji še ena popestritev, in 
sicer so z nami sodelovali in predstavlja-
li svojo dejavnost strokovnjaki iz Centra 
za krepitev zdravja Zdravstvenega doma 
Laško. Veseli in hvaležni smo, ker se je 
akcije udeležilo 52 krvodajalcev.

Europa Donna Obala Kras na 
obisku v naših krajih

Lepoto naših krajev in prijaznost ljudi so spoznale tudi članice 
ED Obala Kras, ki so si v sklopu izleta ogledale znamenito 
Polhovo jamo pri Slapšakovih v Padežu kot tudi  rastišče  
gob. Mitja Moškotevc je nekaterim omogočil vožnjo s konjsko 
vprego od Požnice pa vse do Gostišča Čater, kjer so nadaljevale 
druženje, tam nista manjkala niti Zlatko in Danijel. Članice so 
bile izredno navdušene.

Eden izmed razlogov, da sem jih osebno pozdravila, je bil 
tudi ta, da sodimo skupaj pod okrilje Slovenskega združenja 
za boj proti raku dojk, ki si prizadeva s številnimi aktivnostmi 
in programi ozaveščati o pomenu rednega mesečnega 
samopregledovanja in zgodnjega odkrivanja bolezni.

Rožnati oktober je tu in vabim vas v imenu skupine Savinjska, 
ki se je ponovno aktivirala in katere aktivna članica sem 
postala pred kratkim, da nas spremljate in se udeležujete 
promocijskih aktivnosti, s katerimi skušamo doseči, da bo 
sporočila o pomenu zdravega načina življenja in zgodnjega 
odkrivanja te bolezni slišalo čim več ljudi. Zdravje je v naših 
rokah.

Alenka Lokovšek
Foto: Darja Rojec

h u m a n i t a r n a  d e j a v n o s th u m a n i t a r n a  d e j a v n o s t

OBMOČNO ZDRUŽENJE
 RDEČEGA KRIŽA 
LAŠKO – RADEČE

Krvodajalska akcija 
v Rečici uspela
Konec avgusta smo pri Območnem 
združenju Rdečega križa Laško – Ra-
deče v Rečici, v Sindikalnem domu, v 
sodelovanju s tamkajšnjo Krajevno 
organizacijo Rdečega križa pripravili  
že 5. krvodajalsko akcijo letos. 

Kljub nekaterim pomislekom glede mož-
nosti izvedbe, smo jo ob razumevanju 
vodstva Krajevne skupnosti Rečica in 
najemnikov gostinskega lokala uspešno 
izpeljali, za kar se obema iskreno zahva-
ljujemo. Krvodajalsko akcijo v Rečici smo 
po trinajstih letih premora znova vpeljali 
pred 21 leti in je v zadnjih letih, ali kar de-
setletju, pridobila še posebno mesto, saj 
se pri KO RK Rečica še posebej potrudijo 

Vsem se v imenu tistih, ki ste jim poma-
gali z darovano krvjo, iskreno zahvaljuje-
mo, prav tako vsem, ki ste nam pri izved-
bi pomagali.

Naši slavljenci – 
jubilanti
V zadnjih dveh mesecih je 90. rojstni 
dan tako ali drugače počastilo kar 
šest naših občanov. 

Spomnili smo se nanje in v dogovoru z 
njimi bili pri njih osebno ali pa smo jim 
posredovali telegramsko voščilo. Tok-
ratni slavljenci jubilanti so bili Rudolf 
Oštir iz Spodnje Rečice, Ivan Vodišek iz 
Lahomnega, Marija (Mici) Čeperlin iz 
Zgornje Rečice, Rudolf Avsec iz Starih 
Ogeč pri Rimskih Toplicah, Ida Sajtl iz 
Tevč in Franc Sanda iz Spodnje Rečice. 

Naše krajevne organizacije ponekod izka-
žejo pozornost tudi njihovim članom, ki 
praznujejo 80. rojstni dan. Med njimi so 
v Marija Gradcu obiskali Rozalijo Grgurič 
iz Gabrnega, ki ni samo članica Rdečega 
križa, ampak tudi njihova marljiva in pri-
zadevna prostovoljka ter aktivistka, zato 
si zasluži še posebno pozornost. 

Vse omenjene smo na podlagi predho-
dnega dogovora obiskali skupaj z župa-

Dvorana Sindikalnega doma za en dan v 
drugačni podobi 

Na krvodajalski akciji so prvič sodelovali 
tudi iz Centra za krepitev zdravja ZD Laško
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Laško, zaključujemo niz devetih akcij le-
tošnjega leta. Akciji bosta v četrtek, 5. 
in 12. decembra. Obe bosta potekali za 
potrebe celjske bolnišnice in v obeh pri-
merih bo vpis potekal od 7. do 10. ure. 
Vse, ki se boste odločili za darovanje krvi 
prosimo, da predhodno potrdite svojo 
udeležbo, in sicer na način, da boste pok-
licali Transfuzijski center Splošne bolni-
šnice Celje, v delovnih dneh, med 7.30 in 
15. uro, na telefonsko številko: 03-423-
35-97. Ob potrditvi udeležbe se boste z 
njimi uskladili tudi za uro prihoda. Vse, 
ki vas bomo še z SMS sporočili pisno po-
vabili na eno od omenjenih akcij, boste o 
vsem tem še posebej seznanjeni. Vsem 
krvodajalcem se za razumevanje iskreno 
zahvaljujemo in tako vas, kot vse ostale 
vljudno vabimo ter pričakujemo na eni 
od zadnjih letošnji krvodajalskih akcij. 
                                                                                                                                       

Vlado Marot

nom Markom Šantejem, predsedniki ali 
predstavniki krajevnih skupnosti, krajev-
nih organizacij RK in društev upokojen-
cev, društva invalidov in ZZB za vrednote 
NOB, v kolikor so njihovi člani. Obiska 
nismo opravili le pri Rudolfu Oštirju in 
Francu Sanda, saj smo upoštevali njuno 
drugačno odločitev. Povsod, kjer smo 
bili, je bilo lepo in prijetno. Slavljenci, 
čeprav najprej malce zaskrbljeni, kako 
bo, so se potem večkrat iskreno zahvalili 
za naš obisk in pozornost. Bili so veseli, 
zato verjamemo, da jim to nekaj pomeni, 
mi pa smo vsem zaželeli, da bi še naprej 
z radostjo v srcu stopali skozi jesen živ-
ljenja. Vsem še enkrat iskrene čestitke. 
In še foto utrinki iz obiskov: 

Pri Ivanu Vodišku se je ob njegovem jubile-
ju ustavila naša prostovoljka Marija Mla-
kar, da sta malce pokramljala, mi pa smo 
mu poslali še telegram in darilce (Foto Sla-
vica Hrastnik) 

Mici Čeperlin, ki se je rodila na Nizozemskem, je svoj jubilej počastila najprej v družbi svo-
jih štirih otrok in bližnjih ter daljnih sorodnikov, potem pa še z občino, krajem, Društvom 
upokojencev, Zvezo borcev, Rdečim križem in Društvom invalidov, katerih članica je. Ob 
napornem in zahtevnem delu skozi življenje, kljub letom postori še marsikaj dobrega.

Rudolf Avsec, ki je do pred treh let živel na 
Starih Ogečah v Rimskih Toplicah, sedaj pa 
v Domu starejših Thermane Laško, je bil 
rojen v Studencu pri Boštanju. Delal je v ru-
dniku Trbovlje – Hrastnik in je zelo prijeten 
ter na trenutke duhovit sogovornik, le ko 
bi še imel veselje, da bi nekaj več pojedel, 
pravijo v domu.

Ida Sajtl, ki je prišla iz Gračnice v Tevče, nas je ob jubileju s sinom, sosedi in znanci priča-
kala pred hišo, potem pa nas ob veselem druženju prijetno presenetila, ko je vzela v roke 
kitaro in zapela. Ida je zelo družabna, zato jo imajo radi, poznamo pa jo tudi iz kar nekaj 
nastopov na srečanju pevcev ljudskih pesmi v Laškem skupaj s Terezijo Zupanc.

Ob obisku pri naši prostovoljki Rozaliji Gr-
gurič smo srečali še eno Gabrčanko Mari-
jo Srebot, Rozikino sosedo, ki je letos prav 
tako praznovala 80. rojstni dan, zato smo 
ju skupaj fotografirali. Le kdo bi verjel, da 
že štejeta toliko let. 

Logo krvodajalske akcije 

V decembru bosta še 
zadnji krvodajalski 
akciji 

Kadar napovedujemo še zadnji dve krvo-
dajalski akciji v letu, potem vemo, da se 
leto nezadržno bliža svojemu koncu. Z 
akcijama, ki bosta decembra v Thermani 
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8. Sprehod za spomin
Kar nekaj praznikov obeležujemo 1. oktobra: mednarodni 
dan kave in glasbe, ki sta odlična preventiva pri ohranjanju in 
krepitvi našega spomina, ki nam peša z leti. 1. oktober pa je 
tudi mednarodni dan starejših, katerim v hiši generacij laško 
že 19. leto posvečamo posebno pozornost, tudi s predavanji, 
ki so sestavni del t. i. sprehoda za spomin, pri katerem po ko-
ronskih letih, nič več ne migamo z nogami, ampak predvsem 
z našimi sivimi celicami, katerim želimo predstaviti, obnoviti, 
ponoviti, ozavestiti pojav demence, o kateri intenzivno razg-
labljamo v vijoličnem mesecu septembru. 21. september je 
namreč namenjen t. i. sprehodu za spomin, s katerim želimo 
javnost osveščati o kroničnem izgubljanju spomina kot take-
ga. Letošnji 21. september je v Laškem bil v znamenju Gušt-
Festa, ki nas je popeljal po pisanem vrtiljaku raznih spominov 
(pri nas ste se lahko naučili izdelati rožico iz krep papirja s 
pomočjo naših srčnih prostovoljk - kranceljpintaric), zato smo 
se odločili, da letošnji že 8. sprehod za spomin izvedemo na 
mednarodni dan starejših, pri katerih je pojavnost demence 
sicer višja, a to še ne pomeni, da če si star, si dementen (kar 
je še vedno zmotno razmišljanje splošne javnosti). Demenca 
je kradljivka, ki se, ni nujno, da pri vseh, ni nujno da v starosti, 
prikrade v naše sive celice in nam počasi, a vztrajno krade 
naše spomine, opravilne sposobnosti in življenje, ki smo ga 
bili vajeni. Zanjo ni zdravila in je še vedno neozdravljiva bole-
zen, zanjo pa vsake 3 sekunde na svetu zboli 1 oseba. Bolezni 
ne moremo preprečiti, lahko pa z zdravim življenjskim slogom 
in zdravili odložimo njen začetek oz. pripomoremo k počas-
nejšemu napredovanju.

O vsem tem smo govorili skupaj z vodjo Doma starejših La-
ško Janjo Podkoritnik Kamenšek, ki nam je predstavila oskrbo 
oseb obolelih z demenco in delovanje doma, Natašo Žikovšek 
Brečko, mag. farm., da nas je podrobno seznanila z zdravili, 
ki lajšajo simptome, povezane z demenco in ekipo zaposlenih 
iz Centra za krepitev zdravja Laško: Dušico Čuček, ki nam je 
osvetlila obravnavo dementne osebe pri osebnem zdravniku, 
Manco Glušič, ki nam je pošteno razmigala telo in naše mo-
žgane, Katarino Žlaus, ki nam je aktivirala naš vohalni organ 
in prekrvavila naše sive celice ter Katarino Maučec, ki nas je z 
glasbo in vodeno meditacijo pomirila in popeljala v zaključni 
del našega srečanja, ko smo razvajali svoje brbončice z dob-
rotami, ki nam jih je pripravila Lidija Kolenc. 

Ljubiteljska slikarka je na povabilo Hiše generacij Laško, bila 
pripravljena odpreti svojo slikarsko razstavo Življenje; zo-
renje v minevanju časa, s katero je orisala pomembne mej-
nike v zorenju človeka od rojstva do smrti in še čez. Razstava 
bo na ogled do 8. 11. 2024. Odprtje razstave pa smo obogatili 
še z zvoki citer, ki so zazvenele izpod spretnih prstov učenke 
glasbene šole Laško - Radeče Klare Ferlež, ki se že 6. leto uči 
igrati milozvočne citre pri profesorici Janji Brlec ter avtorski-
mi pesmimi Marije Janc. Vsem sodelujočim hvala, vsem, ki pa 
bi vas informacije v zvezi s spominom in demenco zanimale 
podrobneje pa povabilo, da se lahko oglasite v Hišo generacij 
Laško, kjer so na voljo tudi zloženke z literaturo, ki si jo lahko 
izposodite v Knjižnici Laško.

In ko smo zvečer odhajali proti domu in se zapeljali skozi naše 
krožišče, je le-to bilo osvetljeno v vijolični barvi, ki simbolizira 
vijolično pentljo kot opomin: ne pozabi, da obstaja kradljivka 
spominov, ki ji je ime demenca!

Poiščite ustanovo z nalepko na 
vhodu, kar pomeni, da so v njej 
zaposleni, ki so usposobljeni za 
pomoč osebam z demenco.

V mestu Laško boste takšno na-
lepko našli na vratih:

•	 HIŠE GENERACIJ LAŠKO 
(Savinjsko nabrežje 6),

•	 UPRAVNE ENOTE LAŠKO (Mestna ulica 2) in
•	 DOMA STAREJŠIH LAŠKO (Zdraviliška cesta 20).

Petra Kolšek, koordinatorka 
aktivnosti v Hiši generacij Laško

Plesni vrtec
Prišlo je novo šolsko leto in z njim osvežen plesni vrtec v Hiši 
Generacij Laško. Naša hiška nam že četrto leto prijazno odsto-
pa dvorano na Savinjskem nabrežju 6, kjer vsak ponedeljek iz 
zvočnikov donijo plesni hiti. Uganite, katera pesem je trenutno 
najbolj popularna? Brajde seveda! In ker sta glasba in ples uni-
verzalna, plešemo v hrvaški izvedbi. 

Otroci uživajo v druženju, saj jih ples napolni in bogati ponede-
ljkove popoldneve. Če ne nam vsem, kar cel teden. Glasba ima 
moč, spravi nas v dobro voljo in za trenutek prežene probleme, 
strahove ter nas napolni z energijo.

S Saro – plesno učiteljico, upava, da otrokom dajeva vedeti, da 
je glasba brezmejna. Vedno lahko odkriješ kaj novega, ustvar-
jalnosti pri plesu ni konca. Je kot neskončno vesolje.

Ples in glasba nas povezujeta. Res, da prva srečanja bolj srame-
žljivo, a skupna ljubezen do glasbe je naše »lepilo«. 

Otroci pridobijo spretnosti, nadzor nad mišicami in postajajo 
vse boljši. Kako se motimo, če mislimo, da pri plesu možgani 
počivajo. Misliti moramo hitreje od naslednjega giba, spomniti 
se moramo zaporedja korakov – usklajeno in pravočasno. 

Plesni črvi še vedno ste dobrodošli, kakšnega še sprejmemo v 
našo hiško. Ostali pa pokukajte v dvorano, zagotavljamo vam, 
da boste odšli z nasmehom na obrazu. 

Sabina in Sara
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Adventna sladka 
ustvarjalnica
Torek ob 17. uri:

•	 3. december: PRAŽENI MANDLJI 
IN BELJAKOV ČIPS

•	 10. december: TERANOV IN 
ČOKOLADNI LIKER

•	 17. december: DOMAČI 
REZANCI.

Naučili se bomo izdelati slastna darila 
in embalažo, v kateri jih bomo podarili. 
Narejeno in podarjeno s srcem je 
najlepše darilo. 

Zaželene prijave: 
03/734-18-80, 051-436-240,  
center.starejsih@siol.net

Hiša generacij Laško 
vabi na dogodke
Jesenske počitnice s Hišo 
generacij
Med 28. in 30. oktobrom od 10. do 12. 
ure vabljeni na brezplačne ustvarjalne 
delavnice za otroke, mladino in odrasle:

•	 ponedeljek, 28. oktober: 
KAMENČKI PRIJAZNOSTI in 
KAMNITE POŠASTI,

•	 torek, 29. oktober: PAPIRNATE 
BUČE,

•	 sreda, 30. oktober: JESENSKA 
KUHARIJA.

Vabilo na slovesnost ob 
19-letnici 
Hiše generacij Laško
V sredo, 4. decembra 2024, ob 17. uri 
vabljeni na 19 let Hiše generacij Laško z 
mešanim pevskim zborom CETIS Celje, 
ki deluje že 45 let.

Hiša generacij Laško je kot medgeneracijski 
center stičišče vseh generacij. Deluje 
od leta 2005 pod okriljem Centra za 
socialno delo Celje - enoto Laško in 
finančno podporo Občine Laško. Različne 
aktivnosti, ki se odvijajo preko celega 
dneva, se mesečno načrtujejo, skupaj s 
prostovoljci in ostalimi organizacijami, 

glede na povpraševanje in ponudbo 
posameznikov ali skupin.

Svojih 19 let delovanja bomo praznovali s 
prazničnim koncertom MePZ Cetis Celje, 
ki letos praznuje 45 let delovanja. Vodi pa 
ga zborovodja Andrej Fišer.

Božičkov nabiralnik čaka 
na pisma 
Do 15. decembra nariši ali napiši 
pismo Božičku, pripiši natančen poštni 
naslov (da ti lahko Božiček odpiše) in 
ga oddaj v njegov nabiralnik, ki bo stal 
na praznični brežini pod Hišo generacij 
Laško, kjer se boš lahko slikal tudi poleg 
smrečic in velikega adventnega venca.

Kino v Hiši generacij
Vabljeni v kino v soboto, 14. decembra, ob 17.uri v družbo sveže pečenih kokic, za 
ceno ene risbice!
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V Domu starejših Laško smo 
vedno aktivni
Leta 1990 so Združeni narodi 1. oktober razglasili za medna-
rodni dan starejših. Letos smo tako obeležili že 34. po vrsti. Na 
ta dan po vsem svetu potekajo različne aktivnosti, namenjene 
starejšim. 

V Domu starejših Laško ob tej priložnosti že vrsto let organi-
ziramo športne igre, letos so bile to že 14. po vrsti. Tokrat so 
se naši stanovalci med sabo pomerili v prav posebni disciplini 
- peki jabolčnega zavitka. Odvila se je prava domska različica 
kuharskega šova Masterchef. Med seboj so se pomerile tri sku-
pine. Vse so imele na voljo iste sestavine, vendar so bili končni 
izdelki precej različni.

Strokovna komisija je imela zelo zahtevno nalogo. Naposled je 
ocenila, da so vse tri skupine delo opravile z odliko. Vsi trije za-
vitki so bili namreč vrhunski. Sklenili smo, da bomo Masterchef 
peko še ponovili. 

Ne pozabite: »Nikoli nisi prestar, da si ne bi postavil še kakšnega 
cilja ali da bi sanjal nove sanje.« (C. S. Lewis)

Janja Podkoritnik Kamenšek

Poletje v Trubarjevem domu 
upokojencev 

Pomlad je hitro minila, poslovila se je kukavica, bilo je veliko 
praznikov in vse smo slavili. A uprava doma nas je že 2. junija 
opomnila, da se bliža poletje in prvo skupno druženje v dom-
skem parku, ker prihaja iz Šentjanža na Dolenjskem konjenica 
z 18 konji. Bil je zelo lep dan, prav tako tudi konji s svojimi spre-
mljevalci v cvetoči naravi – domskem parku.

Sicer pa je bilo do se-
daj kar pestro. Obi-
skale so nas pevske 
in folklorne skupine s 
harmonikarji, plesal-
ke country-a, učenci 
šol Loka in Radeče s 
svojim pevsko-glas-
benim programom. 
Tudi letos smo se 
družili na domskem 
pikniku, v domskem 
parku, kjer ni manj-
kalo jedi z žara, 
prigrizkov in naro-
dno zabavne glasbe. 

Tekom leta smo si ogledali nekaj slovenskih filmov in potopisov 
ter igrali tombolo. Udeleževali smo se molitev in svetih maš, ki 
jih vodi loški župnik, g. Furman. Ta nam je predstavil celjskega 
škofa dr. Maksimiljana Matjaža. Oba sta zelo ljudska. V našem 
domu deluje zelo prijazna zdravstvena ekipa, ki skrbi za zdrav-
je vseh 190 stanovalcev pod vodstvom priljubljenega zdravni-
ka dr. Pesjaka. Seveda, veliko vlogo v domu pa ima negovalno 
osebje, ki si z zelo utrudljivim delom zasluži veliko boljše plači-
lo, a tega, kljub obljubam starajoče se oblasti, ne doseže. Vodja 
naše kulinarike ga. Zupančič pa se dnevno spomni na dobre re-
cepte, s katerimi nas razveseljuje. Oh, ta pasja vročina, bi nam 
skoraj vzela priboljšek s sladolednega vrta, ki je vsaj malo omilil 
vročino, a sonce ga je kar zasledovalo in topilo. Sedaj v jeseni 
pa nam bo prečudovita narava nudila priložnost privoščiti si 
njenih sadov, kolikor bo mogoče. Veselimo se domskega izleta, 
obujanja starih kmečkih običajev - ličkanja koruze in kostanje-
vega piknika. V velikem pričakovanju zaključka leta, ponovnega 
snidenja s šarmantnim županom Občine Laško in sekretarjem 
Rdečega križa Laško.

V domu je uspeh dobro viden, vodi ga zelo uspešen človek, 
mag. Robert Potočnik. Zaposleni so medsebojno dobro pove-
zani in vsi mislijo in delajo za dobro stanovalcev in zaposlenih. 
Uspeh bi bil še boljši, če bi se vključila v težave, kadar so, tudi 
država. Najlepše pa je, da se okrog nas razprostirajo gozdovi, 
zeleni travniki in polja, okolico doma pa krasi park za sprehaja-

nje in počitek stanovalcev in obiskovalcev, ki je pravi balzam za 
dušo v vseh letnih časih.

Se vidimo in lep pozdrav vsem občanom občine Laško.

Helena Železnik, stanovalka 
TDU Loka pri Zidanem Mostu
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Odlični športni dosežki Društva 
upokojencev Šentrupert
Šentrupertski seniorji so aktivni na vseh področjih, med 
drugim tudi pri športno rekreativni dejavnosti. Udeležujejo se 
večine upokojenskih iger in družabnih tekmovalnih srečanj na 
krajevni, občinski in regijski ravni, kjer dosegajo tudi zelo dobre 
rezultate. Letos so se pomerili v kar šestih različnih športnih 
panogah, pri katerih so sodelovali z moškimi in ženskimi eki-
pami. V tej sezoni so bili zelo uspešni, saj se je njihova zbirka 
odličij povečala kar za 8 pokalov in nekaj medalj. Od tega so 
bili 3 pokali in medalje z občinskih tekmovanj, 5 pokalov pa 
s tekmovanj Pokrajinske zveze društev upokojencev Celje, pri 
čemer je piko na i dodal veliki, eminentni pokal PZDU Celje za 
skupno uvrščeno 3. mesto po rezultatih in udeležbi na tekmo-
vanjih med vsemi upokojenskimi društvi v celjski regiji.

Svečana podelitev teh treh prestižnih pokalov PZDU Celje je 
bila opravljena na letošnjem skupnem srečanju upokojencev 
Pokrajinske zveze društev upokojencev Celje, ki je bilo 22. 
avgusta 2024 organizirano v Braslovčah. Tja se je po prejem 
odličja s polnim avtobusom odpravilo tudi 50 šentrupertskih 
upokojencev, ki so bili ob več kot 1.200 dvesto prisotnih, hkrati 
tudi edini udeleženci srečanja s strani Zveze društev upokojen-
cev Laško. Podelitev pokalov je bila umeščena v bogat program 
srečanja in pospremljena z bučnim aplavzom ter skandira-

njem navzočih, kar je dokaz, da je športno rekreativna dejav-
nost med seniorji pomembna in cenjena oblika psihofizičnih 
aktivnosti in prijetnega druženja.

Po srečanju so si člani DU Šentrupert ogledali in se sprehodili 
še po Mozirskem gaju ter se na koncu med sabo še veselo po-
družili. S tem so počastili prejem velikega pokala in vseh osta-
lih športnih odličij ter podali priznanje športni sekciji in vsem 
članom, ki so kakorkoli zaslužni za to, da ti lepi in pomembni 
dosežki krasijo društveno vitrino. Pri tem gre zahvala tudi ra-
dodarnim sponzorjem Turistični kmetiji Salobir, podjetju OVOS 
ter Martinu in Jožici Pušnik, ki so poskrbeli za tekoče in sladke 
dobrote, da sta bila ta izlet in dogodek še bolj prijetna in nepo-
zabna. 	
					     Marija Oprešnik

Foto: Marcela Bratec

V baziliki v Brestanici (foto: Venčeslav Knez)

Številne aktivnosti 
Društva invalidov 
občine Laško
Za nami je že več kot polovica leta, zato 
je čas, da obudimo spomin na dogodke 
in srečanja, ki so potekala v DIO Laško 
od pričetka leta 2024.

V prvih mesecih je še potekalo pobiranje 
članarine, za kar so poskrbeli naši pro-
stovoljni poverjeniki, ki obiskujejo člane 
na domu in skrbijo za obveščenost član-
stva na celotnem območju občine Laško. 
V prostorih društva je potekalo brezplač-
no merjenje dioptrije, ki se ga je udele-
žilo precej članov, ki so lahko tudi kupili 
očala po ugodni ceni. 
V januarju in februarju se je nekaj članic 
udeležilo delavnice kvačkanja v društve-
nih prostorih, kjer so pridobile znanje, 
ki ga bodo lahko uporabile v svojem na-
daljnjem  ustvarjanju.

Naše tradicionalno druženje ob 8. mar-
cu in dnevu mučenikov je bilo tokrat v 
okolici Podčetrtka, spotoma pa smo si v 
Šmarju ogledali še Muzej baroka in cer-
kev sv. Roka.
Predsednica našega društva Blanka Knez 
je ženske in mučenike obdarila z drobno 
pozornostjo. Popoldan je ob zvokih har-
monike, odlični postrežbi in prijetnem 

druženju res hitro minil in že se je bilo 
treba odpraviti proti domu.

Konec marca je bil izveden zbor članov v 
Hudi Jami, ki je bil lepo obiskan, saj se ga 
je udeležilo okrog 90 članov. Po konča-
nem zboru je sledila pogostitev in druže-
nje s prijetnim klepetom med člani.

V aprilu se je skupina izletnikov odpra-
vila na tridnevno romanje v Međugorje. 
Poleg ogleda tega znanega romarskega 
mesta so si naši člani ogledali starodav-
no mesto Mostar ter naravno znameni-
tost slap Kravice. Prepričani smo, da so 
vsi udeleženci tega s sabo odnesli lepe 
spomine.
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Naši športniki, ki so dejavni v več pano-
gah, so se udeležili raznih tekmovanj in 
zopet dosegli lepe rezultate.

Na območnem tekmovanje v strelja-
nju so se uvrstili: v kategoriji Pištola je 
1. mesto dosegel Nenad Vignjević, 2. 
pa Jože Ramšak. V kategoriji Puška je 1. 
mesto pripadlo Jožetu Cverletu v katego-
riji SH1. 

Območnega tekmovanje v ribolovu so 
se udeležili Jovan Stanković, Rudi Cen-
trih, Matjaž Ključevšek in Jezdimir Smiljić. 
Organizirali smo meddruštveno tekmo v 
ribolovu na Marofu za »Pokal v spomin 
preminulim članom«, na kateri je so-
delovalo osem ekip. Naši dve ekipi sta 
dosegli naslednji uvrstitvi: prva ekipa 1. 
mesto in druga ekipa 5. mesto. Posame-
zno po sektorjih pa sta Rudi Centrih in 
Matjaž Ključevšek dosegla 1. mesto ter 
Jovan Stanković 2. mesto. Izvedena je 
bila tudi društvena ribiška tekma na Ma-
rofu, kjer so se med sabo pomerili ribiči 
našega društva.

Tekmovalci v pikadu so se udeležili pri-
jateljske tekme v Mozirju, kjer je ženska 
ekipa zasedla 4. mesto in moška ekipa 
5. mesto. 

Na svetovnem prvenstvu v ribolovu s plov-
cem je Rudi Centrih postal svetovni prvak.

Aprila smo izvedli 1. pohod letos, in sicer 
po Poti treh cerkva – Krištof, Šmihel in 
Kuretno, kamor sta nas popeljala in na 
koncu tudi pogostila naša člana Marjan 
in Jožica Klemenčič. Lažji pohodi po oko-
liških hribih se bodo nadaljevali še v je-
senskih mesecih.

Pozabili nismo niti na izobraževanje, 
saj je v mesecu aprilu in maju potekal 
brezplačni 40-urni začetni računalniški 
tečaj. Tečaj je bil izveden s pomočjo SIC 
Slovenske Konjice, tečajniki pa so bili z 
izvedbo in pridobljenim znanjem zelo 
zadovoljni. Konec maja je bil organiziran 
in s strani LU Velenje izveden tečaj upo-
rabe pametnega telefon, s poudarki na 
varni uporabi le-tega.  

V maju smo se odpravili na tradicional-
no romanje; tokrat smo obiskali Baziliko 
Lurške Matere Božje v Brestanici, ki nas 
je očarala s svojo velikostjo in arhitektu-
ro. Ustavili smo se tudi v Posavskem mu-
zeju Brežice, kjer smo si ogledali bogato 
kulturno dediščino iz življenja Posavcev 
od pradavnine do danes ter čudovito 
poslikano viteško baročno dvorano, ki 
je največja takšna dvorana v Sloveniji. 
V prijetnem ambientu v Dobovi smo se 
okrepčali ter se poveselili, zapeli in za-
plesali ob zvokih našega harmonikarja 
Draga. Veseli smo, da se naši člani radi 
udeležujejo teh srečanj in upamo, da jim 
na ta druženja ostane prijeten spomin.

V juniju smo organizirali zdravstveno pre-
davanje, ki je bilo namenjeno predvsem 
našim športnikom in aktivnim članom 
društva. Petra iz Centra za krepitev zdrav-
ja nam je predavala o zelo pomembni 
temi - o tem, kako krepiti in ohranjati 
ravnotežje, ki je izredno pomembno pri 
preprečevanju raznih padcev in poškodb. 
V nadaljevanju dneva smo se preizkusili 
še ob raznih športnih igrah.

Junija smo prvič organizirali piknik s 
športnimi igrami na športnem igrišču v 
Hudi Jami.
Imeli smo lep, sončen dan in posebej 
nas veseli dejstvo, da se je piknika udele-
žilo tolikšno število naših članov - zbralo 
se nas je okroglih 100. Najprej smo pris-
luhnili zanimivemu predavanju z naslo-
vom »Ne pozabite na varnost« v izvedbi 
vodje policijskega okoliša Laško Roberta 
Bezamovskega. Predavanje je bilo izred-
no koristno in poučno, saj goljufi in razni 
prevaranti niso nikoli na dopustu. Sledi-
lo je prijetno druženje v sproščenem kle-
petu ob dobri hrani ter športnih igrah, 
slišal pa se je tudi glas harmonike.

V začetku julija smo se odpeljali v Izolo, 
kjer pa se je zaradi »cvetenja« morja bilo 
možno kopati le v bazenu hotela Delfin, 
kamor se bomo ponovno odpravili v ok-
tobru, tokrat na krajši oddih. 

Naš član Rudi Centrih se je s slovensko 
reprezentanco invalidov udeležil svetov-
nega prvenstva v ribolovu rib s plovcem, 
ki je potekalo 14. in 15. junija v Plovdivu 
v Bolgariji. Naš Rudi je bil nepremagljiv 
in je na svetovnem prvenstvu osvojil 1. 
mesto posamezno in tako postal svetov-
ni prvak. Člani DIO Laško smo na našega 
Rudija izjemno ponosni in mu želimo še 
veliko uspehov pri športnem ribolovu, ki 
mu je predan z vsem srcem.

Vabimo člane, da se pridružijo športni-
kom, poudarek je na druženju in ne to-
liko na tekmovalnosti, zato vabljeni vsi, 
ki menite, da bi vam koristilo športno 
udejstvovanje v prijetni družbi. Treningi 
pikada in streljanja potekajo v Mali Brezi, 
treningi pikada tudi v Laškem, prav tako 
treningi balinanja v Laškem. Za izbolj-
šanje in ohranjanje zdravja je priporo-
čljivo kopanje v termalni vodi, ki jo ima-
mo v domačem kraju, zato ste vabljeni 
na »skupinsko kopanje« članov društva 
vsak prvi četrtek ob 17. uri v Zdravilišču 
Laško.

V času prireditve »Pivo in cvetje« smo 
ponovno v sodelovanju s Hišo genera-
cij organizirali razstavo ročnih del naših 
ustvarjalnih članic in članov. Obiskoval-
ci, ki so si  razstavo ogledali, so bili nad 
razstavo navdušeni, saj se v razstavljenih 
izdelkih res čuti ljubezen do ustvarjanja, 
trud in potrpežljivost. 

V tem hitrem in pogosto kaotičnem sve-
tu je pomembno, da se znamo ustaviti, 
pomisliti na druge, prisluhniti pomoči 
potrebnim. Ljudje smo samo potniki na 
tej naši zemljici, naše bivanje tukaj je 
le kratek trenutek, zato je naša naloga, 
da ta trenutek izkoristimo za ustvarja-
nje dobrega, za pomoč sočloveku in za 
gradnjo mostov med ljudmi. S skupnimi 
močmi lahko dosežemo veliko več kot 
posamezno, zato en velik HVALA vsem 
našim prostovoljcem, ki srčno pomagate 
pri izvedbi naših mnogoterih dejavnosti. 
Vsi naši srčni aktivisti se boste našli v tej 
zahvali.

Vabimo vse, da se, v kolikor se želite 
včlaniti v društvo ali pa imate kakšne 
težave vezane na vašo invalidnost, ogla-
site v naših prostorih ob ponedeljkih od 
8. do 11. ure in tudi vsak prvi četrtek v 
mesecu od 16. do 17. ure. Veselimo se 
vašega obiska!

Danica Belej, 
tajnica DIO Laško
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voščili tradicionalno obaro z ajdovimi žganci. Ko smo se okrep-
čali, smo obiskali mini živalski vrt, v katerem smo lahko videli vse 
od pelikanov, leva in levinje, koz, surikat, kamel, mini konjičkov, 
puščavskih lisic, kač, ter celo dva krokodila, ki sta bila, na našo 
srečo, sita. Ogledali smo si še muzejsko razstavo starih kmetij-
skih orodij v Mlačah. Videli smo veliko starega orodja, ki se ga je 
nekoč uporabljalo na kmetijah. Večina nam ga je bila poznanega 
še iz otroških let, ko smo ga tudi sami uporabljali pri opravljanju 
različnih del. Upravnika sta nam med drugim zaupala, da so pre-
bivalci Mlač med seboj zelo složni in povezani, in da so stavbo 
muzeja postavili kar sami. Postavili so tudi skupni prostor, kjer 
je prostora za sedemdeset do osemdeset ljudi, zemljišče pa jim 
je podarila sokrajanka. Po ogledu njihovega ribnika smo naredili 
skupinsko fotografijo, nato pa smo se odpravili na pozno kosilo 
v restavracijo & picerijo Ob železnici v Ločah, ki svoje goste s svo-
jo kulinariko navdušuje že od leta 2004. Na poti nas je spremljal 
izredno prijeten voznik avtobusa, ki je večkrat raztegnil svojo 
harmoniko in nam dan popestril s pripovedovanjem šal, ob ka-
terih smo se prijetno razvedrili. Domov smo se vrnili okrog pol 
osme ure zvečer, česar so se razveselili predvsem tisti, ki redno 
spremljajo oddajo Joker z Mariem Galuničem.

28. marca nas je po hudi bolezni v 86. letu starosti zapustil naš 
večletni član Branko Deželak iz Brstovnice. Bil je naš poverjenik 
društva, član izvršnega odbora Društva invalidov Rimske Toplice 
ter športno aktiven na področju pikada, balinanja in kegljanja.

Iskreno se želimo zahvaliti tudi našim prijaznim donatorjem 
(Domplan, d. o. o., Sadjarstvo Aškerc, Hotel Špica Laško), ki nam 
vsako leto finančno in materialno priskočijo na pomoč pri novo-
letnem obdarovanju bolnih članov in članov v domovih. 

Vesna Malgaj in Milena Počivalšek
Foto: Marinka Sluga

Tradicionalni piknik Društva 
Sožitje Laško
15. septembra smo se člani Društva Sožitje Laško zbrali na 
tradicionalnem pikniku na kozolcu na Slogih. Dan smo začeli 
s slastnim golažem, ki je hitro razveselil vse lačne želodčke. Po 
kosilu smo se prepustili pečenju na žaru. Naši pridni člani so 
poskrbeli tudi za sladke dobrote. Medtem ko so se jedi prip-
ravljale, smo se družili, klepetali in uživali v prijetnem vzdušju.
Za posebno popestritev piknika so poskrbele naše posebne 
gostje: Nerodna Avguština, Čarovnica Pepina in Čarovnica Bet-
ka. S svojimi šalami, triki in igrivimi aktivnostmi so nas zabavale 
od mladih do starih. Sodelujoči so pokazali veliko domišljije in 
spretnosti, zato so ob koncu prejeli tudi pohvale.
Dan je minil v hitrem tempu, polnem smeha, zabave in druže-
nja. Zahvaljujemo se vsem, ki ste se udeležili, posebej pa našim 
kulinaričnim mojstrom in zabavnim gostjam.

Jernej Stopar
Foto: Jerneja Švelc

Društvo invalidov Rimske 
Toplice – aktivni celo leto
V prvi polovici leta 2024 se je v našem društvu že precej doga-
jalo. Gospod Marjan Omahna se je na območnem tekmovanju 
v streljanju z zračno puško uvrstil na državno prvenstvo v Lju-
bljani, kjer je svoje spretnosti ponovno dokazoval 6. aprila 2024.

4. maja je v Rogaški Slatini 
potekalo območno ekipno 
prvenstvo v balinanju, kjer 
sta se iz našega društva 
udeležili tako moška kot 
ženska ekipa. Ekipa nežnej-
šega spola je zasedla od-
lično tretje mesto, moška 
ekipa pa peto mesto.

11. maja  je v Celju potekalo 
državno prvenstvo v keglja-
nju, katerega se je udeleži-
la gospa Frančiška Žveplan 
in dosegla odlično drugo 
mesto. 

Istega dne je v Avditoriju 
Portorož potekala 26. pevska revija ZDIS, na kateri so se predsta-
vili pevski zbori društev invalidov iz cele Slovenije. Naši pevci so 
takoj po prihodu v Portorož odšli v avditorij, kjer so opravili kratke 
individualne vaje, pripravljen je bil tudi sedežni red pevskih zbo-
rov. Sledile so skupne vaje. Na reviji, ki je trajala približno dve uri, 
so se predstavili kot peti od skupno sedemnajstih zborov. Na kon-
cu revije so predstavniki vseh zborov zapeli dve skupni pesmi, in 
sicer »Vejica rožmarina«, avtorja Ivana Sivca in Andreja Baša, ter 
»Prijatelji, ostanimo prijatelji«, avtorjev Marjana Stareta ter Vilka 
in Slavka Avsenika. Po končani reviji je del naših pevcev ostal v 
Portorožu, ostali pa so se odpravili proti domu in si v večnamenski 
dvorani gasilskega doma v Rimskih Toplicah privoščili pogostitev 
z bogračem. Prijetno druženje se je zaključilo s še nekaj zapetimi 
pesmimi, nato pa se je družba zadovoljno razšla.

25. maja smo se v jutranjih urah odpravili na ekskurzijo v Slo-
venske Konjice. Najprej smo obiskali Čebelarstvo Žvikart, ki se 
ponaša z dolgoletno družinsko tradicijo. Njihov slogan se glasi 
»Med, cvetni prah, medica – to je za človeka špica.« So edini v 
Sloveniji z dvema najvišjima nazivoma v svoji dejavnosti, ki ju je 
bilo mogoče pridobiti v čebelarskem poklicu. Prijazno predsta-
vitev čebelarstva smo začinili s pokušino različnih vrst medu. 
Gospodinja nam je predstavila domače medene dobrote, katere 
so obiskovalci lahko kupili v njihovi prodajalni. Sledila je topla 
malica v gostišču Pri Fink v Slovenskih Konjicah, kjer smo si pri-
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Z gibanjem do 
zdravja
Gibanje je eno osnovnih otrokovih 
potreb. Če otrok to potrebo uspešno 
zadovoljuje, je vesel in zadovoljen. Z 
današnjim tempom življenja in dela 
pa otroci (in odrasli) postajamo pre-

težno sedeča bitja. V vrtcu področju gibanja namenjamo po-
sebno pozornost. V oddelku Metulji (kot še v 10 oddelkih na-
šega vrtca) sodelujemo v projektu 365 dni telovadimo vsi. 
Gibanje izvajamo vsakodnevno in tako skrbimo za gibalno ak-
tivnost otrok. Vključeni smo tudi v zdravstvene teme ZD Laško 
in v okviru tega smo se udeležili razgibane delavnice z medicin-
sko sestro in kineziologinjo Manco. Otroci so se obiska razve-
selili in aktivno sodelovali v dejavnostih. Kineziologinja nas je 
obiskala s ciljem, da bi spodbujali razvoj gibalne učinkovitosti, 
nadgradili znanje o zdravi aktivnosti, spoznali pomen zdravega 
počitka in prebujanja ter upoštevali varnostne pogoje za izved-
bo varne telesne dejavnosti. Otroci so spoznali različne vaje, ki 
spodbujajo njihovo gibanje in ga naredijo zabavnega. Ob tem 
pa skrbijo za svoje telo in zdravje. Delavnica je bila zelo uspe-
šna, kar dokazujejo mišice in nasmejani obrazi otrok. Poglejte 
nas. Močni, zdravi in zadovoljni otroci!

Zapisala Mirjana z otroki skupine Metulji in Davidom

Od kod je pismo?
Kaj, od kod, zakaj? so pogosta otroška vprašanja, na katera so 
odgovori različni. V našem oddelku smo se odločili, da v okviru 
projekta „Od kod je pismo?“ raziščemo poklic poštarja. Skozi 
projekt nas je vodil naš škrat Zelenko, ročna lutka, ki nas vsako 
jutro pozdravi in preseneti z novo igro ali dejavnostjo. Nekega 
dne je Zelenko izginil, a kmalu poslal pismo, v katerem je opi-
sal, kako je začasno pomagal poštarju Pavliju pri raznašanju 
pošte. Ta dogodek je bil odlična priložnost za poglobljeno raz-
iskovanje dela poštarja. Da bi otroci spoznali vlogo poštarja v 
naši skupnosti, smo povabili lokalnega poštarja, da predstavi 
svoje delo, uniformo in opremo. Otroci so spoznali, da delo po-
štarja poteka v vseh vremenskih razmerah, kar poudarja nje-
govo odgovornost in prilagodljivost.

Da bi izrazili hvaležnost, je vsak otrok narisal risbico za poštar-
ja, ki so jih skupaj s starši postavili na vidno mesto za prevzem 
ob dostavi pošte. Nato smo obiskali pošto v Laškem, kjer smo 
se seznanili z različnimi poštnimi procesi in storitvami. V vrtcu 
smo uredili kotiček „Pošta Sedraž“, kjer so otroci igrali vloge 
poštarjev. Prostor so uredili z različnimi pripomočki, ki so jih 
večinoma izdelali sami. Za pakete so uporabili odpadne škat-
lice, revije in časopise so prinesli od doma, denar so izdelali iz 

starega papirja, ena izmed deklic pa je ustvarila kuverte za pis-
ma. Sčasoma so nadgrajevali igro in spoznavali nove informa-
cije o pošti, kar jim je pomagalo bolje razumeti pomen poštne 
službe. Poleg tega smo izvajali različne aktivnosti, kot so rajalna 
igra „Poštar pošto nosi“, lovljenje pisem z magneti, razvrščanje 
pisemskih znamk in poštarski bingo. Ustvarjali smo hišne šte-
vilke, nabiralnike in kuverte, kar je pripomoglo k razumevanju 
poštnih postopkov.

Kakšen je proces potovanja in izmenjave pošte, smo temelji-
to spoznali skozi inovativno prakso, ki je združila naše otroke 
z vrstniki iz vrtca Anice Černejeve v Celju. V sodelovanju z ot-
roki starimi od 3 do 4 let ter vzgojiteljicama Ksenijo in Katjo, 
smo se podali na raziskovalno pot po svetu poštnih storitev. S 
preprostim, a učinkovitim orodjem pisem smo želeli otrokom 
predstaviti vlogo pošte v naši družbi ter hkrati spodbuditi nji-
hov jezikovni razvoj in sposobnosti medsebojne komunikacije. 
Naš cilj je bil, da se otroci naučijo ceniti pomen pisne besede 
in razumejo proces, ki stoji za vsakim pismom, ki ga pošljejo ali 
prejmejo.

Otroci so sami odgovarjali na pisma, kar je spodbujalo njihovo 
samostojnost in ustvarjalnost. Po razpravi in podajanju predlo-
gov so izbrali vsebino pisma, ki jo je nato eden izmed starejših 
otrok prepisal na papir. Pismo smo popestrili z risbicami in sli-
kovno vsebino. Za izvedbo pošiljanja pisma smo določili otro-
ka, ki je bil izbran za to nalogo. Otrok je skupaj s starši oddal 
pismo na najbližji pošti. Medsebojno pisanje pisem je otroke 
uvedlo v nov način komuniciranja in jih navdušilo za raziskova-
nje sveta pisne komunikacije. Izmenjava pisem z otroki iz dru-
gega vrtca je dodala dodatno dimenzijo projektu, spodbujala 
jezikovni razvoj in medsebojno komunikacijo ter razširila otro-
kov pogled na okolje. Gre za obsežen projekt, ki je odprl nove 
možnosti raziskovanja in razumevanja okolja ter poklicnih vlog 
pri otrocih.

	 Zajčki iz Sedraža, z Anjo Skarlovnik 
in Natašo Veršec Ljubej
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Gozdna igralnica Laško 
Oktober je tu in ponovno smo odprli svoja gozdna vrata.

V našem kotičku bomo nadaljevali z gozdnimi druženji in omo-
gočali otrokom odmik od hitrega tempa, hrupa in ekranov.

Sva diplomirana vzgojitelja predšolskih otrok in starša, ki bova 
skupaj kreirala nepozabna doživetja za otroke v letu 2024/2025.
Vračanje v otroške spomine nama je razkrilo pot, ki je otrok 
nikoli ne bi smel zgrešiti. Pot, ki vodi k sebi. Spoznala sva, kako 
pomembno je, da si otrok ostane zvest, si zaupa, je čuteč in si 
dovoli svoja čustva tudi izraziti. Biti slišan in viden ter rasti v 
ljubezni do sebe, sočloveka in narave.

S tem namenom v našem gozdu nudiva varno in spodbudno 
okolje, kjer se otroci lahko razvijajo znotraj lastnega tempa. S 
svojo prisotnostjo, srčnostjo in sočutjem jim omogočava, da 
svobodno rastejo, so sprejeti točno takšni kot so – EDINSTVENI.

Kaj se bo dogajalo v letu 2024/2025 v našem gozdnem ko-
tičku?
•	 Ponedeljki, torki in srede so rezervirani za dopoldan-

ska gozdna druženja, kamor vabimo vse otroke v starosti 
2 - 8 let, da klasičen dan in klasično igralnico zamenjajo za 
gozdno. Že en dan v tednu je prekrasna izkušnja. Pridite in 
imejte npr. »gozdne ponedeljke«. Otroci hitro odrastejo in 
nikoli več v življenju ne bodo tako zelo željni gibanja in razi-
skovanja kot sedaj v prvih letih svojega razvoja. Omogočite 
jim te dragocene izkušnje, s tem namenom sva tu za vas, 
da imate to možnost izbire. 

•	 Odločila sva se, da bova vašim otrokom polepšala tudi šol-
ske počitnice. V letu 2024/2025 začenjamo s taborjenji. 
Že konec oktobra bomo imeli naš prvi jesenko-čarovniški 
tabor. Ja, ob vsakih šolskih počitnicah, bova odprla gozdna 
vrata vsem otrokom v starosti 5 – 9 let in vas povabila na 
nepozabno taborjenje. Vabljeni vsi, ki si boste želeli, da vaš 
otrok stopi iz ustaljene dnevne rutine in preživi del počitnic 
na aktiven in zabaven način.

Veseliva se, da vam bova tekom leta poročala, kaj vse se doga-
ja pri nas. Še bolj pa bova vesela, če si vzamete čas, nas kon-
taktirate in obiščete. Vse podrobnosti najdete na spletni strani 
www.svobodenotrok.si. En lep gozdno jesenski pozdrav,

 
Mojca in Miha Vrbnjak

Počitniški dan v Jurkloštru

Društvo mladih Jurklošter tudi to leto ni pozabilo, da je praznič-
ni avgust potrebno obarvati tudi z otroškimi nasmehi in druže-
njem, namenjenim prav njim. Kot vsa pretekla leta, smo avgust, 
ki je v naši krajevni skupnosti prepleten z dejavnostmi in prire-
ditvami, dopolnili z aktivnim 9. počitniškim dnem. Otrokom so 
bile ponujene vodene delavnice, igre, »jadralno tekmovanje« in 
druženje na prostem, seveda pa glede na visoke temperature 
nismo pozabili na osvežitev s sladoledom. Poletnim počitnicam 
in vročim petkom smo pomahali v slovo, veselimo pa se že pri-
hodnjih druženj!

Maruša in Tjaša Horjak,
Društvo mladih Jurklošte

Urice nogometa v vrtcu Debro

V šolskem letu 2024-2025 bo v našem vrtcu – pri »Luncah« spet 
veselo. Kot vsako leto bomo pridno brali, sodelovali s knjižni-
čarkama Martino in Metko, hodili v KC na ABC Abonma, razve-
seljevali oskrbovance Doma starejših v Debru in še marsikaj. 
V zimskih mesecih bomo telovadili v dvorani Tri lilije, kjer otroci 
postanejo pravi mali športniki. Gospod Rok Remic nas vsako 
sredo prijazno pričaka in popelje v dvorano. Najbolj veseli smo 
pa bili povabila na Nogometne urice, ki jih bo izvajal profesi-
onalni nogometaš Jure Travner. Program se izvaja preko NZS 
v sodelovanju z NK Laško. Prva ura je že uspela, na zunanjem 
šolskem igrišču PŠ Debro. Otroci so z navdušenjem in polni 
pričakovanja sodelovali, se trudili po najboljših močeh in zelo 
dobro izvajali demonstrirane vaje. 

Gibanje je osnova zdravega duha in telesa, žal pa iz leta v leto 
upadajo spontane gibalne dejavnosti otrok. Da bi vsaj v vrtcih 
otroci bili maksimalno aktivni, se vsi strokovnjaki trudimo in 
pripravljamo aktivnosti za gibalni razvoj predšolskih otrok. No-
gomet za najmlajše je lahko odskočna deska, da nekdo nekoč 
postane pravi nogometaš in mogoče tudi iz našega oddelka 
komu uspe. Držimo pesti!

Brigita Lončar, dipl. vzg.



52

v z g o j a  i n  i z o b r a ž e v a n j ev z g o j a  i n  i z o b r a ž e v a n j e

smo se tudi v bazenih in v klepetu z domačini spoznavali njiho-
vo bogato kulturo. Pot nas je zanesla še na južno obalo Islandi-
je, kjer smo videli ledenike, neokrnjeno naravo, čudovita mes-
ta in na plažah občudovali moč oceana. Izobraževanja smo se 
udeležili Jernej Stopar, Maša Volavšek, Valentina Gartner, Miha 
Gartner, Mina Čibej, Daša Peganc in Tanja Lazarevič.

Maša Volavšek

4. Erasmus+ projekt: 
Brez skrbi do znanja (Stress-less, learn more)

 

 

Naša šola je 1. avgusta 2024 pričela z izvajanjem novega, že če-
trtega Erasmus+ projekta z naslovom »Brez skrbi do znanja«. S 
tem projektom želimo izboljšati šolsko vzdušje z zmanjševanjem 
stresa in spodbujanjem čuječnosti, obenem pa bomo še nap-
rej podpirali učence s posebnimi potrebami. V ta namen bomo 
spoznavali tuje sisteme izobraževanja in našim učencem poma-
gali razvijati samostojnost in komunikacijske veščine. V pouk 

bomo uvedli inovativne pristope, ki temeljijo na veččutnem uče-
nju in učenju v naravi. V okviru projekta se bodo učitelji izobra-
ževali in se seznanjali z najboljšimi praksami v tujini, štirje učen-
ci s posebnimi potrebami pa se bodo odpravili na izmenjavo v 
Španijo. Z novim Erasmus+ projektom bomo še naprej ustvarjali 
prijetno in spodbujajoče učno okolje za vse naše učence.

Jernej Stopar

Med ognjem in ledom
V avgustu smo na OŠ Primoža Trubarja Laško pričeli z novim 
Erasmus+ projektom, ki nosi naslov Brez skrbi do znanja. Ne-
kaj naših učiteljev je v sodelovanju z drugimi učitelji v sklopu 
projekta že pričelo z izobraževanji, ki so potekala od 18. do 24. 
avgusta na Islandiji v mestu Reykjavik. V tem času smo bili na 
različnih seminarjih (seminar z dejavnostmi na prostem, vklju-
čevanje otrok s posebnimi potrebami, seminar dobrega poču-
tja in čuječnosti). Videli smo veliko dobrih praks, ki jih bomo v 
prihodnje z veseljem vključili v pouk, da bomo otrokom omo-
gočili še bolj zabavno in kakovostno učenje, navezali pa smo 
tudi stike z drugimi udeleženci in se dogovarjali za nadaljnja 
sodelovanja. V popoldanskem času so organizatorji seminarja 
poskrbeli tudi za sprostitev z raznimi ogledi. Tako smo se ko-
pali v termalni vodi v Sky Lagoon in imeli voden ogled glavnega 
mesta Reykjavik z domačinko. Prevzele so nas lepote območja 
Golden Circle (Zlati krog), kjer smo občudovali slapove, gejzirje 
in vulkane ter se sprehodili med tektonskima ploščama. Kopali 

Fotografska delavnica v Celju: 
Učenci 9. razreda spoznali 
umetnost fotografije
27. septembra so učenci izbirnega predmeta filmska vzgoja v 9. 
razredu, ki jih zanima tudi fotografija, obiskali fotografsko delav-
nico na Srednji šoli za hortikulturo in vizualne umetnosti v Celju. 
Dan se je začel s prijetnim sprejemom, saj jih je z nasmehom 
pričakala šolska svetovalna delavka Vesna Djurić. Poleg tople 
dobrodošlice jim je predstavila šolo in izobraževalne programe, 
ki jih obiskujejo dijaki in dijakinje – od hortikulture do vizualnih 
umetnosti.

Po malici so se udeleženci prepustili izkušenemu fotografu in 
profesorju Mitji Zupancu, ki jih je popeljal v svet fotografije. De-
lavnica z naslovom „ Svet, ki nas obdaja – oblike, linije, barve“ se 
je sprva odvijala na šolskem vrtu in parku, kjer so učenci kljub 
nežnemu dežju z zanimanjem iskali motive in se urili v opazo-
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Pri skupnem delu smo vsi 
povezani / Working together is 
EPIC
Naša šola je v šolskem letu 2023/24 uspešno kandidirala na 
razpisu Erasmus+ KA122-SCH in prejela nepovratna sredstva 
za mobilnost učencev in učiteljev. Sodelujemo pri oblikovanju 
evropskega izobraževalnega prostora.

V sklopu projekta bodo naši učenci novembra 2024 obiskali 
šolo Escola General Prim v Reusu, Španija, kjer bodo spoz-
navali različne kulture. Učenci bodo sodelovali pri pouku, kar 
jim bo omogočilo, da izkusijo učenje v tujem jeziku in razvijajo 
strpnost ter empatijo. Ob tem bodo tudi sami predstavili slo-
vensko kulturo in naš izobraževalni sistem, vključno s tradici-
onalnimi slovenskimi pesmimi ter aktivnostmi, kot sta Bral-
na značka, učni čebelnjak in šole v naravi. Pomemben del 
mobilnosti bo praktično učenje, npr. uporaba javnega prome-
ta v tuji državi, uporaba zemljevidov in spoznavanje lokalnih 
kulinaričnih posebnosti. Učenci se bodo učili odgovornega in 
trajnostnega nakupovanja ter uporabe lokalnih izdelkov. Poleg 
učencev bodo učitelji obiskali še Escola General Prim in Cen-
tro de Educación Especial Pontevedra v Galiciji, kjer bodo 
spoznavali inovativne pristope za vključevanje otrok s poseb-
nimi potrebami. 

V sklopu Erasmus+ projekta bodo naši učitelji sodelovali na 
različnih tečajih po Evropi, kjer bodo pridobili nova znanja, 
ki jih bodo uporabili pri pouku. Na tečajih bodo spoznavali, 
kakšna igra lahko postane učinkovito orodje za razvoj otrok, 

 

vanju okolice skozi fotografski objektiv. A ker so dežne kapljice 
vztrajale, so fotografsko pustolovščino nadaljevali v šolskem ra-
stlinjaku, kjer so jih očarale številne barve in oblike rastlin.
Kasneje so spoznali tudi skrivnostni svet analogne fotografije in 
temnice. Profesor Zupanc jim je pokazal, kako razviti fotografijo 
iz filma, kar je za večino učencev predstavljalo pravo potovanje v 
preteklost. Poleg tega so v studiu izvedli majhen »fotoshooting«, 
kjer so se poigrali z različnimi postavitvami luči in kompozicija-
mi.
Na koncu so učenci ustvarili še fotogram – edinstveno fotograf-
sko tehniko, pri kateri ni potreben fotoaparat. Namesto tega so 

predmete postavili neposredno na svetlobno občutljiv papir, ki 
so ga osvetlili z lučjo, kar je ustvarilo negativne silhuete predme-
tov. Fotogrami so jih navdušili s svojimi kontrasti med svetlobo 
in temo, kar je tehniko populariziralo že pri umetnikih, kot sta 
Man Ray in László Moholy-Nagy.

Dopoldne je minilo prehitro, a učenci so se na šolo vrnili polni 
novih vtisov in znanja, ki ga bodo zagotovo uporabili tudi pri svo-
jem nadaljnjem ustvarjanju.

Mentorica Jasmina Oblak

saj spodbuja kreativnost, sodelovanje, reševanje konfliktov in 
zmanjševanje neenakosti med učenci. Prav tako se bodo učite-
lji naučili uporabe umetne inteligence v izobraževanju, kjer bo 
ta pomagala pri ustvarjanju učnih gradiv, ocenjevanju ter aktiv-
nem vključevanju učencev v proces učenja. Poseben poudarek 
bo tudi na povezavi med gibanjem in igro, saj tečaji temeljijo 
na nevroznanstvenih spoznanjih, kako gibanje izboljšuje učne 
rezultate in motivacijo učencev. Izobraževanje na prostem bo 
učiteljem omogočilo, da pridobijo metode poučevanja v nara-
vi, kar krepi sodelovanje med učenci, povečuje samozavest in 
preprečuje osip iz šolskega sistema. Finski model izobraževa-
nja, ki bo predstavljen na enem od tečajev, bo učiteljem po-
nudil vpogled v celostni pristop k razvoju učencev in uporabo 
tehnologije v izobraževalnem procesu. Poleg tega bodo učitelji 
spoznali tudi pomen miselnih iger, s katerimi bodo pri učencih 
razvijali kognitivne sposobnosti in spretnosti reševanja pro-
blemov. Vsa nova znanja in izkušnje bodo učiteljem omogočila 
uvajanje sodobnih, inovativnih metod, ki bodo pripomogle k še 
bolj kakovostnemu in uspešnemu izobraževanju naših učen-
cev.

Naša šola s tem projektom spodbuja razvoj medkulturnih 
kompetenc, jezikovnih spretnosti, trajnostne rasti in soci-
alnih veščin. Udeleženci bodo po zaključku mobilnosti prejeli 
Europass Mobility, dokument, ki potrjuje njihove pridobljene 
izkušnje in znanja.

Z veseljem pričakujemo rezultate tega čudovitega mednaro-
dnega sodelovanja, ki bo bogatilo naše učence in učitelje ter 
širilo obzorja naše skupnosti.

Koordinatorki Nuša Ocvirk in Anja Podgoršek Rožanc
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Začetek celoletnega tečaja robotike

Zaradi velikega zanimanja, predvsem pa veselja do učenja mla-
dih, kar se robotike in programiranja tiče, z novim šolskim le-
tom ponovno začenjamo s celoletnim tečajem robotike. Tečaj 
je težavnostno razdeljen v dva sklopa. Prvi sklop »raziskoval-
na« brihta je za otroke med 1. in 4. razredom, drugi »inovativna 
brihta« pa za otroke med 5. in 9. razredom osnovne šole. Več 
podrobnosti o samem tečaju najdete na spletni strani www.
brihtnabuca.si. Redna cena tečaja je 57 €/mesec, pri čemer 
Društvo ŠMOCL subvencionira tečaj, tako da je znižana cena 
tečaja samo 40 €/mesec. Tečaj se odvija v Otročjem centru 
Kino Laško vsak ponedeljek med 13.00 in 14.30 ter 15.00 in 
16.30. Za več informacij in prijave pišite na info@brihtnabuca.
si ali pokličite na 041 814 246 (Miha) in 040 884 980 (Matic). Pri 
nas nastajajo čisto pravi mali inženirji.

Pričelo se je novo 
šolsko leto
Novo šolsko leto je pred nami in z njim 
nove priložnosti za učence, da pridobijo 
znanje, raziščejo in negujejo svoje talen-
te ter se povežejo z vrstniki. Za starše je 
to čas, ko svoje otroke podprejo v novih 

izzivih ter jim stojijo ob strani pri njihovem osebnostnem in izo-
braževalnem razvoju. Glasbena šola je pri tem pomemben del 
poti mnogih mladih glasbenikov, ki tu ne le razvijajo glasbene 
veščine, ampak tudi krepijo vztrajnost, predanost in ljubezen 
do umetnosti.

Tudi v mesecu septembru naši učenci že pridno nastopajo. Na 
prvi šolski dan smo že tradicionalno z glasbenim programom 
pospremili prvošolce osnovnih šol, v obeh občinah, v njihov 
prvi šolski dan. Verjamemo, da so jim glasbeni utrinki prines-
li nekaj dodatne popestritve in veselja ob novem začetku, pa 
tudi, da smo koga navdušili za obiskovanje glasbene šole. Tudi 
ob trgatvi stare trte so se slišali zvoki naših učencev. 

Uspešno smo sodelovali tudi na »Gušt festu« v Laškem. Učenci 
pihalnega orkestra so v sodelovanju s šolskimi zbori OŠ Antona 
Aškerca igrali in prepevali skladbe, ki so jih pripravili za lansko-
letni projekt »Glasba povezuje«. Z igranjem in prepevanjem pa 

 
so naši učenci obogatili tudi program na odru »Guštni bolšjak«.
Za nastop in sodelovanje čestitamo in se zahvaljujemo vsem 
sodelujočim učenkam in učencem. Učiteljem in ostali sodelu-
joči ekipi pa se zahvaljujemo za njihovo delo in trud, ki so ga 
vložili v pripravo in izvedbo programa. 

50 let glasbenega šolstva v Laškem …
V tem šolskem letu bomo v glasbeni šoli praznovali pomem-
ben dogodek. Praznujemo častitljivih 50 let glasbenega šolstva 
v Laškem. Jubilej bomo obeležili 8. aprila 2025 s slavnostnim 
koncertom v Kulturnem centru Laško, ponovitev koncerta bo 
9. aprila. Pripravili bomo zanimiv program, hkrati pa bo kon-
cert tudi priložnost, na katerem se bomo zahvalili za prizadev-
no delo učiteljem ter  generacijam učencem, ki so skozi leta 
uspešno zastopali našo ustanovo na nastopih in tekmovanjih.   
Naj bo šolsko leto polno uspehov, novih glasbenih doživetij in 
nepozabnih trenutkov za vse naše učence, učitelje in njihove 
družine.
Vsi zaposleni se z veseljem oziramo k prihajajočim izzivom in si 
želimo, da se na kateri izmed zastavljenih prireditev najdemo 
tudi z vami. Vabljeni, da spremljate koledar dogodkov na naši 
spletni strani www.gslasko-radece.si. 
»Z glasbo v srcu.«

Rosana Jakšič in Marko Razboršek
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Igričarski dogodek »Stric fajter« 
odlično obiskan
Zadnji petek v septembru se je v prostorih Društva ŠMOCL od-
vil igričarski dogodek z imenom »Stric fajter«. Na njem je bilo 
mogoče igrati neskončen seznam različnih iger na vseh mogo-
čih platformah, kot so Playstation od 1 do 4, Atari, NES, SNES, 
ZX Spectrum, Amiga, Commodore, Nintendo 64, če naštejemo 
samo nekatere. Manjkali seveda niso niti osebni računalniki, 
ki so bili povezani v mrežo (LAN). Torej, igrali smo igre za ene-
ga igralca (single player), dva igralca na enem zaslonu (split
-screen) in seveda tisto, kar najbolj pritiče takšnem dogodku, 
večigralsko preko mreže (LAN). Igrali smo tako retro igre, ki 
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niso všeč samo mladim, ampak tudi številnim starejšim nos-
talgikom, pa do novejših naslovov. Dogodek je bil tako dobro 
obiskan in tako poln veselja, da smo se odločili, da bomo vsaj 
do konca oktobra za vas v prostorih ŠMOCLa gostili »Igričarske 
urice«, in sicer vsak delovnik med 15.00 in 19.00, ob sobotah pa 
med 9.00 in 19.00. Sprostitev je pomembna!

Brez glasbe nam živeti ni
Vabimo vas v prostore Društva ŠMOCL, kjer se bodo 3. no-
vembra predstavile tri odlične glasbene zasedbe. Kot glavna 
skupina bo nastopila odlična švedska skatepunk/hardcore 
zasedba REBUKE, družbo jim bodo delali še skatepunk rojaki 
NONTHEWISER, za ogrevanje pa bo poskrbela ajdovska melo-
dična punk/hardcore zasedba HARRY. Obeta se nam odličen 
punk/hardcore dogodek, lepo vabljeni.

Zelo ustvarjalno in plodno pa je tudi v vadbenih prostorih 
Društva ŠMOCL. Obetajo se nam EPji in albumi skupin DAM-
NATION, FORCE OF IMPACT, STRAYAWAY in CHIK PAWZA. Za 
tiste, ki bi radi omenjene skupine podprli in slišali katero od 
novejših stvaritev, vas seveda vabimo na njihove koncerte, saj 
vsi pridno koncertirajo. Denimo skupina Strayaway bo 30. no-
vembra nastopila v Domu svobode Trbovlje, kjer si bodo oder 
delili še s skupinami Savršeni Marginalci (bivši člani zasedbe 
Hladno pivo), The Morrons in Grable. Koncert organizira Za-
vod Peglezn, ki je tudi velikodušno pomagal Društvu ŠMOCL 
ob lanskih poplavah, tako da se jim še enkrat iskreno zahva-
ljujemo.

Odvil se je 2. ŠMOCLov turnir v odbojki
Konec avgusta se je odvil 2. ŠMOCLov turnir v odbojki, na kate-
rem je sodelovalo šest ekip. Po trdem boju in prijetnem druže-
nju so se prvih treh mest veselile ekipe:
1.	 Šahisti (Lovro Dermota, Nik Hrastnik, David Maček in Blaž 

Novak)
2.	 Sniper only (Lovro Grabner, Žiga Vavričuk, Bruno Černak in 

Matjaž Škrlec)
3.	 Rezervisti (Alen Holcer, Blaž Pečnik, Erik Holcer in Max La-

znik)

Turnir je več kot uspel! Hvala Društvu LAK za pomoč pri izvedbi, 
Hotelu Špica za sponzorstvo, Žigi Sadarju pri vodenju turnir-
ja, vsem ekipam, ki so sodelovale in vsem podpornikom, gle-
dalcem in navijačem, ki so se udeležili in poskrbeli za dobro 
vzdušje.

Vabljeni na dobro partijo šaha
Kot ste že verjetno dodobra seznanjeni, se vsako prvo soboto 
v mesecu v Otročjem centru kino Laško odvija Šahovska liga. 
Liga, ki jo izvajamo v sodelovanju z Društvom LAK, se počasi 
končuje, saj sta do konca te sezone samo še dve tovrstni so-
boti. Ob tej priložnosti vse ljubitelje šaha vabimo, da se nam 
pridružite ob igranju te plemenite igre 2. novembra in 7. de-
cembra. Blaise Pascal je nekoč dejal, da je šah telovadnica za 
um.

Vabljeni k prebiranju vsebin 
na MMC TV Laško
Spletna televizija MMC TV Laško 
se približuje 10-letnici delovanja, 
kar pomeni, da na našem Youtu-
be kanalu (QR koda) najdete za-
res cel kup video vsebin. Naj si bo 
to prebiranje videov iz preteklosti 
ali aktualno dogajanje, novice in 
intervjuji. V zadnjem obdobju še 
posebno pozornost namenjamo 
aktualnim novicam in prispev-
kom, ki se nanašajo na delo Obči-
ne Laško, kar seveda najbolj zani-
ma občane, katerim je ta spletna 
televizija tudi namenjena.

Te zanima študentsko delo na 
drsališču?
Tudi to zimo bo med 1. decembrom in 15. januarjem v Laškem 
na voljo drsališče, za kar iščemo večje število dijakov in študen-
tov, ki bi jih zanimalo delo preko študentske napotnice. Iščemo 
predvsem kandidate, ki bodo delali v gostinstvu in pri izposoji 
drsalk.

Delo poteka večinoma v popoldanskem času (čez vikende tudi 
dopoldan). Za informacije in prijave nas kontaktirajte na info@
smocl.com.

Boštjan Klemenčič, Društvo ŠMOCL
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Aquasplash 

Aquasplash je za nami! Na kopališču Aqua Roma smo uživali v 
osvežitvi v bazenu in pester dan preživeli ob raznovrstnih špor-
tnih aktivnostih. V sodelovanju s Turističnim društvom Rimske 
Toplice je potekal turnir v odbojki, ki je privabil številne športne 
navdušence. Preizkusili smo se tudi v gostilniškem triatlonu. 
Vrhunec dneva je bilo nočno kopanje, kjer je za nepozabno 
vzdušje poskrbel DJ Llliyin. 

Lara Zupanc

Zimska rekreacija 
v telovadnici PŠ Debro

Ponovno se vrača LAK-ova BREZPLAČNA rekreacija! Od 5. 
oktobra se bomo družili v telovadnici PŠ Debro, vsako soboto 
med 18.00 in 20.00!
Glede na interes se bomo sproti dogovarjali o različnih dejavno-
stih - odbojka, košarka, nogomet, med dvema ognjema ... Pridi 
in si poglej, kako naše društvo deluje tudi v drugačni, športni 
luči!

Gaja Ahtik

Razpis za enkratne štipendije 
za študente in dijake
Laški akademski klub v sodelovanju s Centrom za socialno delo 
Celje – Enota Laško, ponovno razpisuje že tradicionalni razpis za pri-
dobitev enkratne štipendije, ki je namenjena dijakom in študentom iz 
Upravne enote Laško. Podelili bomo 21 štipendij – osmim dijakom in 
trinajstim študentom.
Vlogo lahko do 8. 11. 2024 oddate na enega izmed spodnjih načinov:
•	 priporočeno po pošti na naslov Laški akademski klub, Trubarjeva 

ulica 3, 3270 Laško s pripisom ”Enkratne štipendije”,
•	 osebno v času uradnih ur LAK-a (petek 18.30–20.30, sobota 

10.00–12.00),
•	 v naš nabiralnik na naslovu Trubarjeva ulica 3, 3270 Laško,
•	 ali pa na naš e-mail naslov: stipendije@drustvo-lak.si.

Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo oddane do 8. novembra 2024 
do 23.59.
Vsi dijaki in študentje, ki bodo pravočasno oddali vlogo za pridobitev 
štipendije, bodo o izidu izbirnega postopka pisno obveščeni najkasne-
je v roku 14 dni po zaključku razpisnega roka. Osebni podatki dobitni-
kov štipendije javno ne bodo objavljeni.
Razpisna dokumentacija (razpis, vloga za dodelitev enkratne štipendi-
je, izbirni postopek in točkovnik) je objavljena na spletni strani www.
drustvo-lak.si.
Več informacij: stipendije@drustvo-lak.si (041 492 904 - Jure).

Nika Zalokar

Napovednik jesenskih dogodkov
•	 Vsaka sobota od 5. 10. naprej, od 18.00 do 20.00 – Zimska 

rekreacija v telovadnici PŠ Debro 
•	 Sobota, 2. 11. ob 10.00 – 9. krog Šahovske lige v Otročjem 

centru Laško
•	 Petek, 8. 11. – Rok za oddajo vlog za enkratne štipendije za 

študente in dijake
•	 Sobota, 16. 11. – Izlet po vinskih kleteh
•	 Sobota, 7. 12. ob 10.00 – Finalni krog Šahovske lige v Otro-

čjem centru Laško

Za več informacij o dogodkih obiščite našo Facebook stran Dru-
štvo LAK, instagram drustvo_lak ali spletno stran www.dru-
stvo-lak.si.

Članstvo v Laškem 
akademskem klubu
LAK je študentski klub, ki za mlade organizira razne dogodke in 
nudi številne ugodnosti. Imamo tudi svojo dijaško sekcijo, zato 
se lahko včlani vsak študent in dijak iz upravne enote Laško.  
Biti član LAK-a pomeni, da si deležen številnih ugodnosti in sub-
vencij! Zate organiziramo mnogo projektov in dogodkov, ki se jih 
lahko udeležiš ceneje ali celo zastonj. 
Področja, ki jih organiziramo so: 
•	 izobraževanje (npr. izpit za čoln, delavnice digitalnih veščin), 
•	 sociala (npr. enkratne štipendije, Dobrodelni kilometri), 
•	 kultura (npr. fotografski natečaj - kLAK), 
•	 šport (npr. rekreacija, turnir v odbojki, smučanja, karting, 

paintball),
•	 zabava (npr. tradicionalni Akademski ples, ZlatiRock, izleti in 

zabave).
in še mnogo več!

Poleg tega so ti na mesečni ravni na voljo številne ugodnosti, 
kot so kuponi, cenejše karte, popusti in povračila stroškov. Pod 
ugodnosti, ki jih lahko prevzameš vsak mesec spadajo:
•	 kuponček za brezplačno članarino v Knjižnici Laško,
•	 2x kupon za Pivnico Savinja ali Hotel Špica,
•	 2x kupon za Cineplexx,
•	 cenejše karting karte,
•	 cenejše smučarske karte za Roglo in Krvavec,
•	 cenejše karte za Fitnes Rimske Toplice,
•	 brezplačno tiskanje,
•	 vračilo stroškov za cepljenje do 30 €,
•	 vračilo stroškov vezave zaključnih del do 30 €.

Članstvo je popolnoma brezplačno in brez obveznosti! Včlaniš se 
lahko v času uradnih ur v naših prostorih (petek 18.30 do 20.30 
in sobota 10.00 do 12.00 na Trubarjevi ulici 3) ali pa kar preko 
spletne strani www.drustvo-lak.si/postani-clan.

Blaž Lenko
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Uspehi Strelskega 
društva Dušan 
Poženel Rečica
Najboljši po številu 
osvojenih medalj
Od 31. avgusta do 1. septembra je na 
Pragerskem potekalo državno prvenstvo 
v streljanju s puško in pištolo na 50 m, 
kjer so tekmovalci opravili zelo uspešne 
nastope in nas z vrhunskimi rezultati raz-
veseljevali od najmlajših do tistih malce 
starejših kategorij. 

V kategoriji U15 MK puška leže so bili 
med najboljšimi štirimi kar trije, in sicer 
državni prvak Matjaž Lipovšek, Maks 
Koritnik si je pristreljal bron, Samo Kus-
tura je osvojil 4. mesto. Dečki so postali 
tudi ekipni državni prvaki. Pia Matek si je 
med deklicami U15 pristreljala srebrno 
medaljo, Klara Kokotec Tovornik 4. mes-
to. Zoja Kalin je v kategoriji U21 osvoji-
la 4. mesto, Simon Schuller v kategoriji 
U17 6. mesto. V članski kategoriji se je 
v finale uspelo uvrstiti Niku Matku, ki je 
osvojil 6. mesto. Že naslednji dan je Pia 
Matek poleg osvojenega naslova držav-
ne prvakinje v kategoriji U15 leže poskr-
bela za dodatno veselje z novim držav-
nim rekordom. Na odru za zmagovalce 
se ji je pridružila klubska kolegica Klara 
Kokotec Tovornik, ki je osvojila bronasto 
medaljo. Državnega prvaka pa smo imeli 
tudi v kategoriji dečkov U15, in sicer si 
je z odličnim streljanjem zlato priboril 
Samo Kustura. Maks Koritnik je bil zopet 
odličen in tokrat zasedel 3. mesto, Ma-
tjaž Lipovšek je zasedel 5. mesto. Ekipno 
so dečki še drugič postali državni prvaki. 
Državna prvakinja je postala tudi Zoja 

Kalin, in sicer v kategoriji U21. V kate-
goriji U17 je odlično streljal tudi Simon 
Schuller, ki je osvojil 7. mesto. Pohvale 
pa tudi članoma Marjanu Kalinu in Niku 
Matku, ki sta zaradi obveznosti imela za 
sabo zelo malo treninga, a se dobro bo-
rila in osvojila odlično 8. mesto Marjan in 
9. mesto Nik. V disciplini zračna pištola je 
Jože Čeper osvojil srebrno medaljo, Pe-
ter Tkalec 21. mesto, Andrej Brunšek 25. 
mesto, Peter Jenko 43. mesto. Ekipno so 
osvojili 8. mesto. 
Če povzamemo – posamezno 4 zlate 
medalje, 2 srebrni in 3 bronaste, 2 eki-
pni zlati medalji in nov državni rekord. S 
temi res odličnimi rezultati in zavidljivim 
številom osvojenih medalj smo bili tudi 
na tem državnem prvenstvu društvo z 
največ osvojenimi medaljami. Posebna 
zahvala in pohvala gre tukaj trenerje-
ma Dejanu Matku in Marjanu Kalinu, ki 
z mladimi strelci opravljata odlično delo. 

Rekordno število 
nastopov na državnem 
prvenstvu 25 m
SD Dušan Poženel Rečica smo letos že 5. 
zapored organizirali državno prvenstvo 

Pia Matek z novim državnim rekordom

Odlična ekipa

Strelsko društvo Dušan Poženel Rečica  - državni prvak 

v streljanju s pištolo 25 m, tokrat od 6. 
do 8. septembra. Prijavljenih je bilo re-
kordno število nastopov, kar 107, tako 
da smo morali tekmovanje organizirati v 
treh dneh. Začel smo v petek z disciplino 
standard pištola, nadaljevali v soboto z 
disciplinama pištola 25 m in pištola sre-
diščni vžig, zaključili pa v nedeljo z disci-
plino hitrostrelna pištola. V soboto je po-
tekala tudi uradna otvoritev tekmovanja, 
na kateri se nam je pridružil predsednik 
Strelske zveze Slovenije Ljubo Germič. 
Naši tekmovalci so odlično tekmovali in 
poskrbeli za vrhunske rezultate. 

Že prvi dan smo se veselili naslova po-
sameznega in ekipnih državnih prvakov. 
Pri članih je namreč zmagal Jože Čeper, 
na odru za zmagovalce pa se mu je prid-
ružil Peter Tkalec, ki je osvojil srebrno 
medaljo. Peter Jenko je osvojil 9., Andrej 
Brunšek 10. mesto. Zmagali pa so tudi 
člani ekipno, v sestavi Jože Čeper, Peter 
Tkalec in Peter Jenko. Aleks Korun je tek-
moval v kategoriji mladincev in zasedel 
5. mesto. Sobota je bila najbolj pestra. 
Zjutraj so na linije stopile članice, za nji-
mi pa kadetinje in kadeti. Pri kadetinjah 
si je naša odlična Eva Vodopivec tokrat 
priborila zlato medaljo, zelo dobro pa je 
streljala tudi Emma Šmerc, ki je osvojila 
4. mesto. Članice pa je čakalo še finale. 
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Sejem rabljene smučarske 
opreme
Se vam na smučarski opremi nabira prah? Prinesite jo na smu-
čarski sejem in sami ali s strokovno pomočjo postavite ceno za 
prodajo! Je morda že čas za menjavo pancerjev ali kakšnega 
drugega kosa opreme? Oglasite se in preglejte izdelke na pro-
daj po ugodnih cenah!

 

Smučarski klub SK Zlatorog organizira sejem rabljene smučar-
ske opreme od petka, 29. 11. 2024 do nedelje, 1. 12. 2024 v 
prostorih Otročjega centra Laško.
Sejem bo odprt:

•	 petek, 29. 11. od 16.00 do 20.00 – sprejem izdelkov in 
začetek prodaje

•	 sobota, 30. 11. od 8.30 do 18.00 – prodaja
•	 nedelja, 1. 12. od 8.30 do 12.00 – izplačilo prodaje in 

prevzem neprodanih izdelkov
SK Zlatorog Laško

V finalu žal zaradi obveznosti ni mogla 
nastopiti Ksenija Vodopivec, ki je bila po 
rednem delu na 7. mestu. V finalu sta se 
tako borili Valerija Kufner, ki je osvojila 
5. mesto, in Jagoda Tkalec, ki po odlič-
nem streljanju v kvalifikacijah tudi v fi-
nalu ni popuščala in ostala v vodstvu ter 
postala državna prvakinja. V popoldan-
skem delu tekmovanja je bila na vrsti di-
sciplina pištola središčni vžig. Pri članih 
sta petkov uspeh ponovila Jože Čeper z 
drugim naslovom državnega prvaka in 
Peter Tkalec z osvojeno srebrno meda-
ljo, Andrej Brunšek je zasedel 20. mesto. 
Ekipno so osvojili odlično drugo mesto. 
Za dodatno veselje in presenečenje je 
pri mladincih poskrbel Aleks Korun, ki 
je vodil že po preciznem delu, zbran pa 
ostal vse do konca in z odličnim strelja-
njem osvojil zlato medaljo. Nedelja je 
bila posvečena disciplini hitrostrelna pi-
štola. Jože Čeper je osvojil še svoj tretji 
naslov državnega prvaka, Peter Tkalec 
svojo tretjo srebrno medaljo, bron pa je 
šel prav tako v SD DPR, saj je tretje mes-
to osvojil Peter Jenko. Ekipno so člani 
stopili na najvišjo stopničko in državno 
prvenstvo zaključili kot ekipni državni 
prvaki. 

Če potegnemo črto pod rezultati – sko-
raj v vseh disciplinah, kjer so nastopali 
naši strelci, smo osvojili zlato medaljo, 
članska ekipa je dvakrat slavila zlato in 
enkrat srebro, Jože Čeper se je okronal 
s trikratnim zlatom, Peter Tkalec s trik-
ratnim srebrom, Jagoda Tkalec je pos-
tavila nov finalni državni rekord, skupaj 
smo osvojili 10 posameznih medalj in 3 
ekipne. Uspešno pa smo izpeljali tudi or-
ganizacijski del, kar so nam potrdili tudi 
tekmovalci. To je naša že 5. organizacija 
državnega prvenstva in vsako leto se tru-

dimo dokazati, da nam je pomembno, 
da delo opravimo dobro, da se pri nas 
počutijo lepo in da vse poteka na najviš-
jem nivoju. Kot smo lahko slišali, nam 
je to letos ponovno uspelo dokazati. Za 
tekmovalnim in organizacijskim uspe-
hom stoji odlična ekipa, ki jo sestavljajo 
odlični tekmovalci in strokovno osebje, 
ki vsako leto znova združi moči in z veli-
ko ljubezni in dobre volje opravlja svoje 
delo. Tudi letos lahko pri državnem pr-
venstvu naredimo kljukico. Znova doka-
zano, da smo odlična ekipa! 

Saška Maček

Ekipa Strelskega društva Dušana Poženela Rečica na državnem prvenstvu 25 m
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Rekordna udeležba na 
Kopitniku na turnirju v 
namiznem tenisu
Tudi med letošnjim poletjem sta Krajevna skupnost Rimske 
Toplice in Društvo za telesno vzgojo Partizan R. T. ob Planinski 
koči na Kopitniku izpeljala tradicionalen turnir v namiznem 
tenisu. Tokrat z rekordno udeležbo.
Letošnjega turnirja se je udeležilo kar 25 tekmovalcev, ki so se 
merili v posamezni konkurenci ter v konkurenci dvojic. Med 
posamezniki je slavil Aleš Knez, pred Gorazdom Štorom in 
Andrejem Potrbinom, tolažilne medalje se je razveselil Boris 
Senegačnik. Med dvojicami sta bila najuspešnejša Primož 
Pinter in Klemen Klepej. Drugo mesto sta osvojila Marjan Starič 
in Boris Senegačnik, tretje pa Neža Kumer in Petra Smolej.

DTV Partizan

Gostili najboljše košarkarje
Rimske Toplice so drugo leto zapored gostile državno prvenstvo 
v ulični košarki. Tudi tokrat so se predstavili najboljši košarkarji, 
ki so prikazali številne atraktivne predstave. 

Krajevna skupnost Rimske Toplice je dogodek organizirala 
skupaj s Turističnim društvom Rimske Toplice in podjetjem 
AGM Nemec. Tokratni turnir je najbolje odigrala Cedevita 
Olimpija, ki je brez večjih težav pometla s konkurenco. Z 
zanimivimi tekmami je postregel tudi turnir lokalnih ekip, ki 
se je tako kot rekreativni turnir v namiznem tenisu, odvijal 
vzporedno z državnim prvenstvom ulične košarke. 

KS Rimske Toplice
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Gasilska poroka je bila s strani Marka in sedanjega predsedni-
ka tov. Zvonka Gračnerja skrbno in skrivno načrtovana že kar 
dolgo časa, ob Bojaninem 40. rojstnem dnevu pa se je ta tudi 
uresničila. Za spodbudne besede pri vstopu v zakonski stan je 
na cerkvenem obredu poskrbel župnik Klemen Jager, za gan-
ljive in tople besede na civilnem delu pa župan občine Laško 
Marko Šantej. Ob spremstvu PGD Rečica in PGD Laško pa sta 
se skozi slavolok prvič sprehodila kot mož in žena. 

Gospod in gospa Jernejšek, vse lepo na vajini nadaljnji skupni 
življenjski poti Vama želijo člani in članice PGD Sedraž.

Špela Gračner
Foto: Aleš Knez 

Poroka, kot je v PGD Sedraž 
še ni bilo

Nedelja, 18. 8. 2024, je bila za PGD Sedraž poseben in zelo pri-
jeten dan. Najlepši in nepozaben dan pa je vsekakor bil za čla-
na našega društva, tovariša Marka Jernejška in tovarišico Boja-
no Rovšek, saj sta v naši družbi in družbi najbližjih sorodnikov 
stopila v zakonski stan. V našem društvu se je gasilska poroka 
zgodila prvič, na kar smo zelo ponosni. Marko in Bojana sta 
zelo pripadna in aktivna člana PGD Sedraž. Marko je v gasil-
skih vrstah že vse od leta 1987 in zadnja leta vestno opravlja 
funkcijo namestnika poveljnika, Bojana pa se mu je pridruži-
la leta 2007, trenutno pa opravlja funkcijo tajnice PGD Sedraž.  

Nekaj dogajanja od zadnje 
številke biltena
Poletnemu mrtvilu in dopustniškem razpoloženju navkljub je 
Območno združenje slovenskih častnikov Laško opravilo kar 
nekaj nalog iz letnega programa dela.

Poleg strelskih usposabljanj in tekmovanj smo se med drugim 
udeležili predstavitev tehnike in oborožitve Slovenske vojske in 
Policije Slovenije v Štorah in v Trbovljah, opravili smo razgovor 
o prihodnjem sodelovanju in delu s 670. logističnim polkom 
SV. Članice in člani so se na prav posebno »obremenjen« 31. 
avgust udeležili srečanja veteranskih in domoljubnih ter pla-
ninskih društev na Graški gori, prisotni smo bili tega dne tudi 
na memorialu za Štefana Šemrova v Rečici, Alpe-Adria tudi ni 
mogla brez naših članov, kot tudi »Čebelica« v Hrastniku ne, 
prav tako smo bili prisotni na spominski slovesnosti ob zad-
njem boju I. celjske čete v Šentrupertu ter na podobnem do-

 

Srečanje članic in članov OZSČ 
in OZVVS Laško na Marofu

Letni programi dela društev so kot živa materija in se med 
letom lahko prilagajajo trenutnim razmeram in pogojem de-
lovanja. Tudi v obeh domoljubnih organizacijah iz našega, La-
ško-Radeškega, območja sta letos, zaradi menjave poslovnih 
prostorov, predsedstvi obeh združenj sprejeli sklep, da se na-
mesto ekskurzij izvede skupno druženje na območju ribnika na 

godku na Njivcah; s svojo prisotnostjo smo počastili tudi ob-
činski praznik Občine Radeče, seveda pa smo opazno vlogo 
odigrali tudi v deževnem in vetrovnem snidenju Zveze sloven-
skih častnikov in Zveze veteranov vojne za Slovenijo v Velenju. 
Sodelovali smo tudi na svečanosti ob obletnici akcije Vranov 
let na Geossu (reševanje zavezniških pilotov na relaciji Ožbolt 
- Semič leta 1944) in predavanju častnega predsednika ZSČ pol-
kovnika Mihe Butara z naslovom Od osvoboditve do osamo-
svojitve v Radečah.

Drobnih pisarniških in ostalih tekočih dejavnosti ne bomo ome-
njali, so pa tudi vsakodnevno tekle vzporedno z že napisanim.
Pohvala za prizadevnost pri opravljanju dolžnosti gre našemu 
praporščaku Rudolfu Pavčniku, za sprotne podporne zadeve 
pa Romanu Dorniku, Jožefu Plahuti, Karlu Vodišku, Urški Meg-
lič in Juriju Kocmanu ter Lilijani Ratej za pomoč pri premiku na 
lokacije; pohvala tudi članicam in članom (približno 70 se jih 
je udeležilo naštetih aktivnosti) za njihovo udeležbo in pomoč. 
Za sofinanciranje projektov se zahvaljujemo tudi Občinama La-
ško in Radeče ter ZSČ.

                                                       OZSČ Laško
                               Foto: Željko Ivačič 
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Memorial Štefana 
Šemrova
31. avgusta 2024 je Območno združenje vetera-
nov vojne za Slovenijo Laško (OZVVS) priredilo 

tradicionalno srečanje in druženje ter strelsko merjenje moči v 
spomin na mnogo prezgodaj preminulega našega člana Štefana 
Šemrova. Prireditev je bila izpeljana ob sodelovanju in tehnični 
organizaciji Strelskega društva Dušan Poženel Rečica pri Laškem.

Letos mineva že 18. leto od njegove smrti. Polkovnik Štefan 
Šemrov je bil ustanovni član OZVVS Laško ter OZSČ Laško in član 
obeh združenj vse do svoje prezgodnje smrti. Umrl je star komaj 
51 let. Delegacija, ki so jo sestavljali življenjska sopotnica Štefana 
Šemrova in predstavniki OZVVS Laško in OZSČ Laško, je dan pred 
prireditvijo položila cvetje na grob pokojnega in se poklonila nje-
govemu spominu. Letošnje prireditve so se udeležili tudi njegova 
sestra Saša in njegovi nečaki, prav tako podžupan naše Občine 
Enej Kirn.
Prireditev se je pričela s slovensko himno, ki sta jo na trobento 
odigrala brata Turnšek in z minuto molka, v spomin na vse naše 
člane, ki so preminuli v letošnjem letu.  

Tokratni slavnostni govornik je bil stotnik Drago Zupanc, pred-
sednik Območnega združenja Zveze slovenskih častnikov občin 
Laško in Radeče. V svojem govoru je obudil spomin na pokojnega 
Štefana Šemrova, sodelavca in prijatelja ter človeka, ki je bil pripa-
dnik prve generacije Šole rezervnih oficirjev (ŠRO) v Ljubljani. Svo-
jo profesionalno vojaško kariero je pričel že daljnega 1977. leta 
v OŠTO Laško in jo nadaljeval v Pokrajinskem štabu TO (PŠTO) 
Zahodno štajerske pokrajine (ZŠP). Bil je organizator MSNZ za celj-

 
    OZVVS LAŠKO 
 

sko območje in nato načelnik štaba ZŠP. Po koncu osamosvojitve-
ne vojne je opravljal odgovorne poveljniške dolžnosti v Slovenski 
vojski (SV). V činu polkovnika je bil od leta 2000. Vse do svoje smrti 
je bil poveljnik 38. Štaba teritorialnega poveljstva SV. V povojnem 
obdobju se je pričel ob delu tudi izobraževati, saj je hotel pridobiti 
fakultetno izobrazbo. Žal ga je prehitela zahrbtna bolezen in pre-
zgodnje slovo od svojih najbližjih.

V našem združenju stremimo za tem, da je memorialna prireditev 
namenjena bolj druženju, kot tekmovalnim dosežkom. Obdobje, 
v katerem živimo je polno političnih in vojaških napetosti. Oboro-
ževanje postaja vse večja prioriteta in laži pogosto postajajo res-
nice. Le upamo lahko, da  je bila vojna leta 1991 zadnja, ki smo 
jo doživeli. V naši domovini, za katero je bil Štefan pripravljen 
žrtvovati tudi svoje življenje, nekateri še vedno potvarjajo resnico 
o ne tako davnih dogodkih našega osamosvajanja. In ravno zato 
je naše druženje še kako potrebno in pomembno. Druženje ak-
tivnih veteranov vojne za Slovenijo, članov častniške organizacije, 
kot tudi drugih domoljubnih organizacij nam jamči, da spomin na 
neko resnico ne bo nikoli zbledel. Štefan Šemrov je bil in bo vedno 
ostal naš soborec, prijatelj, kolega in tovariš in zato bomo vedno 
nadaljevali naše skupne aktivnosti, s stalno mislijo na njega.
Pri izvedi tekmovanja v streljanju z MK pištolo na pištolsko tarčo 
na razdalji 25 m je tokrat sodelovalo 14 ekip, članov Območnih 
združenj veteranov vojne za Slovenijo (OZVVS) iz Laškega in Šošta-
nja, Območnega združenja slovenskih častnikov (OZSČ) iz Laškega 
in ekipa veteranskega združenja Sever iz Laškega. Tekmovanja se 
je udeležila tudi ekipa, ki so jo sestavljale življenjska sopotnica Šte-
fana Šemrova, njena sestra in njena vnukinja. Letos sta sodelovali 
tudi dve družinski ekipi, od katerih je bila ena ekipa KOVAČEVIH, 
drugo pa je sestavljala družina TURNŠEK, katere vsi so naši člani.

Na tekmovanju je pri moških zmagala I. ekipa OZSČ Laško, 
drugo mesto je zasedla OZVVS družina Turnšek in tretje mes-
to II. ekipa OZSČ Laško. Pri ženskah je zmaga šla v roke I. 
ekipi OZSČ Laško, drugo mesto je osvojila ekipa sorodnikov 
z njegovo življenjsko sopotnico, tretja pa je bila ekipa OZVVS 
Laško. Zmago med posamezniki je slavil Branko Pušnik, dru-
go mesto je zasedel Andrej Žibert, tretje pa Robert Borovnik. 
Med ženskami je bila najboljša Zora Lavrinc, druga je bila 
Nevenka Turnšek, tretja pa Danica Seme. Prehodni pokal je 
osvojila I. ekipa OZSČ Laško.   

Na koncu naj se zahvalim vsem sodelujočim za udeležbo in dru-
ženje. Še posebna zahvala pa  gre Strelskemu društvu Dušan 
Poženel Rečica, Moškemu pevskemu zboru Laško, Roku in Boru 
Turnšku ter odlični harmonikašici Lari Čater. Na koncu pa naj se 
iskreno zahvalim našemu članu Ivanu Vudragu in njegovi družini 
ter Gostišču Bezgovšek za pripravo skromne pogostitve tekmo-
valcev. Še enkrat hvala v imenu vseh, ki smo se ta dan družili in 
preživeli lep dan.

Naj ne bo nikoli pozabljeno!

Za OZVVS Laško predsednik Rudi Kavzer
Foto: Željko Ivačič

 

Marofu; tudi članstvo je odločitev sprejelo in s svojo udeležbo 
potrdilo pravilnost ukrepa.

Dobrih sedemdeset pripadnic in pripadnikov obeh združenj se 
je zbralo in družilo na idiličnem koncu naše lokalne skupnosti.
Program srečanja je bil popestren s predstavitvijo pomoči in 
reševanja ob srčnih zastojih s pomočjo defibrilatorja; predsta-
vitev znakov srčnih težav in pomoči ob nenadejanem srečanju 
z ogroženostjo življenja ter pomoči ob tem nam je predstavil 
Tomaž Kavzer iz Zdravstvenega doma Laško.

Seveda brez šal in dejavnosti v športnih zadevah, prilagojenih 
naši generacijski zasedbi, ni šlo – pa smo se pomerili v pikadu, 
ribolovu, metu bombe in nogometnim veščinam pri zadevanju 
golov.
Bilo je kaj za videti, še več je bilo takšnih ali drugačnih »strokov-
nih« komentarjev, pa tudi opazka organizacijskemu odboru je 
priletela – prihodnjič bi bilo dobro poučiti se, kaj in kako izgle-
dajo ekipna tekmovanja in kako posamična (in s tem v zvezi 
tudi podelitve priznanj, če so le-ta že predvidena …).

Vreme nas je tokrat imelo rado in nam je dovolilo druženje v 
pozno popoldne, ko smo se vsak s svojimi vtisi odpravili proti 
domu.

Hvala Ribiški družini Laško za razumevanje in odstopljen pros-
tor in spregled pri kartah, hvala tudi družini Vudrag za pre-
hrambeno podporo, Jožefu Plahuti in Vitku Pečniku za osve-
žilne napitke, skupini obeh združenj za pripravo srečanja ter 
vsem, ki so se druženja udeležili. Bo treba zadevo še ponoviti.

                                                                         
Drago Zupanc, Rudolf Kavzer

Foto: Konrad Zemljič
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Palestinci v Šentrupertu
Ob žalostni obletnici zadnjega boja Celjske partizanske čete 
je Združenje borcev za vrednote NOB Laško 25. avgusta 
organiziralo spominsko svečanost s kulturnim programom, 
v katerem je sodeloval Mešani pevski zbor Šentrupert, Vaška 
godba Vrh nad Laškim in arabski glasbenik Ali R Taha. 

Pred 83 leti – se je jedro čete s petimi borci umaknilo 27. avgusta 
v Šentrupert. Zjutraj tega dne so se ustavili v Plavčevem mlinu 
in nameravali tam na skednju predaniti in si odpočiti. Zaradi 
izdaje se je dopoldne ob 10. uri začel poslednji boj obkoljene 
skupine. Po šestih urah obstreljevanja, kljub pozivom k predaji 
ni nič kazalo, da bi dobro prikriti partizani prenehali z odporom. 
Zato so se Nemci odločili za požig s slamo kritega skednja. Ko je 
bilo poslopje v plamenih, se je Jože Mlakar – Iztok skušal prebiti 
iz skednja v gozd in bil pri tem ubit. Na pogorišču so Nemci 
naslednji dan našli štiri zoglenela trupla, kar priča o tem, da je 
skupaj z borcem, ki se je skušal prebiti, v zadnjem boju Celjske 
čete sodelovalo pet partizanov. To so bili Vilč Šlander – Grom, 
Mirko Vrčkovnik – Džoni, Jože Srebotnik, že omenjeni Jože 
Mlakar – Iztok in Palestinec Mehmed Junis. 

Od leta 2008 so se vsakoletnih spominskih svečanosti v 
Šentrupertu udeležili člani Arabskega kluba v Sloveniji 
in pomagali počastiti spomin na Celjsko četo in njihova 
palestinska pripadnika te čete Abdula Karima in Mehmeda 
Junisa iz Jeruzalema. Letos je župan Marko Šantej poudaril, da je 
prišlo junija do preobrata v zunanji politiki Slovenije, ko je naša 
država priznala Palestino kot samostojno in suvereno državo. 
To priznanje ima svojo moč in težo, čeprav je Slovenija majhna 
na svetovnem zemljevidu. Če to primerjamo s časom druge 
svetovne vojne in Celjske čete – tudi oba Palestinca, ki sta se 
bojevala na strani partizanov, sta bila majhna po številu, bila sta 
le dva. A sta se postavila na pravo stran, na stran okupiranega 
slovenskega naroda. Župan je izrazil tudi solidarnost do vseh 
civilov v Palestini in Gazi ter zaželel čim prejšnjo prekinitev 
ognja in mir med sprtima stranema. »Našim prijateljem iz 
Palestine sporočam, da so pri nas vedno dobrodošli in cenjeni, 
kot sta bila cenjena oba palestinska borca v Celjski četi.« 

Predsednik Arabskega kluba v Sloveniji dr. Fouad Al Mansour in 
veleposlanik Palestine v Sloveniji Salah Abdul Šafi sta spomnila 
na vsa grozodejstva, ki so v zadnjih mesecih izvajana nad 
palestinskim narodom in jih ostro obsodila. »Samo na območju 
Gaze je bilo od oktobra lani ubitih več kot 40 tisoč civilistov, 
večinoma otrok in žensk. Izrael hoče izbrisati prebivalce s tega 
območja in uničiti celotno območje. Palestinski narod potrebuje 

Župan Marko Šantej z veleposlanikom Palestine Salahom Abdul 
Šafijem in drugimi udeleženci svečanosti

dejansko pomoč. V arabski skupnoti smo ponosni na Slovenijo, 
ki je priznala palestinsko državo ne glede na pritiske zaveznic 
Izraela.«

Predstavnik palestinske skupnosti v Sloveniji Semi Assayed 
je poudaril, da sta palestinska borca Junis in Karim povezala 
oba naroda in ju združila v enotnem cilju, to je svobodi. »V 
imenu palestinskega naroda se zahvaljujem državi Sloveniji 
za priznanje Palestine ter Občini Laško in Združenju borcev za 
vrednote NOB Laško ter prebivalcem Šentruperta, ki skrbite, 
da se vsako leto dobimo tukaj in počastimo spomin na junaške 
dogodke izpred 83 let.«

Andrej Mavri
Foto: Brane Gradišnik

Lovska družina Rečica pri Laškem
Lovci so tekmovali na Šmohorju
V nedeljo, 11. avgusta, je bilo pri lovski koči na Šmohorju 
živahno. Potekalo je lovsko-strelsko tekmovanje za memorial 
Vezjak – Horjak, ki ima bogato tradicijo, saj so pred petdesetimi 
leti na Šmohorju s ciljem razvoja lovskega strelstva zgradili 
strelišče na glinaste golobe in strelišče za malokalibrsko puško 
na tarčo srnjaka. V osemdesetih letih so zgradili še strelišče 
na gibljivo tarčo, kjer streljajo v tarčo bežečega merjasca. Po 
izgradnji strelišč so začeli prirejati lovsko-strelska tekmovanja, 
ki so znana po celi Sloveniji in so jih poimenovali Vezjakov 
memorial. Od leta 1993 pa imenujejo ta tekmovanja »Vezjak – 
Horjakov memorial«, imenovana še po enem zelo prizadevnem 
in uspešnem lovcu in strelcu Mihi Horjaku. Letošnje 
tekmovanje je imelo zaporedno številko 56. Sodelovalo je 12 
tričlanskih ekip in 62 posameznikov. Med temi posamezniki je 
bilo pet superveteranov, ki so stari nad 65 let, 12 veteranov, ki 
so starejši od 55 let in šest tekmovalk. Vsi so streljali glinaste 
golobe, v tarčo srnjaka in v gibljibo tarčo bežečega merjasca. 

Po končanem tekmovanju so v popoldanskih urah razglasili 
rezultate tekmovanja in podelili pokale in praktične nagrade. 
Med ekipami so bile najboljše Braslovče, drugi je bil Prebold 
in tretja Grmada. Dejan Kozole iz Krškega je bil najboljši med 
posamezniki. Najboljša med posameznicami je bila Anica 
Ščap iz Apač. Med superveterani je zmagal Polde Travner 
iz Prebolda, med veterani pa Dušan Urankar iz Braslovč. 
Razglasitvi rezultatov je sledilo prijateljsko druženje, kjer so se 
lovcem pridružili tudi nekateri domačini Rečice. 
									       

Andrej Mavri
Foto: Jože Gašperčič 
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Konjerejci z Vrha 
nadaljujejo tradicijo

Na Slogih se vedno kaj dogaja. Konjerejci z Vrha so tako konec 
avgusta in v začetku septembra, v treh zaporednih vikendih, 
izpeljali kar veliki trojček: najprej 20. konjerejske in 12. kmečke 
igre, nato pa še 7. blagoslov traktorjev in 24. blagoslov konj. V 
okviru konjerejskih iger je bilo organizirano spretnostno jaha-
nje in tekmovanje v galopu, v kategorijah člani in junior. Izred-
no vroče vreme je vplivalo na številčnost udeležbe konjev in ja-
hačev, enako kot tudi na število ekip, ki so tekmovale v kmečkih 
igrah. Ne pa tudi na prizadevnost in tekmovalnost udeležen-
cev. Bila je prav prijetna zabava, za nastopajoče in za gledalce. 
Zmagovalci so bili vsi, ki so se tekmovanja udeležili, še posebej 
pa tisti, ki so druženje in prijetne trenutke nadaljevali ob zasa-
vskem countryju in pozno v noč ob zvokih ansambla Primor-

ž i v a l iž i v a l i
 

prava številka za najdene 
in zapuščene živali ter posvojitve živali

vet.post.sev@siol.net
ZAVETIŠČE ZA MALE ŽIVALI SEVNICA

07 81 60 210

ski fantje z neumorno Ivico. Že 
naslednji vikend so konjerejci, ob 
pomoči lokalnega župnika Iztoka 
Hanžiča, sedmič blagoslovili trak-
torje in delovne stroje, ki jih la-
stniki tradicionalno pripeljejo na 
Sloge v zelo lepem številu. Tudi 
letos ni bilo nič drugače. Med nji-
mi je bilo kar nekaj oldtimerjev. 
Da bosta, razen zdrave kmečke 
pameti, na strani lastnikov trak-
torjev tudi božja modrost in pre-
vidnost, ker se naši kmetje zave-
dajo, da nesreča nikoli ne počiva. 
Prav vsi so dobili spominske šentlenartske traktorske vinjete. 
Že 24. blagoslov konj naslednji vikend je potekal v epskem 
vzdušju – ker konj je ljubezenska poezija narave, strastna, ep-
ska, ognjevita in mogočna, viharna in žuboreča, erotična in po-
duhovljena, navdihujoča in zapeljiva, presunljivo neskončno 
lepa in skrivnostna. Konj je navdih slikarja, kiparja in fotografa, 
je gladka, lesketava, mehko zaobljena bleščeča lepota telesa in 
gibov, ki jemlje dih. Množica 50 konjev, velikih in malih, je pre-
jela blagoslov za zdravje in čilost, za delo in zabavo. Kot v vseh 
24 letih do sedaj, z interpretacijo božje besede in blagoslovom 
lokalnega župnika in društvenega prijatelja Iztoka Hanžiča. Pa 
se konjerejci z Vrha pri tem niso ustavili, ker so v nadaljevanju 
s svojo hiško in organizacijo že sodelovali pri žehti Pr‘ Perdih v 
okviru Guštfesta 2024, načrtujejo pa tudi številne nove aktivno-
sti, vse tja do Štefanovega in morebitnega Senika Pr‘ Perdih za 
božič in novo leto.

In kot imamo konjerejci običaj pri smelih in uspešnih akcijah na 
koncu reči: Mi, konjerejci z Vrha. 

Milko Škoberne

Pasja mladiča, stara 8 me-
secev, sta prijazna in igriva. 

Nov dom išče tudi bel muc, 
star 6 mesecev, ki je veteri-
narsko oskrbljen.

Prijazen kuža je cepljen in 
kastriran, star 8 let.

Tigrast mačji mladič je 
kastriran, cepljen in ozna-
čen. Muc je igriv in prijazen. 

Nov dom iščejo trije tigrasti mačji mladički, prijazni in igrivi.
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Torek, 15. oktober:
19.00
Kulturni center Laško: Osrednja prireditev Bralne značke za 
odrasle z Anjo Štefan

Sreda, 16. oktober:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček

Četrtek, 17. oktober:
9.00
Hiša generacij: Izdelovanje rož iz krep papirja 
19.30
Kulturni center Laško: Vse zastonj! Vse zastonj!  

Petek, 18. oktober:
19.00
Dom Svobode Zidani Most: Večer ob ljudski glasbi na sotočju

Sobota, 19. oktober:
8.00
Tržnica Laško

Nedelja, 20. oktober:
19.30
Kulturni center Laško: 1. koncert abonmaja LA‘KLASIK – Slovenski 
kvartet harf SIH4rps

Ponedeljek, 21. oktober:
10.00 
Hiša generacij Laško: vrtec na obisku

Torek, 22. oktober:
16.30
Laška hiša: Kulinarična delavnica z društvom Rosa
18.00
Hiša generacij Laško: Predstavitev OM Chanting-a starodavne 
skupinske tehnike, ki uporablja kozmični zvok “OM” za 
zdravljenje in podporo posameznikom ter širši skupnosti

Sreda, 23. oktober:
9.00 – 11.00 
TIC Laško: Domači kotiček

Četrtek, 24. oktober:
19.30
Kulturni center Laško: Ansambel Roka Žlindre

Petek, 25. oktober:
16.00
Spomenik pri ŽP Zidani Most: Žalna komemoracija
10.00
Spomenik žrtvam NOB v Šentrupertu: Komemoracija ob dnevu 
spomina na mrtve
13.30
Pokopališče v Rimskih Toplicah: Komemoracija ob dnevu spomina 
na mrtve
14.00 
Spomenik v Gračnici: Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve
17.00 
Gasilski dom Sedraž: Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve

Sobota, 26. oktober:
8.00
Tržnica Laško

Ponedeljek, 28. oktober:
10.00 
POŠ Zidani Most: Počitniške delavnice za šolarje
10.00 – 12.00
Hiša generacij Laško: Ustvarjalne delavnice s Hišo generacij Laško

Torek, 29. oktober:
10.00 – 12.00
Hiša generacij Laško: Ustvarjalne delavnice s Hišo generacij Laško

n a p o v e d n i kn a p o v e d n i k

Oktober
16.30
Laška hiša: Slikarska delavnica s Klaudijo Unikatno

Sreda, 30. oktober:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček
10.00 – 12.00 
Hiša generacij Laško: Ustvarjalne delavnice s Hišo generacij Laško

Petek, 1. november:
9.00
Spomenik žrtvam NOB pred Kulturnim centrom Laško: 
Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve
10.00
Pokopališče v Zgornji Rečici: Komemoracija ob dnevu spomina na 
mrtve
12.00
Dom krajanov Marija Gradec: Komemoracija ob dnevu spomina 
na mrtve
12.30
Spomenik žrtvam NOB Vrh nad Laškim: Komemoracija ob dnevu 
spomina na mrtve

Sobota, 2. november:
8.00
Tržnica Laško
9.00
TIC Laško: 25. Pohod po nekdanjih trških mejah Laškega

Nedelja, 3. november:
10.00 – 14.00 
Jurklošter, Polana: Pohod po poteh Jurkloštra

Ponedeljek, 4. november:

Rezervacija termina 051 436 240
Hiša generacij Laško: Brezplačno individualno pravno svetovanje

Torek, 5. november:
17.00
Hiša generacij Laško: Prijazna misel, prijazni ljudje (recital pesmi 
in misli ljubiteljskih piscev občine Laško)
17.30
Strelsko društvo Dušan Poženel Rečica pri Laškem: Dnevi odprtih 
vrat
19.30
Kulturni center Laško: Klemen Slakonja & SMALL BAND

Sreda, 6. november:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček
15.00
Laška hiša: Mlinci, mlinci, mlinci - kulinarična delavnica izdelave 
domačih mlincev
19.00
Zdravilišče Laško: Samostojni koncert MePZ Jesen z Niko Deželak

Četrtek, 7. november:
9.00
Hiša generacij Laško: Rože iz krep papirja
18.00
Kulturni center Laško: Proslava ob občinskem prazniku

Petek, 8. november:
8.00
Trubarjevo nabrežje: Laški sejem
18.00
Knjižnica Laško: Literarni večer ob prazniku sv. Martina
18.00
Večnamenska dvorana v Rimskih Toplicah: Martinov večer

Sobota, 9. november:
8.00
Tržnica Laško

November
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n a p o v e d n i kn a p o v e d n i k

18.00
Kulturni center Laško: Tradicionalni prikaz blagoslova vina z 
društvi Zveze Možnar

Nedelja, 10. november:
9.00
Cerkev sv. Martina: druga sveta maša na praznično nedeljo
10.30
Cerkev sv. Martina: druga sveta maša na praznično nedeljo
11.30
Aškerčev trg: Martinova nedelja ob farnem prazniku

Sreda, 13. november:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček
18.00
Hiša generacij Laško: Praznovanje ob 15. obletnici Likovnega 
društva Laško
17.00
Kulturni center Laško: Andrej Mavri: Predstavitev knjige Kuretno, 
Šmihel in Tone Tanc

Četrtek, 14. november:
9.00
Hiša generacij Laško: Praznične voščilnice, delavnica
19.30
Kulturni center Laško: Matjaž Javšnik: Visoka napetost

Petek, 15. november
19.00
Velika dvorana Thermana Park: Martinov

Sobota, 16. november:
8.00
Tržnica Laško

Nedelja, 17. november:
10.30
Hotel Špica Laško: 17. skupno druženje vseh krajanov Laškega z 
80 in več leti

Sreda, 20. november:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček

Četrtek, 21. november:
19.30
Kulturni center Laško: Ansambel Pogum

Sobota, 23. november:
8.00
Tržnica Laško

Ponedeljek, 25. november:
18.00
Kulturni center Laško: Nastop orkestra violončel Glasbene šole 
Laško - Radeče in Glasbene šole Šentjur

Torek, 26. november:
19.30
Kulturni center Laško: Notranji pir, Miha Šalehar

Sreda, 27. november:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček

Sobota, 30. november:
8.00
Tržnica Laško
16.00
Hiša generacij Laško: Ustvarjanje adventnih venčkov in 
koledarjev

Nedelja, 1. december:
17.00
Laško: Miklavžev sejem

18.00
Laško: Prižig lučk

Ponedeljek, 2. december:

Rezervacija termina 051 436 240
Hiša generacij Laško: Brezplačno individualno pravno svetovanje

Torek, 3. december:
18.00
Kulturni center Laško: Ta veseli dan kulture: Koncert ob jubileju 
Vaške godbe Vrh nad Laškim
17.00
Hiša generacij Laško: Adventna sladka ustvarjalnica

Sreda, 4. december:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček
11.00
Hiša generacij Laško: Sejanje božičnega žita
17.00
Hiša generacij Laško: 19 let Hiše generacij Laško s koncertom 
MePZ Cetis Celje

Četrtek, 5. december:
9.00
Hiša generacij Laško: Praznične voščilnice, delavnica

Petek, 6. december:
8.00 – 14.00 
Trubarjevo nabrežje: Laški sejem

Sobota, 7. december:
8.00
Tržnica Laško

Torek, 10. december:
17.00
Hiša generacij Laško: Adventna sladka ustvarjalnica (teranov in 
čokoladni liker)

Sreda, 11. december:
9.00 – 11.00
TIC Laško: Domači kotiček
11.00
Hiša generacij Laško: Sejanje božičnega žita
18.00
Hiša generacij Laško: Iskanje sreče in notranjega miru (vodena 
meditacija, dihalna tehnika in zvočna kopel z Maticem 
Štormanom in Anjo Knez)

Četrtek, 12. december:
9.00
Hiša generacij Laško: Ustvarjalna delavnica, rože iz krep papirja
19.30
Kulturni center Laško: Koncert Slavka Ivančiča 50+70

Petek, 13. december:
10.00 
Hiša generacij Laško: Sejanje božičnega žita

Sobota, 14. december:
8.00
Tržnica Laško: Mestna Tržnica Laško
17.00
Hiša generacij Laško: Kino za otroke s kokicami (vstopnina = 
narisana risbica)

Ponedeljek, 16. december:
18.00
Kulturni center Laško: Novoletni koncert učencev GŠ Laško - 
Radeče

Torek, 17. december:
17.00
Hiša generacij Laško: Adventna sladka ustvarjalnica, domači 
rezanci

December
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Civilna iniciativa za izgradnjo 
kolesarske in sprehajalne poti:
Nadaljevanje izgradnje 
kolesarske poti Rifengozd-Laško

Projekt izgradnje kolesarske in pešpoti na trasi G17 med Ce-
ljem in Laškim, ki je bil zasnovan leta 2016, je obetal pomem-
ben prispevek k uresničevanju ciljev celostne prometne strate-
gije v Mestni občini Celje in Občini Laško. Po tem načrtu naj bi 
nova infrastruktura olajšala trajnostno mobilnost in izboljšala 
varnost za pešce in kolesarje. Kljub temu pa, sedem let po tem, 
ko so bila zemljišča odkupljena, država še vedno ni vpisala la-
stništva v zemljiško knjigo, kar zavira napredek projekta. Od 
leta 2019, ko je bil zgrajen 2,5-kilometrski odsek s kolesarsko 
stezo in mostom čez Savinjo, nadaljnje aktivnosti stagnirajo.
V začetku leta 2017 so bila od večine lastnikov odkupljena in 
plačana zemljišča, po katerih naj bi potekala trasa kolesarske 
poti.

Država po več kot 7 letih še vedno v zemljiški knjigi ni vpisala 
lastništva odkupljenih zemljišč.

Med letoma 2017 in 2019 je bilo zgrajene 2,5 km kolesarske 
poti (Tremerje-Rifengozd), vključno z mostom čez Savinjo. Od 
takrat se ni zgodilo nič in tudi obeti za naprej so slabi. 

p o l i c i j a  /  z a n i m i v op o l i c i j a  /  z a n i m i v o

 
Policija opozarja
Policisti na območju celotne Republike Slovenije zaznavamo po-
rast kaznivih dejanj, kjer osumljenci na domu obiščejo starejše 
občane (ponavadi na osamljenih krajih oz., kjer je oškodovanec 
sam doma) ter se predstavijo kot delavci telekomunikacijskih 
podjetij. Od oškodovancev zahtevajo, da z njimi stopijo iz sta-

 

novanjske hiše z namenom ogleda omarice ali bodoče lokacije 
izkopa, medtem pa drugi osumljenec vstopi v hišo, jo pregleda 
in iz nje odtuji denar in zlatnino.

Vse, predvsem pa starejše občane opozarjamo, da najprej po-
skrbite za lastno varnost, da ste previdni, da v hišo ne spuščate 
nikogar in da od domnevnih delavcev zahtevate na vpogled do-
kument oz. službeno izkaznico. Pri tem si poskušajte zapomniti 
čim več podrobnosti glede neznancev, vozil idr. (opis osebe, 
morebitna znamenja kot so brki, brada, tetovaže …, oblačila, 
barva vozila, registrska tablica, število oseb …) in čim prej obve-
stite PP Laško na telefonsko številko 03/734 48 30 ali 113, prav 
tako pa naj se o teh zadevah s starejšimi občani pogovorijo tudi 
njihovi svojci.

Policijska postaja Laško

Nova občinska uprava Občine Laško je z nastopom mandata 
pričela ponovno z aktivnostmi na tem področju, vendar je na-
letela na nasprotovanje uradnikov Ministrstva za naravne 
vire in prostor, ker naj bi z izgradnjo kolesarske poti posegali 
v habitate na področju NATURE 2000. Zavedamo se, da je ob-
močje Natura 2000 pomembno za ohranjanje narave, vendar 
menimo, da je treba najti ravnotežje med varstvom narave 
in potrebami ljudi. Izgradnja kolesarske in sprehajalne poti je 
po našem mnenju eden najbolj trajnostnih projektov, ki za-
gotavlja trajnostno mobilnost vsem udeležencem. Trajnostna 
mobilnost pa je tudi med ključnimi cilji EU.

Člani civilne iniciative želimo opozoriti, da je po načrtovani 
trasi nekoč potekala edina pot (pešpot oz. kolovoz) iz Ri-
fengozda do Laškega.

Za izgradnjo ima država v proračunu za leto 2026 planirana 
sredstva v višini 2,6 mio. EUR. 

Kolesarjenje po močno poškodovani lokalni cesti je zelo nevar-
no in skoraj nemogoče za otroke starejše ter gibalno ovirane 
osebe.

Zaradi vsega navedenega smo se občani, ki nam ni vseeno, od-
ločili, da ustanovimo Civilno iniciativo za izgradnjo kolesar-
ske in sprehajalne poti Rifengozd-Laško. Z zbiranjem podpi-
sov želimo prevzeti pobudo in aktivno sodelovati pri pogajanjih 
z državnimi organi za nadaljevanje izgradnje kolesarske poti in 
pešpoti po projektu, ki je bil izdelan leta 2016 in vse do danes 
še ni bil realiziran. Obenem pozivamo državo, da v zemljiško 
knjigo v najkrajšem možnem času vpiše svoje lastništvo na od-
kupljenih parcelah. 

Zato vabimo vse, ki nas pri tem podpirate in se strinjate, 
da je izgradnja tega dela kolesarske poti nujno potrebna, 
da to potrdite s svojim podpisom. Svoj podpis lahko odda-
te na več mestih, in sicer:

•	 v Rifengozdu pri stanovanjski hiši št. 4 ob »kolesarski« 
poti oz. lokalni cesti Celje–Laško,

•	 v TIC-u Laško,
•	 V Knjižnici Laško,
•	 v uradu KS Laško v času uradnih ur (ponedeljek dopol-

dan od 9.00 do 13.00 in sreda popoldan od 13.00 do 
17.00),

•	 v prostorih Društva upokojencev Laško v času uradnih 
ur (upokojenci) ter

•	 pri posameznih članih civilne iniciative.

Za CI Dragica Čepin
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o g l a s io g l a s i

ANKETA
Rok za izpolnitev ankete o branosti 
Laškega biltena smo podaljšali do 
konca leta.

Anketo lahko izpolnite na povezavi:   
http://ankete.lasko.si/
index.php?option=com_
pollxt&task=init&pollid=22

ANKETA 

Rok za izpolnitev ankete o branosti Laškega biltena smo podaljšali do konca leta. 

Anketo lahko izpolnite na povezavi:   
http://ankete.lasko.si/index.php?option=com_pollxt&task=init&pollid=22 

 

 

WWW.RIMSKE-TERME.SI
info@rimske-terme.si

03 574 2000

rimske_terme

Rimske terme

Vabljeni v našo A la carte 
restavracijo Sofija, kjer vas 

čaka jesenski 4-hodni 
meni in okusne gurmanske 

jedi po naročilu.

Osvežite in navlažite svojo 
kožo s Hydra nego obraza ter 
vrhunskimi izdelki kozmetike 

Sothys, ki bodo vaši koži 
zagotovili dolgotrajno

svežino in zaščito.

Prepustite se čarobnemu 
ambientu polne lune.

Vsak mesec vas naši izkušeni 
savna mojstri vodijo skozi 

razstrupljevalne programe, 
posebej prilagojene

luninemu ciklu.

A la carte
restavracija Sofija

SAVNANJE
OB POLNI LUNI HYDRA NEGAJESENSKI MENI

Wellness
center Amalija

Wellness
center Amalija

VSE POTI VODIJO V
RIMSKE TERME



Rezervacije in dodatne informacije:
03/423 21 00, info@thermana.si, www.thermana.si

 Sponzorja večera:

Martinov ples 
v Thermani Laško
Petek, 15. 11., od 19. ure dalje, 
v Veliki dvorani Thermana Park

Vinar večera: 
Vinska klet Prus iz Bele krajine

Uživajte v izbranem jesensko obarvanem 5-hodnem meniju z 
vzorci vin ob vsakem hodu.
Sprostite se ob raznovrstnih plesnih ritmih z Ansamblom Unikat.


